
ФБСС_бакалавр(2-3курс, 1ст)_2020
базовий рівень

1.  Державний бюджет — це?

а.  система економічних відносин, що складаються в суспільстві у процесі формування,
розподілу та використання централізованого фонду грошових коштів держави
б.  грошові відносини, що виникають між державою та юридичними особами у зв'язку зі
створенням грошових фондів
в.  гроші, що є у державі
г.  нема вірної відповіді

2.  Державний бюджет України?

а.  не затверджується
б.  має силу закону
в.  не має сили закону
г.  є розпорядженням Національного банку

3.  Під бюджетною системою розуміють сукупність?

а.  бюджетних відносин
б.  бюджетів
в.  бюджетних установ
г.  всі відповіді правильні

4.  Чим визначається бюджетний устрій України?

а.  системою розподілу доходів між окремими видами бюджетів
б.  сукупністю правових норм
в.  державним устроєм та адміністративно-територіальним поділом країни
г.  нема вірної відповіді

5.  Зазначте, що не властиво Державному бюджету України?

а.  з державного бюджету виплачується заробітна плата робітникам промислових
підприємств
б.  державний бюджет використовується для фінансування видатків, пов'язаних з обороною
країни
в.  з державного бюджету виплачується заробітна плата службовцям державного апарату
г.  все вищезазначене

6.  Скільки читань проходить проект Закону України "Про Державний бюджет України"?

а.  2
б.  3
в.  4
г.  немає правильної відповіді

7.  Закон України "Про Державний бюджет України" має бути прийнятий?

а.  до 1грудня
б.  до 1 січня
в.  до 1 березня
г.  немає правильної відповіді

8.  Бюджет як економічна категорія – це?



а.  план утворення і використання фондів фінансових ресурсів для забезпечення функцій
державної влади України
б.  ресурси, які органи влади отримують для свого існування
в.  відносини щодо формування на загальнодержавному і регіональному рівнях
централізованих фондів, призначених для реалізації функцій держави
г.  нема вірної відповіді

9.  Бюджет як фінансовий план – це?

а.  план утворення і використання фондів фінансових ресурсів для забезпечення функцій
державної влади
б.  ресурси, які органи влади отримують для свого існування
в.  відносини щодо формування на загальнодержавному і регіональному рівнях
централізованих фондів, призначених для реалізації функцій держави
г.  нема вірної відповіді

10.  Державний бюджет виконує функції?

а.  регулюючу та відтворюючу
б.  розподільну, акумулятивну і контрольну
в.  фіскальну і економічну
г.  розподільну і регулюючу

11.  До бюджетної системи України належать?

а.  Державний бюджет України і місцеві бюджети
б.  Центральні бюджети
в.  місцеві бюджети
г.  Державний бюджет України, Республіканський бюджет АР Крим

12.  Бюджетний устрій – це?

а.  консолідований бюджет України
б.  об’єднання всіх ланок бюджету
в.  побудова бюджетної процесу
г.  організація і принципи побудови бюджетної системи

13.  Самостійність бюджетів забезпечується?

а.  наявністю власних доходних джерел і правом визначення напрямків їх використання
б.  ефективністю використання бюджетних коштів
в.  можливістю отримання бюджетної допомоги
г.  нема вірної відповіді

14.  Бюджетний процес охоплює такі стадії бюджетної діяльності?

а.  виявлення резервів, розгляд бюджету, виконання бюджету, складання звіту про
виконання бюджету
б.  бюджетне планування, узгодження бюджету, виконання бюджету
в.  складання проекту бюджету, розгляд і затвердження бюджету, виконання бюджету,
складання звіту про виконання бюджету і прийняття рішення щодо нього
г.  складання проекту бюджету, виконання бюджету

15.  Порядок складання та виконання бюджету – це?

а.  бюджетне планування
б.  бюджетна система
в.  бюджетний процес
г.  бюджетне регулювання



16.  Бюджет може складатися із?

а.  загального та спеціального фондів
б.  тільки із спеціального фонду
в.  загального та амортизаційного фондів
г.  нема вірної відповіді

17.  За напрямками фінансування дефіцит буває?

а.  активний, пасивний
б.  вимушений, свідомий
в.  відкритий, прихований
г.  всі відповіді правильні

18.  Відповідно до форми прояву розрізняють бюджетний дефіцит?

а.  активний, пасивний
б.  відкритий, прихований
в.  вимушений, свідомий
г.  всі відповіді правильні

19.  За причинами виникнення дефіцит поділяють на?

а.  відкритий, прихований
б.  свідомий, вимушений
в.  активний, пасивний
г.  всі відповіді правильні

20.  Якими є джерела покриття бюджетного дефіциту?

а.  інвестиції
б.  державна позика, грошова емісія
в.  джерела відсутні
г.  всі відповіді правильні

21.  Яке джерело покриття бюджетного дефіциту є інфляційним?

а.  випуск державних цінних паперів
б.  грошова емісія
в.  зважена податкова політика
г.  нема вірної відповіді

22.  Для покриття дефіциту державного бюджету використовується кредит?

а.  державний
б.  банківський
в.  комерційний
г.  усі відповіді вірні

23.  Пасивний бюджетний дефіцит характеризується спрямуванням коштів на?

а.  покриття поточних видатків
б.  покриття касових розривів
в.  інвестування економіки
г.  покриття капітальних видатків

24.  Активний бюджетний дефіцит характеризується спрямуванням коштів на?

а.  покриття поточних видатків
б.  покриття касових розривів



в.  інвестування економіки
г.  соціальні трансферти

25.  При дефіцитному бюджеті?

а.  видатки бюджету дорівнюють доходам
б.  видатки бюджету перевищують доходи бюджету
в.  видатки є меншими ніж доходи бюджету
г.  нема вірної відповіді

26.  Що є причиною виникнення дефіциту?

а.  непослідовна фінансова політика
б.  виплата заробітних плат
в.  профіцит
г.  всі відповіді правильні

27.  При профіцитному бюджеті?

а.  видатки бюджету дорівнюють доходам
б.  видатки бюджету перевищують доходи бюджету
в.  видатки є меншими ніж доходи бюджету
г.  нема вірної відповіді

28.  Зростання бюджетного дефіциту спричиняє?

а.  посилення інфляційних процесів 
б.  кризу державних фінансів
в.  зростання відмінностей у доходах
г.  всі відповіді правильні

29.  Здебільшого соціально-економічні наслідки бюджетного дефіциту є?

а.  позитивними
б.  негативними
в.  взагалі наслідків може не бути
г.  усе вищезазначене

30.  Який нормативний документ регламентує бюджетні відносини в Україні?

а.  Бюджетний кодекс України
б.  Закон України "Про страхування"
в.  Податковий кодекс України
г.  нема вірної відповіді 

31.  Структура доходів бюджету України включає?

а.  податкові та неподаткові надходження
б.  доходи від операцій з капіталом
в.  офіційні трансферти
г.  усі відповіді правильні

32.  Видатки бюджету — це витрати?

а.  що виникають за умов виконання державою своїх обов’язків
б.  які спрямовані на капітальні вкладення
в.  які передбачають поворотність і платність
г.  нема вірної відповіді

33.  Видатки бюджету класифікують за такими ознаками?



а.  функціями
б.  економічною характеристикою операцій
в.  бюджетними програмами
г.  всі відповіді правильні

34.  До доходів загального фонду Державного бюджету України належать?

а.  податок на додану вартість
б.  акцизний податок 
в.  податок на прибуток підприємств
г.  всі відповіді правильні

35.  Як ви вважаєте , що можна віднести до фінансових ресурсів

а.  сировину і основні матеріали
б.  робочі машини і обладнання 
в.  прибуток і банківські кредити
г.  виробничі запаси

36.  Назвіть основні функції фінансів підприємств

а.  відтворювальна, розподільча, контрольна
б.  розподільча, контрольна, позикова
в.  розподільча, контрольна, поточна
г.  розрахункова, позикова

37.  Який з наведених видів контролю здійснюється після завершення господарських операцій з
метою виявлення негативних і позитивних сторін діяльності підприємства

а.  попередній
б.  послідовний
в.  поточний
г.  державний

38.  Назвіть джерело формування фінансових ресурсів підприємства, яке належить до фондів
позичених коштів

а.  фонд споживання
б.  інвестиційний фонд
в.  фонд для виплати дивідендів
г.  інноваційний фонд

39.  Яке з наведених визначень фінансових ресурсів є правильним

а.  система грошових відносин, які відображають формування , розподіл та використання
грошових коштів і доходів підприємства
б.  грошові фонди цільового призначення, які формуються в процесі розподілу і
перерозподілу національного багатства сукупного суспільного продукту, національного
доходу та використовуються в статутних цілях підприємства
в.  грошове вираження варт ості і зносу основних фондів, нематеріальних активів
г.  сукупність доходів від реалізації виробничого товару, доходів, від виконання робіт,
надання послуг , тощо

40.  Яке з наведених визначень фінансів підприємств є правильним

а.  виручка від реалізації, а також інші надходження грошових коштів , у результаті яких
створюється прибуток
б.  грошові відносини між підприємством і бюджетом з приводу сплати податків, отримання
асигнувань з бюджету



в.  грошові відносини підприємства з його працівниками з приводу оплати заробітної плати
та інших виплат з оплати праці
г.  економічні відносини, що пов'язані з рухом грошових коштів, формуванням, розподілом і
використанням доходів суб'єктів господарювання в процесі розширеного відтворення

41.  Які, на вашу думку, джерела формування фінансових ресурсів підприємства належать до
фондів власних фінансових ресурсів

а.  факторинг
б.  статутний фонд
в.  комерційний кредит
г.  собівартість продукції

42.  Що таке самофінансування

а.  метод забезпечення господарської діяльності з використанням не тільки власних коштів,
а також фінансових ресурсів за рахунок випуску і реалізації цінних паперів
б.  метод організації фінансування господарської діяльності підприємства за рахунок
власних коштів , залучення фінансових ресурсів від реалізації цінних паперів та банківських
кредитів 
в.  використання власних бюджетних коштів та банківських кредитів 
г.  форма організації фінансування господарської діяльності за рахунок власних коштів
підприємства

43.  Капітал – це фінансові ресурси , спрямовані на

а.  розвиток суб’єктів невиробничої сфери
б.  споживання
в.  створення резервного фонду
г.  сплату податків

44.  Дайте правильне визначення грошових фондів

а.  гроші в русі
б.  грошові кошти , що є в розпорядженні підприємства
в.  фінансовий результат діяльності підприємств
г.  частина грошових коштів , які мають цільове спрямування

45.  Що не можна віднести до суб’єктів фінансових відносин

а.  підприємства і організації
б.  грошові фонди
в.  банківські установи
г.  страхові компанії

46.  Формування та використання фінансових ресурсів на підприємствах – це

а.  процес утворення грошових фондів для фінансового забезпечення операційної та
інвестиційної діяльності, виконання фінансових зобов'язань перед державою та іншими
суб'єктами господарювання
б.  процес утворення грошових фондів для фінансового забезпечення інвестиційної
діяльності
в.  процес утворення грошових фондів для виконання фінансових зобов'язань перед
державою та іншими суб'єктами господарювання
г.  процес утворення грошових фондів для фінансового забезпечення операційної діяльності

47.  До принципів господарського механізму саморозвитку відноситься



а.  самофінансування, кредитування
б.  саморегулювання, самоокупність
в.  самоокупність, самофінансування
г.  саморегулювання, самоокупність, самофінансування

48.  Під організацією фінансів підприємств розуміють

а.  контроль за кругообігом фінансових ресурсів для досягнення економічних цілей згідно з
чинними законодавством
б.  методи формування ресурсів
в.  форми, методи, способи формування та використання ресурсів, контроль за їх
кругообігом для досягнення економічних цілей згідно з чинними законодавчими актами
г.  форми, методи, способи формування та використання ресурсів

49.  Комерційний розрахунок-це

а.  одержання максимального прибутку за мінімальних витрат капіталу та мінімально
можливого ризику 
б.  мінімізація фінансових ризиків
в.  метод ведення господарювання, що полягає в постійному порівнюванні витрат та
результатів діяльності
г.  форми, методи, способи формування та використання ресурсів

50.  Типи акціонерних товариств

а.  публічні та приватні
б.  закриті та відкриті
в.  приватні та відкриті
г.  приватні, публічні, закриті

51.  Фінансова діяльність – це

а.  система використання різних форм і методів для фінансового забезпечення
функціонування підприємств та досягнення ними поставлених цілей, тобто це та практична
фінансова робота, що забезпечує життєдіяльність підприємства, поліпшення її результатів
б.  метод ведення господарювання, що полягає в постійному порівнюванні витрат та
результатів діяльності
в.  метод одержання максимального прибутку за мінімальних витрат капіталу та мінімально
можливого ризику
г.  контроль за кругообігом фінансових ресурсів для досягнення економічних цілей згідно з
чинними законодавством

52.  Фінансова робота підприємства здійснюється за такими основними напрямками

а.  фінансове прогнозування та планування
б.  аналіз та контроль виробничо-господарської діяльності
в.  фінансове прогнозування та планування, аналіз та контроль виробничо-господарської
діяльності, оперативна, поточна фінансово-економічна робота
г.  поточна фінансово-економічна робота

53.  Метою планування витрат є

а.  контроль за кругообігом фінансових ресурсів для досягнення економічних цілей
б.  мінімізація фінансових ризиків
в.  визначення можливості найекономнішого витрачання матеріальних, трудових та
грошових ресурсів на одиницю продукції
г.  використання власних бюджетних коштів та банківських кредитів



54.  Аналітичну роботу підприємства можна поділити на такі блоки

а.  аналіз та контроль
б.  аналіз та оцінка рівня і динаміки показників прибутковості, факторний аналіз прибутку від
реалізації продукції, робіт, послуг
в.  аналіз фінансових результатів та рентабельності; аналіз фінансового стану підприємства
г.  аналіз та оцінка використання чистого прибутку

55.  Грошовий оборот - це

а.  Виявлення сутності грошей у русі
б.  Формування й розподіл грошових фондів
в.  Розподіл виручки від реалізації продукції
г.  Виробництво і реалізація продукції 

56.  Безготівкові розрахунки - це

а.  Розрахунки, які здійснюються за допомогою записів на рахунках у банках
б.  Розрахунки, які здійснюються готівкою
в.  Розрахунки за бартером
г.  Розрахунки за допомогою чеків

57.  Платіжне доручення - це

а.  Письмове боргове зобов'язання, яке дає право вимагати від боржника сплати відповідної
суми
б.  Документ, що містить доручення чекодавця банку стосовно перерахування з його рахунка
певної суми
в.  Письмове доручення власника рахунка переказати відповідну суму зі свого рахунка на
рахунок отримувача коштів.
г.  Комбінований документ, який містить вимогу постачальника та доручення платника

58.  "Вексель" - це

а.  Доручення банку-покупця банку постачальника здійснити оплату рахунків постачальника
б.  Документ, що містить доручення чекодавця банку стосовно перерахування з його рахунка
певної суми
в.  Комбінований документ, який містить вимогу постачальника і доручення платника
г.  Письмове зобов'язання відповідної форми, яке надає право його власнику вимагати
сплати відповідної суми у відповідний термін

59.  Акредитив - це

а.  розрахунковий документ із дорученням однієї кредитної установи іншій здійснити за
рахунок спеціально задепонованих коштів оплату товарно-транспортних документів за
відвантажений товар
б.  Форма розрахунку, за якої банк-емітент на доручення свого клієнта повинен здійснити
платіж третій особі
в.  Розрахунковий документ, що містить вимогу постачальника та доручення платника 
г.  Розрахунковий документ, що містить доручення чекодавця банкові стосовно здійснення
платежу

60.  Якщо покупець (платник) заздалегідь депонує кошти для розрахунку з постачальником, тоді
такий акредитив слід вважати

а.  Безвідзивним
б.  Непокритим



в.  Акцептованим
г.  Покритим

61.  Непокритий акредитив - це акредитив

а.  Який не може бути змінений або анульований без згоди постачальника, для якого він був
відкритий
б.  Оплата за яким у разі тимчасового браку коштів на рахунку платника гарантується
банком-емітентом наданням банківського кредиту
в.  Який може бути анульований банком-емітентом без попередньої згоди з постачальником
г.  За яким платежі постачальнику гарантує банк

62.  Переказний акредитив - це

а.  коли платежі постачальнику гарантує банк
б.  коли передбачається депонування коштів
в.  коли банк-емітент на доручення свого клієнта повинен виконати платіж третій особі
г.  немає правильної відповіді

63.  Вексельна форма розрахунків - це

а.  Письмове розпорядження власника рахунка банку перерахувати відповідну суму зі свого
рахунка на рахунок отримувача коштів
б.  Розрахунки між постачальником і платником за товари (послуги) з відстрочкою платежу
в.  Розрахунки між постачальником і платником за товари (послуги) з відстрочкою платежу
на підставі спеціального документа
г.  Немає правильної відповіді

64.  Доміцильований вексель - це вексель

а.  який сплачується негайно
б.  який існує в безпаперовій формі
в.  який існує тільки в паперовій формі
г.  в якому вказано конкретне місце платежу

65.  Переказний вексель - це

а.  Письмовий документ, який містить зобов'язання особи, котра видала вексель (боржника)
сплатити власнику векселя вказану суму
б.  Зобов'язання банку - емітента векселя сплатити вказаній у векселі особі відповідну суму
в установлений строк
в.  Письмовий документ, який містить зобов'язання особи, котра видала вексель (трасант),
сплатити вказану у векселі суму третій особі
г.  Немає правильної відповіді

66.  Ремітент - це особа, яка

а.  Є власником переказного векселя 
б.  Переказує свій платіж на іншу особу
в.  Є платником за векселем
г.  Зобов'язана сплатити за переказним векселем

67.  Вексельна форма розрахунків – це

а.  Розрахунки між постачальником (отримувачем коштів) і покупцем (платником коштів)
б.  Зобов'язання банку - емітента векселя сплатити вказаній у векселі особі відповідну суму
в установлений строк
в.  Письмове розпорядження власника рахунка банку перерахувати відповідну суму зі свого
рахунка на рахунок отримувача коштів



г.  Розрахунки між постачальником (отримувачем коштів) і покупцем (платником коштів) з
відстрочкою платежу, які оформлюються векселем

68.  У класифікації безготівкових розрахунків слід розрізняти

а.  Розрахунки між постачальником (отримувачем коштів) і покупцем (платником коштів)
б.  Запис (переказування) коштів з рахунка покупця (платника коштів) на рахунок
постачальника (отримувача коштів) або залік взаємних розрахунків між покупцем і
постачальником продукції
в.  Розрахунки за товарними операціями та розрахунки за нетоварними операціями
г.  Місцеві та міжнародні розрахунки

69.  Що таке фінанси?

а.  гроші
б.  економічні відносини, пов’язані з формуванням, розподілом та використанням грошових
фондів
в.  економічні відносини, пов'язані з виробництвом і реалізацією продукції
г.  грошові потоки

70.  Яку із наведених функцій виконують фінанси?

а.  міри вартості
б.  розподільчу
в.  засобу платежу
г.  нема вірної відповіді

71.  Фінансові ресурси — це?

а.  грошові фонди, які створюються у процесі розподілу, перерозподілу та використання ВВП
за певний період
б.  економічні відносини, що складаються під час створення та розподілу грошових доходів
(накопичень) у держави та суб'єктів господарювання
в.  сукупність централізованих і децентралізованих фондів цільового призначення
г.  немає правильної відповіді

72.  Фінансові відносини виникають?

а.  на стадії обміну
б.  на стадії виробництва
в.  на стадії кредитування
г.  усі відповіді правильні

73.  Двоїстий характер фінансів проявляється в тому, що?

а.  з одного боку – це фінансові відносини, а з другого – це фінансові ресурси
б.  з одного боку – це централізовані грошові фонди, а з другого – децентралізовані
в.  з одного боку – це фінансові ресурси, а з другого – це фінансові резерви
г.  з одного боку – це розподіл ВВП, а з другого – перерозподіл ВВП

74.  Що охоплюють фінансові відносини?

а.  сферу матеріального виробництва
б.  невиробничу сферу
в.  як виробничу, так і невиробничу сфери
г.  нема вірної відповіді

75.  Як здійснюється розподільча функція фінансів?



а.  первинним розподілом ВВП та НД
б.  вторинним розподілом (перерозподілом) ВВП та НД
в.  розподілом та перерозподілом ВВП та НД через фінансову систему
г.  контролем за розподілом ВВП до відповідних фондів

76.  Чим відрізняються фінанси від грошей?

а.  змістом
б.  функціями
в.  змістом і функціями
г.  нема вірної відповіді

77.  Суб'єктами фінансових відносин є?

а.  валовий внутрішній продукт
б.  держава, підприємства, громадяни
в.  доходи, податки, збори
г.  нема вірної відповіді

78.  Суть контрольної функції фінансів полягає у?

а.  тому, що фінанси виступають інструментом контролю за формуванням і використанням
доходів суб’єктів фінансових відносин
б.  контролі за доходами юридичних осіб
в.  контролі за формуванням децентралізованих фондів грошових коштів
г.  у контролі за ефективністю використання банківського кредиту

79.  Фінансовими є грошові відносини, що виникають?

а.  між державою і підприємствами
б.  між державою і населенням
в.  між підприємствами
г.  всі відповіді правильні

80.  Для фінансових відносин характерним є рух коштів, а саме?

а.  поворотний та оплатний
б.  безповоротний та безоплатний
в.  безповоротний та оплатний 
г.  немає правильної відповіді

81.  Об’єктом фінансових відносин є?

а.  валовий внутрішній продукт
б.  держава, підприємства, громадяни
в.  доходи, податки, збори
г.  нема вірної відповіді

82.  До централізованих фондів належать?

а.  Зведений бюджет
б.  Пенсійний фонд
в.  Фонд загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття
г.  всі відповіді правильні

83.  До децентралізованих фондів не належать?

а.  Зведений бюджет
б.  Пенсійний фонд



в.  Фонд загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття
г.  усі відповіді вірні

84.  До децентралізованих фондів належать?

а.  Зведений бюджет
б.  амортизаційний фонд
в.  Пенсійний фонд
г.  Фонд загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття

85.  До складу децентралізованих фінансів не входять?

а.  фінанси підприємницьких структур
б.  фінанси населення
в.  місцеві бюджети
г.  все вищезазначене

86.  Причини, що породжують функціонування фінансів - це?

а.  товарно-грошові відносини
б.  існування держави
в.  дія економічних законів
г.  всі відповіді правильні

87.  Суб’єктами фінансового розподілу є?

а.  держава
б.  підприємства
в.  громадяни 
г.  всі відповіді правильні

88.  Контрольна функція фінансів дозволяє вирішувати завдання?

а.  своєчасного виконання фінансових зобов’язань
б.  ефективного використання фінансових ресурсі
в.  дотримання пропорцій у розподілі ВВП
г.  всі відповіді правильні

89.  Функції фінансів реалізовуються?

а.  неодночасно
б.  не реалізовуються в сучасних умовах
в.  одночасно
г.  нема вірної відповіді 

90.  Формами фінансового забезпечення є?

а.  державне фінансування
б.  кредитування
в.  самофінансування
г.  всі відповіді правильні

91.  Фінансова система за внутрішньою будовою це?

а.  перерозподільні відносини
б.  сукупність відносно відособлених взаємозв’язаних сфер і ланок
в.  сукупність фінансових установ
г.  нема вірної відповіді

92.  Фінансова система за організаційною структурою?



а.  перерозподільні відносини
б.  сукупність відносно відособлених взаємозв’язаних сфер і ланок
в.  сукупність фінансових органів та інституцій
г.  нема вірної відповіді

93.  У фінансовій системі виділяють такі сфери фінансових відносин?

а.  державні фінанси і фінансовий ринок
б.  фінанси суб’єктів господарювання і державні фінанси
в.  міжнародні фінанси, державні фінанси, фінанси суб’єктів господарювання, фінансовий
ринок
г.  макро- і мікроекономіка

94.  Є такі ланки фінансової системи?

а.  державних фінансів
б.  фінансів суб’єктів господарювання
в.  державний кредит
г.  немає правильної відповіді

95.  У сфері фінансового ринку виділяють такі ланки?

а.  державних фінансів і фінансів суб’єктів господарювання
б.  ринок цінних паперів, ринок фінансових послуг
в.  державний кредит і державні цільові фонди
г.  немає правильної відповіді

96.  Державні фінанси найбільш повно характеризуються як?

а.  система грошових фондів, зосереджених у руках держави і призначених для
забезпечення властивих їй функцій
б.  система грошових фондів, що забезпечують процес виробництва конкретного суб’єкта
господарювання
в.  грошові фонди, що формуються з доходів громадян
г.  нема вірної відповіді

97.  Фінанси суб’єктів господарювання найбільш повно характеризуються як?

а.  система грошових фондів, зосереджених у руках держави і призначених для
забезпечення властивих їй функцій
б.  система грошових фондів, що забезпечують процес виробництва конкретного суб’єкта
господарювання
в.  грошові фонди, що формуються з доходів громадян
г.  нема вірної відповіді

98.  Фінанси населення найбільш повно характеризуються як?

а.  система грошових фондів, зосереджених у руках держави і призначених для
забезпечення властивих їй функцій
б.  система грошових фондів, що забезпечують процес виробництва конкретного суб’єкта
господарювання
в.  грошові фонди, що формуються з доходів громадян
г.  нема вірної відповіді

99.  Міжнародні фінанси найбільш повно характеризуються як?

а.  система грошових фондів, сформована у результаті міждержавних відносин
б.  система грошових фондів, що забезпечують процес виробництва та відтворення
конкретного суб’єкта господарювання



в.  грошові фонди, що формуються з доходів громадян
г.  нема вірної відповіді

100.  Фінансовий ринок найбільш повно характеризується як?

а.  система грошових фондів, сформована у результаті міждержавних відносин
б.  система грошових фондів, що забезпечують процес виробництва конкретного суб’єкта
господарювання
в.  грошові фонди, що формуються з доходів громадян
г.  нема вірної відповіді

101.  Фінансовий механізм — це?

а.  фінансові відносини з приводу розподілу ВВП
б.  система встановлених державою форм та методів організації фінансових відносин,
інструментів та важелів впливу на соціально-економічний розвиток суспільства
в.  сукупність суб'єктів і об'єктів фінансового розподілу
г.  всі відповіді правильні

102.  До складу державних фінансів не входять?

а.  державний бюджет
б.  державний кредит
в.  позабюджетні спеціальні фонди
г.  фінанси підприємств приватної форми власності

103.  Існують такі теорії виникнення грошей?

а.  капіталотворча та натуралістична
б.  еволюційна та раціоналістична
в.  стимулююча та заощаджувальна
г.  усе зазначене

104.  Яке з тверджень правильне гроші - це?

а.  ціна
б.  загальний товар-еквівалент
в.  продукт незгоди людей
г.  нема вірної відповіді

105.  Еволюційна концепція походження грошей стверджує?

а.  гроші виникли внаслідок угоди між людьми
б.  гроші виникли через труднощі безпосереднього обміну товарами
в.  гроші були запровадженні державою для полегшення обміну товарами
г.  усі відповіді правильні

106.  Раціоналістична концепція походження грошей стверджує?

а.  гроші виникли внаслідок угоди між людьми чи запровадженні державою
б.  гроші виникли через труднощі безпосереднього обміну товарами
в.  гроші розвиваються
г.  нема вірної відповіді

107.  Білонна монета - це?

а.  ювілейна монета
б.  монета, яку вивели з обігу в сучасних умовах
в.  монета із домішками недорогоцінних металів
г.  немає правильної відповіді



108.  Функціями грошей є?

а.  сповільнення інфляції та засіб нагромадження
б.  засіб обігу та міра вартості
в.  засіб обігу та надання ділової інформації
г.  та надання ділової інформації

109.  Які дві функції грошей історично сформувалися першими?

а.  міра вартості і світові гроші
б.  засіб обігу і засіб платежу
в.  засіб нагромадження і засіб обігу
г.  міра вартості і засіб обігу

110.  Знайдіть серед наведених тез відповідь на питання: чому виникли гроші?

а.  завдяки домовленості людей для спрощення процесів обміну продуктами
б.  їх створила держава для фінансування функцій суду
в.  завдяки стихійному виділенню з всієї маси товарів одного
г.  нема вірної відповіді

111.  В якій функції гроші обслуговують процес ціноутворення?

а.  засобу обігу
б.  міри вартості
в.  засобу нагромадження
г.  засобу платежу

112.  В якій функції гроші обслуговують товарооборот?

а.  засобу обігу
б.  міри вартості
в.  засобу нагромадження
г.  засобу платежу

113.  В якій функції гроші обслуговують процес утворення багатства?

а.  засобу обігу
б.  міри вартості
в.  засобу нагромадження
г.  засобу платежу

114.  В якій функції гроші обслуговують процес погашення кредиту?

а.  засобу обігу
б.  міри вартості
в.  засобу нагромадження
г.  засобу платежу

115.  Гроші стають капіталом переважно при?

а.  нагромадженні
б.  зберіганні
в.  обслуговуванні операцій купівлі-продажу товарів
г.  нема вірної відповіді

116.  Роль держави в еволюції грошей?

а.  конституюча
б.  трансформуюча



в.  дорадча
г.  усі відповіді правильні

117.  В якій функції гроші найбільше потерпають від інфляції?

а.  як міра вартості
б.  як засіб нагромадження
в.  як засіб обігу
г.  немає правильної відповіді

118.  Що таке кредитні гроші?

а.  гроші, випущені державою для покриття своїх потреб
б.  повноцінні гроші
в.  гроші, що виникають як заміщення майнових боргових зобов'язань приватних осіб і
держави
г.  нема вірної відповіді

119.  Виберіть відповідь, що найбільше точно відбиває еволюцію розвитку грошей?

а.  товарні, паперові, металеві, кредитні, електронні
б.  металеві, товарні, паперові, кредитні, електронні
в.  товарні, металеві, кредитні, паперові, електронні
г.  металеві, кредитні, товарні, паперові, електронні

120.  Гроші як гроші проявляють себе?

а.  в межах бюджету
б.  при реалізації наявної споживної вартості
в.  при забезпеченні зростання наявної вартості
г.  нема вірної відповіді

121.  Гроші як капітал проявляють себе?

а.  в межах бюджету
б.  при реалізації наявної споживної вартості
в.  при забезпеченні зростання наявної вартості
г.  нема вірної відповіді

122.  Із перетворенням грошей в капітал гроші?

а.  виконують традиційні функції і нові функції
б.  не виконують традиційні функції
в.  виконують тільки нові функції
г.  частково виконують свої функції

123.  Гроші і фінанси?

а.  тотожні поняття
б.  фінанси – складова грошей
в.  фінанси – економічні відносини, а гроші – загальний товар-еквівалент
г.  немає правильної відповіді

124.  Які характеристики золота виділили його як гроші серед інших товарів?

а.  м’якість
б.  незначне поширення в природі
в.  подільність
г.  всі відповіді вірні



125.  Які з наведених чинників відіграли вирішальну роль у демонетизації золота?

а.  прагнення урядів сконцентрувати все золото у своїх стратегічних запасах
б.  інтенсивне використання золота
в.  недостатні запаси золота в природі
г.  все вищезазначене

126.  Які гроші належать до неповноцінних?

а.  готівкові гроші
б.  депозитні гроші
в.  електронні гроші
г.  все вищезазначене

127.  Грошовий ринок – це?

а.  ринок, де продаються і купуються гроші
б.  ринок, де продаються і купуються цінні папери
в.  ринок, де продається і купується валюта
г.  всі відповіді вірні

128.  Ціна грошей на грошовому ринку – це?

а.  плата, яку сплачує кредитор
б.  кількість товарів, які можна придбати за одну грошову одиницю
в.  процент
г.  різниця між ставками позичкового і депозитного процента

129.  Облікова ставка процента – це процентна ставка?

а.  встановлена по акціям
б.  по якій НБУ надає кредити комерційним банкам
в.  встановлена по цінним паперам
г.  всі відповіді вірні

130.  Канали прямого фінансування на грошовому ринку – це?

а.  переміщення коштів від банківських установ до споживачів
б.  переміщення коштів від їх власників до споживачів через фінансових посередників
в.  переміщення коштів безпосередньо від їх власників до споживачів
г.  всі відповіді вірні

131.  Канали опосередкованого фінансування на грошовому ринку – це?

а.  переміщення коштів від їх власників до споживачів в обмін на акції
б.  переміщення коштів від їх власників до споживачів через фінансових посередників
в.  переміщення коштів безпосередньо від їх власників до споживачів
г.  всі відповіді вірні

132.  Рівновага на грошовому ринку наступає, коли?

а.  всі відсоткові ставки рівновеликі
б.  облікова ставка і облігаційний процент рівновеликі
в.  попит дорівнює пропозиції
г.  всі відповіді вірні

133.  Що є об’єктом купівлі-продажу на грошовому ринку?

а.  гроші як гроші
б.  гроші як капітал



в.  гроші як гроші і як капітал
г.  кредит

134.  Попит на гроші – це?

а.  запас грошей, який бажають сформувати суб’єкти господарювання
б.  грошовий потік
в.  ринок грошей
г.  ринок капіталів

135.  Які фактори впливають на попит на гроші?

а.  зміна урядів
б.  на попит на гроші ніщо не впливає
в.  обсяг багатства, кон’юнктура ринку, інфляційні очікування
г.  немає правильної відповіді

136.  Суб’єктами грошового ринку є?

а.  позичальники
б.  кредитори
в.  фінансові посередники
г.  всі відповіді вірні

137.  Хто належить до фінансових посередників?

а.  банки
б.  кредитні спілки
в.  ломбарди
г.  всі відповіді вірні

138.  Які фактори впливають на пропозицію грошей?

а.  зміна урядів
б.  на пропозицію грошей ніщо не впливає
в.  норма обов’язкових резервів, облікова ставка відсотка
г.  немає правильної відповіді

139.  Грошова система – це?

а.  сукупність платежів у національній та іноземній валютах
б.  сукупність грошових потоків між юридичними і фізичними особами
в.  форма організації грошового обігу, яка закріплена законодавством
г.  всі відповіді вірні

140.  Монометалізм – це грошова система, при якій роль загального еквівалента закріплена за?

а.  одним дорогоцінним металом
б.  двома дорогоцінними металами
в.  за мідно-нікелевими грошима
г.  все зазначене

141.  Найменування грошової одиниці України пов’язується з?

а.  чинним законодавством
б.  банківським процесом
в.  історією країни
г.  немає правильної відповіді

142.  Що означає номінальна вартість банкноти 100 гривень?



а.  вартість паперу, на якій вона надрукована
б.  вартість праці, витраченої на друкування банкноти
в.  вартість товарів і послуг, які можна купити за 100 гривень
г.  всі відповіді вірні

143.  Підвидом біметалізму є?

а.  грошова система паралельної валюти
б.  грошова система подвійної валюти
в.  грошова система "кульгаючої" валюти
г.  всі відповіді вірні

144.  Металеві грошові системи історично виступали у формах?

а.  біметалізм та монометалізм
б.  золотомонетний стандарт
в.  золотозлитковий стандарт
г.  золотодевізний стандарт

145.  Грошова система складається з?

а.  системи безготівкових розрахунків
б.  валютної системи
в.  системи готівкового обігу
г.  усе зазначене

146.  Біметалізм –це грошова система, за якої?

а.  загальним еквівалентом служить один дорогоцінний метал
б.  загальним еквівалентом служать два дорогоцінні метали
в.  роль загального еквівалента закріплена за мідно-нікелевими грошима
г.  усі відповіді вірні

147.  Підвидом монометалізму є?

а.  золотозливковий стандарт
б.  золотодевізний стандарт
в.  золотомонетний стандарт
г.  всі відповіді вірні

148.  Який із нижченаведених елементів включає грошова система?

а.  назва грошової одиниці
б.  види податків
в.  уряд
г.  немає правильної відповіді

149.  Що таке грошово-кредитна політика?

а.  регулювання економічної діяльності у сферах фінансів та банківської справи
б.  регулювання і контроль банківської діяльності з боку держави
в.  система заходів у грошово-кредитній сфері, спрямованих на забезпечення стабільності
національної грошової одиниці
г.  немає правильної відповіді

150.  Дайте визначення поняттю "фінансовий посередник"?

а.  особа, яка одержує позику
б.  фінансова установа, чиї функції полягають в акумулюванні коштів і подальшому їх
наданні у розпорядження позичальників



в.  установа, що займається комерційною діяльністю
г.  всі відповіді вірні

151.  Коли в незалежній Україні було введено в обіг гривню?

а.  1991 року
б.  1996 року
в.  1998 року
г.  2004 року

152.  Що таке фіскально-бюджетна політика?

а.  регулювання економічної діяльності у сферах фінансів та банківської справи
б.  система заходів у грошово-кредитній сфері, спрямованих на забезпечення стабільності
національної грошової одиниці
в.  сукупність економічних, правових та організаційних заходів, здійснюваних державою
щодо оподаткування та регулювання бюджетних відносин
г.  всі відповіді вірні

153.  Інфляція – це?

а.  перевищення витрат бюджету родини над її доходами
б.  економія бюджетних коштів 
в.  знецінення золотих монет
г.  знецінення грошей

154.  Якими показниками вимірюється інфляція?

а.  індекс споживчих цін
б.  індекс цін на засоби виробництва
в.  дефлятор ВВП
г.  усе зазначене

155.  За темпами знецінення грошей інфляція може бути?

а.  повзуча
б.  галопуюча
в.  гіперінфляція
г.  усе зазначене

156.  Як інфляція впливає на ціни?

а.  підвищує
б.  знижує
в.  підтримує на стабільному рівні
г.  між цими поняттями відсутній взаємозв’язок

157.  Деномінація грошових знаків – це?

а.  зниження цін
б.  ріст тарифів
в.  зростання заробітної платні
г.  обмін старих грошових знаків на нові у певній пропорції

158.  Інфляція може бути?

а.  цінова інфляція
б.  інфляція заощаджень
в.  інфляція попиту
г.  усе зазначене



159.  Грошова реформа – це?

а.  часткова чи повна перебудова грошової системи держави
б.  емісія державою нових грошових знаків
в.  оголошення державою знецінених паперових грошей недійсними
г.  викуп знецінених грошових знаків державою

160.  При темпі інфляції до 5 % вона є?

а.  помірною
б.  галопуючою
в.  гіперінфляцією
г.  всі відповіді вірні

161.  За темпами знецінення грошей розрізняють види інфляції?

а.  помірна, галопуюча, гіперінфляція
б.  регульована, частково регульована, нерегульована
в.  конвертована, неконвертована
г.  диверсифікована, диференційована

162.  Девальвація грошової одиниці — це?

а.  зниження курсу національної валюти по відношенню до валют інших країн
б.  укрупнення цін
в.  введення нової валюти
г.  підвищення курсу національної валюти щодо валют інших країн

163.  Ревальвація грошової одиниці — це?

а.  зниження курсу іноземної валюти
б.  обмін старих купюр на нові
в.  введення нової валюти
г.  підвищення курсу національної валюти щодо валют інших країн

164.  Гіперінфляція передбачає такий ріст цін на рік?

а.  до 100%
б.  до 10%
в.  до 50%
г.  більше 100%

165.  Валютна система буває?

а.  світова
б.  регіональна
в.  національна
г.  усе зазначене

166.  Конвертованість валюти – це?

а.  здатність валюти зберігати свою купівельну вартість
б.  можливість обміну валюти даної країни на валюту інших держав за визначеним курсом
в.  визначення курсу однієї валюти стосовно курсу іншої валюти
г.  все зазначене

167.  Ціна валюти на валютному ринку є?

а.  попит і пропозиція
б.  валютні цінності



в.  валютний курс
г.  усе зазначене

168.  Банками встановлюється?

а.  курс купівлі та курс продажу валют
б.  курси торгових операцій товарами
в.  курс отримання та курс перечислення грошей
г.  все зазначене

169.  Валютний курс може бути?

а.  оптовий та роздрібний
б.  безнадійний та ймовірний
в.  фіксований, плаваючий
г.  все зазначене

170.  Валютний ринок – це ринок, на якому здійснюється купівля-продаж?

а.  товару
б.  цінних паперів
в.  банківських ресурсів
г.  валют 

171.  Суб'єктами валютного ринку є?

а.  продавці валюти
б.  покупці валюти
в.  посередники
г.  всі відповіді вірні

172.  Всі види валют поділяють на?

а.  вільно конвертовані валюти
б.  валюти з обмеженою конвертованістю
в.  неконвертовані валюти
г.  всі відповіді вірні

173.  Валюта — це?

а.  золото
б.  грошова одиниця, що використовується як засіб розрахунку 
в.  податкові надходження
г.  всі відповіді вірні

174.  Кредит – це?

а.  перерозподіл грошових коштів
б.  перерозподіл вартості
в.  задоволення потреб юридичних і фізичних осіб
г.  економічні відносини, що виникають у зв’язку з перерозподілом вільних коштів на засадах
повернення, платності і добровільності

175.  Які є форми кредиту?

а.  товарна і грошова
б.  державна і міжгосподарська
в.  банківська і міжнародна
г.  немає правильної відповіді



176.  Які є види кредиту?

а.  державний
б.  банківський
в.  споживчий
г.  всі відповіді вірні

177.  Принципами банківського кредитування є?

а.  платність
б.  строковість
в.  поверненість
г.  всі відповіді вірні

178.  Споживчий кредит надається?

а.  на створення запасів товарів у торговельній мережі
б.  торговим організаціям на компенсацію їх витрат
в.  населенню на придбання нерухомості
г.  населенню на задоволення будь-яких його споживчих потреб

179.  Базова (облікова) ставка процента в Україні визначається?

а.  комерційними банками
б.  валютними біржами
в.  центральним банком
г.  Міністерством фінансів

180.  Позичковий процент — це?

а.  плата за користування кредитом
б.  різниця між виручкою і витратами на виробництво
в.  ставка податку
г.  немає правильної відповіді

181.  Право емісії банкнот належить?

а.  спеціалізованим банкам
б.  банкам другого рівня
в.  страховим компаніям
г.  центральним банкам

182.  Банком вважається?

а.  будь-який посередником на грошовому ринку
б.  фінансовим посередником на грошовому ринку, який здійснює кредитування
в.  фінансовий посередник грошового ринку, який виконує комплекс базових операцій
г.  немає правильної відповіді

183.  Банківська система включає в себе?

а.  емісійний банк та неемісійні банки
б.  кредитні спілки та страхові компанії
в.  ломбарди і центральний банк
г.  немає правильної відповіді

184.  Депозитні операції банківської діяльності - це?

а.  приймати грошові вклади від клієнтів
б.  надавати клієнтам позички і створювати нові платіжні засоби



в.  здійснювати розрахунки між клієнтами
г.  надавати клієнтам в користування сейфи

185.  Кредитні операції банківської діяльності - це?

а.  приймати грошові вклади від клієнтів
б.  надавати клієнтам позички і створювати нові платіжні засоби
в.  здійснювати розрахунки між клієнтами
г.  надавати клієнтам в користування сейфи

186.  Розрахункові операції банківської діяльності - це?

а.  приймати грошові вклади від клієнтів
б.  надавати клієнтам позички і створювати нові платіжні засоби
в.  здійснювати розрахунки між клієнтами
г.  надавати клієнтам в користування сейфи

187.  В Україні функціонує банківська система?

а.  однорівнева
б.  дворівнева
в.  змішана
г.  правильна відповідь відсутня

188.  Принципи функціонування НБУ?

а.  незалежність та економічна самостійність
б.  підпорядкованість президенту
в.  інтегрованість у світову економіку
г.  все вищезазначене 

189.  Статутний капітал Національного банку України є?

а.  власністю світового співтовариства
б.  власністю комерційних банків
в.  власністю президента України
г.  власністю держави

190.  Чому сільськогосподарські підприємства мають велику потребу в кредитуванні?

а.  тому, що працюють збитково чи з низькою рентабельністю
б.  тому, що не встигли накопичити власного капіталу
в.  тому, що мають великі коливання потреби в оборотному капіталі
г.  немає правильної відповіді

191.  Хто встановлює розмір процентної ставки за кредити комерційних банків?

а.  центральний банк
б.  комерційні банки
в.  Міністерство економіки
г.  Кабінет Міністрів України

192.  Комерційний кредит надається?

а.  одними підприємством іншому у товарній формі
б.  комерційним банком юридичним та фізичним особам
в.  банками на здійснення його клієнтами торговельних операцій
г.  всі відповіді вірні

193.  Що означає принцип платності при кредитуванні?



а.  кошти передаються позичальнику на чітко встановлений термін
б.  чітко визначається мета використання позичених коштів
в.  позика в повному обсязі повинна бути повернена власнику
г.  за користування грошима сплачують проценти

194.  Що означає принцип строковості кредитування?

а.  кошти передаються позичальнику на чітко встановлений термін
б.  чітко визначається мета використання позичених коштів
в.  позика в повному обсязі повинна бути повернена власнику
г.  за користування грошима сплачують проценти

195.  Що означає принцип повернення при кредитуванні?

а.  кошти передаються позичальнику на чітко встановлений термін
б.  чітко визначається мета використання позичених коштів
в.  позика в повному обсязі повинна бути повернена власнику
г.  за користування грошима сплачують проценти

196.  Що з нижченаведеного не належить до функцій банків другого рівня?

а.  мобілізація грошових ресурсів
б.  емісія готівки
в.  здійснення розрахунків між клієнтами
г.  посередництво при перерозподілі тимчасово вільних грошових коштів

197.  Спеціалізований банк − це?

а.  банк, який забезпечує стабільність національної грошової одиниці
б.  банк, який виконує певне коло операцій одного профілю
в.  банк, що є емісійним центром країни
г.  всі відповіді вірні

198.  Центральнй банк як орган валютного регулювання?

а.  контролює повноту сплати податків
б.  формує бюджетну політику 
в.  визначає порядок обігу іноземної валюти в країні
г.  всі відповіді вірні

199.  Іпотечний кредит — це надання позик під заставу?

а.  нерухомого майна
б.  рухомого майна
в.  обладнання підприємства
г.  інтелектуальної власності

200.  Розрізняють такі види валютних курсів?

а.  фіксовані
б.  плаваючі
в.  змішані
г.  всі відповіді вірні

201.  Залежно від емітента розрізняють?

а.  національна валюта
б.  іноземна валюта
в.  колективна валюта
г.  всі відповіді вірні



202.  Які гроші перебувають в обігу в Україні у сучасних умовах?

а.  повноцінні
б.  неповноцінні
в.  обидва види
г.  нема вірної відповіді

203.  Оберіть варіант відповіді, у якому найповніше розкривається зміст категорії страхового
захисту

а.  нагромадження та розподіл грошових ресурсів для здійснення заходів щодо зменшення
негативного впливу ризиків і відшкодування збитків
б.  фінансова допомога юридичним і фізичним особам при настанні страхової події
в.  грошова компенсація, яку може отримати юридична або фізична особа при настанні
страхової події
г.  немає правильної відповіді

204.  У яких формах існує сукупний фонд страхового захисту?

а.  резервів страхових організацій, централізованих резервів держави, фондів
самострахування підприємств
б.  резервних фондів підприємств
в.  кредитів банку
г.  статутного фонду

205.  В яких формах виникли перші страхові організації?

а.  приватні товариства
б.  акціонерні страхові товариства
в.  товариства взаємного страхування
г.  державні страхові організації

206.  Централізований страховий (резервний ) фонд створюється

а.  на рівні підприємств
б.  на державному рівні
в.  на рівні страхової компанії
г.  на державному рівні та рівні підприємств

207.  Економічна сутність страхування полягає

а.  у формуванні страховиком страхового фонду за рахунок внесків страхувальників, що
призначений для здійснення страхових виплат при настанні страхових випадків
б.  у невипадковому характері настання страхових подій та нерівномірності можливого
збитку
в.  у солідарній розкладці можливого збитку між зацікавленими особами
г.  у фінансуванні витрат на боротьбу із страховими подіями та здійснення запобіжних
заходів, спрямованих на зменшення ризику

208.  Виберіть основну причину виникнення та існування страхування?

а.  створення сезонних запасів 
б.  збільшення обсягів виробництва
в.  здійснення запобіжних заходів, спрямованих на зменшення страхового ризику
г.  захист майнових інтересів суб’єктів виробничих відносин і людського суспільства від
несприятливих подій (ризиків)

209.  Категорію "страхового захисту" характеризують такі ознаки



а.  випадковий характер настання страхової події
б.  визначення страхової події за часом і в просторі
в.  вираження збитку в грошовій і натуральній формах та необхідність запобігання і
відшкодування збитків
г.  усі відповіді вірні

210.  Визначіть характерні ознаки страхування

а.  обов'язковий характер настання страхових випадків
б.  нерівномірність нанесення збитку, відшкодування збитків, випадковий характер
виникнення
в.  розподільчий характер відносин і формування фондів грошових коштів
г.  платоспроможність, поверненість та цільовий характер використання коштів

211.  До функцій страхування не відносяться?

а.  страховий інтерес, суброгація
б.  превентивна, ощадна, ризикова
в.  створення страхових фондів 
г.  контрольна

212.  До принципів страхування не відноситься

а.  страховий ризик, страховий інтерес, суброгація
б.  максимальна сумлінність сторін страхового договору
в.  контрибуція, франшиза
г.  страхове відшкодування з метою отримання прибутку

213.  Суброгація – це

а.  продовження дії договору страхування за взаємною згодою сторін
б.  право на комісію з прибутку
в.  право страховика на стягнення шкоди з третіх (винних) осіб у межах виплаченого
страхувальнику збитку
г.  частина збитку, яка не підлягає відшкодуванню страховиком

214.  Страхування будується на таких принципах

а.  страховий інтерес, суброгація, франшиза, сумлінність сторін
б.  часткове покриття збитку
в.  непропорційна відповідальність
г.  обов'язковість настання страхової події

215.  Страхове свідоцтво (сертифікат, поліс) – це

а.  вид договору перестрахування, при якому відшкодовуються тільки збитки в період дії
договору
б.  спосіб зменшення страхового ризику
в.  документ, який засвідчує факт укладання договору страхування
г.  право страховика звернутися до інших страховиків з пропозицією розділити витрати з
відшкодування збитків

216.  Які функції виконує страхування?

а.  відтворювальну і стимулюючу
б.  формування і використання фінансових ресурсів
в.  ризикову, превентивну, заощадження коштів і контрольну
г.  фіскальну і економічну



217.  Контрибуція – це

а.  вид договору перестрахування, при якому відшкодовуються тільки збитки в період дії
договору
б.  спосіб зменшення страхового ризику
в.  документ, який засвідчує факт укладання договору страхування
г.  право страховика звернутися до інших страховиків з пропозицією розділити витрати з
відшкодування збитків

218.  Що таке франшиза у страхуванні?

а.  визначена договором страхування частина збитків, яка в разі страхового випадку не
підлягає відшкодуванню страховиком
б.  передання страхувальником страховикові права на стягнення заподіяної шкоди з третіх
(винних) осіб у межах виплаченої суми
в.  страхування об'єкта за одним спільним договором кількома страховиками
г.  передача ризиків страхування одним страховиком іншому страховику за певну плату

219.  Страхування об’єктів за одним загальним договором страхування декількома страховиками
називається

а.  суброгація
б.  співстрахування
в.  перестрахування
г.  контрибуція

220.  Які існують форми страхування?

а.  життя і ризикове
б.  добровільне і обов’язкове
в.  майнове, особисте, відповідальності
г.  медичне і від нещасних випадків

221.  Галуззю страхування є

а.  обов'язкове страхування
б.  майнове страхування
в.  добровільне страхування
г.  страхування життя

222.  Страхування класифікується за такими ознаками

а.  економічними
б.  юридичними
в.  історичними
г.  усі відповіді вірні

223.  Страховик – це

а.  юридична особа, яка згідно з чинним законодавством бере на себе відповідальність по
відшкодуванню збитків та має ліцензію на ведення страхової діяльності
б.  фізична або юридична особа, що сплачує страхові платежі згідно договору страхування
в.  фізична або юридична особа, яка отримує відшкодування при настанні страхового
випадку
г.  немає правильної відповіді

224.  Як поділяється страхування за галузями?



а.  добровільне і обов'язкове
б.  майнове, особисте і відповідальності
в.  страхування життя і ризикове страхування
г.  страхування фінансових ризиків і загальне страхування

225.  Страхування життя – це підгалузь

а.  особистого страхування
б.  медичного страхування
в.  страхування від нещасних випадків
г.  страхування здоров'я

226.  Перелік видів обов’язкового та добровільного страхування в Україні визначено

а.  спеціальною Постановою Кабінету Міністрів
б.  Законом України "Про страхування"
в.  наказом Міністерства фінансів
г.  розпорядженням Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків
фінансових послуг

227.  Страхувальник – це

а.  юридична особа, яка згідно з договором страхування зобов’язана відшкодувати збитки
потерпілим
б.  юридична особа або дієздатний громадянин, що укладає договір страхування
в.  будь-яка особа, на чию користь укладений договір страхування
г.  немає правильної відповіді

228.  Особисте страхування – це

а.  вид страхування
б.  форма страхування
в.  галузь страхування
г.  сфера страхування

229.  До галузей страхування відносять:

а.  обов'язкове страхування відповідальності
б.  добровільне страхування
в.  страхування життя
г.  майнове страхування

230.  Страхова сума – це

а.  грошова сума, яка виплачується страховиком відповідно до умов договору страхування
при настанні страхового випадку 
б.  сума, яка не виплачується страховиком згідно з укладеним договором страхування
в.  страхова виплата, яка здійснюється страховиком у межах страхової суми за договорами
майнового страхування і страхування відповідальності при настанні страхового випадку
г.  грошова сума, в межах якої страховик відповідно до умов страхування зобов'язаний
провести виплату при настанні страхового випадку

231.  Ліцензії на страхування життя видаються

а.  на три роки
б.  на рік
в.  на п’ять років
г.  безстроково



232.  Страхування є

а.  платою за "страх"
б.  вид цивільно-правових відносин щодо захисту майнових інтересів громадян та
юридичних осіб у разі настання певних подій за рахунок грошових фондів, що формуються
шляхом сплати громадянами та юридичними особами страхових платежів системою
економічних відносин, включаючи створення спеціальних фондів за рахунок коштів
підприємств та організацій і використання його для відшкодування збитку в майні від
стихійних лих та інших явищ
в.  фінансування витрат на боротьбу зі страховою подією та здійснення запобіжних заходів,
спрямованих на зменшення ризику
г.  вірна відповідь відсутня

233.  Страховий договір – це:

а.  документ, що свідчить про настання страхового випадку і розмір збитків страхувальника
б.  документ, в якому містяться правила страхування різних видів страхових послуг
в.  документ про вартість майна, що підлягає страхуванню
г.  письмова угода між страхувальником і страховиком

234.  Мiнiмальний розмiр статутного фонду страховика, який займається страхуванням життя,
встановлюється в сумi

а.  еквiвалентнiй 1 млн євро
б.  еквiвалентнiй 1,5 млн євро
в.  еквiвалентнiй 10 млн євро
г.  еквiвалентнiй 100 тис. євро

235.  Мінімальний розмір статутного фонду страховика, який займається видами страхування –
іншими, ніж страхування життя, встановлюється в сумі

а.  еквівалентній 1 млн євро
б.  еквівалентній 1,5 млн євро
в.  еквівалентній 2 млн євро
г.  еквівалентній 100 тис. євро

236.  До об’єктів оподаткування належать?

а.  майно та дохід підприємства 
б.  платник податку 
в.  розмір та рівень податку 
г.  органи податкової служби 

237.  Податки – це?

а.  грошові утримання з кожного працівника 
б.  грошові і натуральні платежі, що виплачуються з держбюджету 
в.  грошові вилучення держави з прибутку і зарплати 
г.  обов'язкові, безумовні платежі до відповідного бюджету, що справляються з платників
податку 

238.  Основна частка доходів бюджету складається з?

а.  доходів від майна, що є власністю держави 
б.  надходжень від зовнішньоекономічної діяльності 
в.  доходів від приватизації 
г.  податкових надходжень 

239.  За рівнем встановлення податки поділяються на?



а.  прямі і непрямі 
б.  загальнодержавні і місцеві 
в.  пропорційні і прогресивні 
г.  з юридичних осіб, з фізичних осіб, змішані 

240.  Податкова політика проводиться виходячи з принципів?

а.  соціальна справедливість 
б.  стабільність 
в.  гнучкість 
г.  усі відповіді вірні 

241.  Податкова система України регламентується?

а.  Цивільним кодексом 
б.  Законом України „Про систему оподаткування в Україні” 
в.  Податковим кодексом України 
г.  Адміністративним кодексом 

242.  До місцевих податків належить?

а.  податок на прибуток
б.  податок на додану вартість 
в.  державне мито 
г.  єдиний податок 

243.  Ставки податків і зборів (обов'язкових платежів) встановлюються?

а.  Кабінетом Міністрів України 
б.  Державною податковою адміністрацією України 
в.  Верховною Радою України, Верховною Радою Автономної Республіки Крим і сільськими,
селищними, міськими радами 
г.  Міністерством фінансів України 

244.  Загальнодержавні податки і збори (обов'язкові платежі) встановлюються?

а.  Кабінетом Міністрів України і справляються на всій території України 
б.  Верховною Радою України і справляються на всій території України 
в.  Президентом України і справляються на всій території України 
г.  Міністерством фінансів України 

245.  На скільки груп класифікуються основні засоби?

а.  4 
б.  14 
в.  16 
г.  10 

246.  Акцизний податок – це?

а.  обов'язковий, безумовний платіж до відповідного бюджету, що справляється з платників
податку відповідно до Податкового кодексу 
б.  обов'язковий платіж до відповідного бюджету, що справляється з платників зборів, з
умовою отримання ними спеціальної вигоди 
в.  непрямий податок на споживання окремих видів товарів (продукції), визначених
Податковим кодексом як підакцизні, що включається до ціни таких товарів (продукції) 
г.  сукупність загальнодержавних та місцевих податків та зборів, що справляються 

247.  До загальнодержавних належить такий податок чи збір?



а.  рентна плата
б.  оплата витрат на інформаційно-технічне забезпечення розгляду справи в
адміністративному суді 
в.  збір за місця для паркування транспортних засобів
г.  туристичний збір 

248.  Ставки податку на додану вартість?

а.  універсальні 
б.  загальні 
в.  20 %, 0 %, 7 %
г.  17 %, 0 %, 7 %

249.  Податок на додану вартість - це податок

а.  загальнодержавний
б.  місцевий
в.  прямий
г.  немає правильної відповіді 

250.  Об’єктом оподаткування податком на нерухоме майно є

а.  земельна ділянка
б.  об’єкт житлової та (або) нежитлової нерухомості
в.  земельна ділянка і об’єкт житлової нерухомості
г.  об’єкти житлової нерухомості, які перебувають у власності держави

251.  Суб'єкти господарювання, які застосовують спрощену систему оподаткування, обліку та
звітності, поділяються на?

а.  4 групи 
б.  2 групи 
в.  5 груп 
г.  6 груп 

252.  Органами стягнення податків, зборів, обов'язкових платежів є?

а.  органи державної податкової служби
б.  установи Пенсійного фонду України 
в.  установи Фонду соціального страхування України 
г.  державні виконавці в рамках їхньої компетенції 

253.  Джерелом сплати податку є

а.  прибуток
б.  заробітна плата
в.  відсотки
г.  усі відповіді вірні

254.  Доходи фізичної особи, одержані у вигляді заробітної плати оподатковуються податком на
доходи фізичних осіб за ставкою

а.  10% 
б.  18% 
в.  17% 
г.  15% 

255.  Податковий кредит з ПДВ ─ це сума



а.  податкової заборгованості платника перед бюджетом 
б.  сума податку, одержана (нарахована) платником податку в звітному (податковому)
періоді 
в.  заборгованості покупцям за отримані активи 
г.  на яку платник податку має право зменшити податкові зобов'язання звітного періоду 

256.  Документом, що підтверджує право платника податку на податковий кредит із ПДВ є

а.  податкова вимога
б.  видаткова накладна 
в.  податкова накладна 
г.  декларація з ПДВ 

257.  Податки виникли внаслідок

а.  розвитку торгівлі
б.  становлення промисловості
в.  прийняття рішень органами державної влади
г.  виникнення держави

258.  Податки – це

а.  грошові утримання з кожної працівника
б.  грошові і натуральні платежі, що виплачуються з держбюджету
в.  грошові вилучення держави з прибутку і зарплати
г.  обов'язкові платежі юридичних і фізичних осіб у бюджет у розмірах і в терміни, які
встановлені законом

259.  За рівнем установлення податки поділяють на

а.  загальнодержавні і місцеві
б.  прибуток, додану вартість, ресурсні, майно
в.  кадастрові, деклараційні і попередні
г.  прямі і непрямі

260.  Поповнення державного бюджету здійснюється за рахунок реалізації такої функції податків

а.  перерозподільної
б.  фіскальної
в.  регулюючої
г.  стимулюючої

261.  До особистих податків відносяться

а.  податок на землю
б.  податок на доходи фізичних осіб
в.  податок на додану вартість
г.  мито

262.  Платником податку може виступати

а.  предмет, який підлягає оподаткуванню
б.  фізичні або юридичні особи, резиденти і нерезиденти, на яких законом покладено
обов’язок сплачувати податок
в.  суб'єкти підприємницької діяльності, які мають взаємовідносини з бюджетом
г.  вірна відповідь відсутня

263.  Під одиницею виміру бази оподаткування прийнято розуміти



а.  величину податку на одиницю оподаткування
б.  одиницю виміру об'єкта податку
в.  певну вартісну, фізичну чи іншу характеристику бази оподаткування або її частини, до
якої застосовується ставка податку
г.  частку податку в доході платника

264.  Як класифікуються податки за формою оподаткування?

а.  розкладні, окладні
б.  прямі, непрямі
в.  податки на доходи, на споживання, на майно
г.  загальнодержавні та місцеві

265.  Як класифікуються податки за способом стягнення?

а.  загальнодержавні податки, місцеві податки
б.  податки на доходи, на споживання, на майно
в.  розкладні, окладні
г.  прямі і непрямі податки

266.  Визначте, що таке податкові пільги

а.  податкове вирахування (знижка), що зменшує базу оподаткування до нарахування
податку та збору
б.  зменшення податкового зобов'язання після нарахування податку та збору
в.  звільнення від сплати податку та збору
г.  усі відповіді вірні

267.  Які податки є непрямими?

а.  ті, які передбачають встановлення спочатку ставок, а потім розміру податку до кожного
платника
б.  ті, які встановлюються безпосередньо щодо платників і їх розмір залежить від масштабів
об’єкта оподаткування
в.  ті, які встановлюються в цінах товарів, послуг і їх розмір для окремого платника не
залежить від його доходу
г.  ті, які стягуються з фактично одержаних доходів (прибутку)

268.  Податковий кодекс України – це:

а.  документ, що регулює відносини, які виникають у сфері справляння податків і зборів 
б.  діяльність держави з питань оподаткування 
в.  сукупність загальнодержавних та місцевих податків та зборів 
г.  документ, що регулює відносини з питань митної справи

269.  Система вищої освіти України визначена

а.  Конституцією України
б.  ЗУ "Про наукову і науково-технічну діяльність"
в.  ЗУ "Про вищу освіту"
г.  ЗУ "Про освіту"

270.  Підготовка фахівців у вищих навчальних закладах може проводитися у такій формі

а.  самостійно
б.  заочній формі
в.  позааудиторно
г.  вибірково



271.  Підготовка фахівців з вищою освітою здійснюється за на таких рівнях вищої освіти

а.  початковий, перший (бакалаврський), другий (магістерський), третій (освітньо-науковий)
рівень, науковий рівень
б.  перший (бакалаврський), другий (магістерський), третій (освітньо-науковий) рівень
в.  початковий, перший (бакалаврський), другий (магістерський), третій (освітньо-науковий)
рівень
г.  перший (бакалаврський), другий (магістерський), третій (освітньо-науковий) рівень,
науковий рівень

272.  Здобуття вищої освіти передбачає присудження таких ступенів вищої освіти

а.  молодший бакалавр, бакалавр, магістр
б.  молодший бакалавр, бакалавр, магістр, доктор наук
в.  бакалавр, магістр, доктор філософії, доктор наук 
г.  молодший бакалавр, бакалавр, магістр, доктор філософії, доктор наук

273.  Ступінь молодшого бакалавра присуджується вищим навчальним закладом у результаті
успішного виконання здобувачем вищої освіти освітньо-професійної програми, обсяг якої
становить

а.  90-120 кредитів ЄКТС
б.  180-240 кредитів ЄКТС
в.  90-120 кредитів ЄКТС або 120 кредитів ЄКТС
г.  240-360 кредитів ЄКТС

274.  Ступінь бакалавра присуджується вищим навчальним закладом у результаті успішного
виконання здобувачем вищої освіти освітньо-професійної програми, обсяг якої становить

а.  90-120 кредитів ЄКТС
б.  180-240 кредитів ЄКТС
в.  90-120 кредитів ЄКТС або 120 кредитів ЄКТС
г.  240-360 кредитів ЄКТС

275.  Ступінь магістра присуджується вищим навчальним закладом у результаті успішного
виконання здобувачем вищої освіти освітньо-професійної програми, обсяг якої становить

а.  90-120 кредитів ЄКТС
б.  180-240 кредитів ЄКТС
в.  90-120 кредитів ЄКТС або 120 кредитів ЄКТС
г.  240-360 кредитів ЄКТС

276.  Доктор філософії – це

а.  перший науковий ступінь
б.  другий науковий ступінь
в.  перший освітній ступінь
г.  другий освітній ступінь

277.  Особа має право здобувати ступінь бакалавра за умови наявності в неї

а.  ступеня магістра
б.  повної загальної середньої освіти
в.  ступеня молодшого бакалавра
г.  ступеня спеціаліста

278.  Особа має право здобувати ступінь магістра за умови наявності в неї



а.  середньої спеціальної освіти
б.  повної загальної середньої освіти
в.  ступеня молодшого бакалавра
г.  ступеня бакалавра

279.  Відповідно до ЗУ "Про вищу освіту" в Україні діють заклади вищої освіти таких типів:

а.  університет, інститут, коледж, технікум
б.  університет, академія, інститут, коледж, училище
в.  університет, академія, інститут, коледж, училище, технікум
г.  університет, інститут, академія, коледж

280.  Університету, академії, інституту незалежно від форми власності відповідно до
законодавства може бути надано статус, що передбачає певний ступінь наукової, навчальної та
фінансової автономії

а.  провідного
б.  науково-дослідного
в.  автономного
г.  національного 

281.  Національному ЗВО, що забезпечує проривний розвиток держави в певних галузях знань за
моделлю поєднання освіти, науки та інновацій, сприяє її інтеграції у світовий освітньо-науковий
простір, має визнані наукові здобутки, може надаватися статус

а.  науково-дослідної установи
б.  дослідницького університету
в.  національного університету
г.  консерваторії

282.  В якому році була підписана Болонська декларація?

а.  1988
б.  1986
в.  2005
г.  1999

283.  В якому місті підписана Болонська декларація?

а.  Сорбон
б.  Болонья
в.  Париж
г.  Генуя

284.  В якому році Україна приєдналася до Болонського процесу?

а.  1988
б.  1986
в.  2005
г.  1999

285.  Чи є Україна учасником Болонського процесу?

а.  ні
б.  так
в.  лише деякі університети в Україні
г.  так, з 2010 року



286.  В якому році було заплановано завершення реформ визначених Болонською декларацією в
Україні?

а.  2010
б.  1986
в.  2005
г.  1999

287.  Болонський процес має за мету сприяння мобільності шляхом подолання перешкод для
забезпечення руху

а.  студентів
б.  викладачів
в.  дослідників
г.  всі відповіді вірні

288.  Як обліковується досягнення встановлених результатів навчання за Європейською кредитної
трансферно-накопичувальною системою?

а.  в оцінках
б.  в кредитах
в.  в балах
г.  у годинах 

289.  Одиниця вимірювання обсягу навантаження здобувача вищої освіти, яка використовується в
Європейській кредитній трансферно-накопичувальній системі (ECTS)

а.  кредит ECTS
б.  модуль
в.  години
г.  немає правильної відповіді

290.  Кредити ECTS відображають кількість роботи, якої вимагає кожен блок курсу на таких
формах навчального процесу

а.  лекції, практична робота, семінари, консультації, виробнича практика
б.  лише лекції
в.  аудиторні години
г.  загальна кількість роботи (самостійна роботи та аудиторні години)

291.  Скільки кредитів, як правило, становить навчальне навантаження на семестр?

а.  20 кредитів
б.  30 кредитів
в.  60 кредитів
г.  Залежно від освітнього рівня

292.  Скільки кредитів становить навчальне навантаження на навчальний рік?

а.  20 кредитів
б.  З0 кредитів
в.  60 кредитів
г.  залежно від освітнього рівня

293.  За якими формами здійснюється навчання у закладах вищої освіти?

а.  денна, вечірня, заочна (дистанційна)
б.  денна, денна з вільним відвідуванням, заочна (дистанційна)



в.  денна, самостійна, заочна (дистанційна)
г.  денна, вечірня, заочна (дистанційна), в академвідпустці

294.  За якими формами здійснюється навчально-виховний процес у вищих навчальних закладах?

а.  навчальні заняття
б.  самостійна робота
в.  практична підготовка
г.  всі відповіді вірні

295.  Які основні види навчальних занять у закладах вищої освіти?

а.  лекція, лабораторне, практичне, семінарське заняття, практика
б.  лекція, лабораторне, практичне, семінарське, індивідуальне заняття, консультація
в.  лекція, лабораторне, практичне, семінарське, індивідуальне заняття, курсові роботи
г.  лекція, лабораторне, практичне, семінарське заняття, курсові роботи

296.  Провідною формою організації навчального процесу в ЗВО є

а.  лекція
б.  семінарське заняття
в.  лабораторне заняття
г.  практичне заняття

297.  Форма навчального заняття, при якій викладач організує детальний розгляд студентами
окремих теоретичних положень навчальної дисципліни та формує вміння і навички їх практичного
застосування шляхом індивідуального виконання студентом відповідно сформульованих завдань

а.  практичне заняття
б.  семінарське заняття
в.  лабораторне заняття
г.  лекція

298.  Форма навчального заняття, при якій викладач організує дискусію навколо попередньо
визначених тем, до котрих студенти готують тези виступів на підставі індивідуально виконаних
завдань (рефератів)

а.  практичне заняття
б.  семінарське заняття
в.  лабораторне заняття
г.  лекція

299.  Вид практичних занять у вищій школі, що проводиться за завданням викладача із
застосуванням навчальних приладів, інструментів, матеріалів, установок, вимірювальних
приладів, комп'ютерів та інших технічних засобів

а.  практичне заняття
б.  семінарське заняття
в.  лабораторне заняття
г.  лекція

300.  Форма навчального заняття, при якій студент отримує відповіді від викладача на конкретні
запитання або пояснення певних теоретичних положень чи аспектів їх практичного застосування

а.  практичне заняття
б.  семінарське заняття
в.  консультація
г.  лекція



301.  Скільки повинна складати самостійна робота студента?

а.  не менше 30% загального обсягу навчального часу студента
б.  1/3 загального обсягу навчального часу студента
в.  не менше 1/3 та не більше 2/3 загального обсягу навчального часу студента
г.  2/3 загального обсягу навчального часу студента

302.  В чому полягає суть компетентнісного підходу в вищій освіті?

а.  створення умов для активного набуття студентами системи компетенцій
б.  трансляція знань від викладача до студента
в.  конкурсному відборі для навчання компетентних студентів
г.  кадровий відбір компетентних викладачів у ЗВО

303.  Інтегративне утворення особистості, що поєднує в собі сукупність знань, умінь, досвіду,
здібностей та готовності і здатності особистості вирішувати професійні завдання з високим
ступенем невизначеності – це

а.  компетенція
б.  компетентність
в.  професійна компетентність
г.  професійна кваліфікація

304.  На якому етапі відбувається розвиток загальних та загальноекономічних компетенцій в
контексті майбутньої професійної діяльності?

а.  підготовчий етап становлення професійної компетентності 
б.  базовий етап становлення професійної компетентності 
в.  інтеграційний етап становлення професійної компетентності
г.  етап розвитку спеціальних компетенцій

305.  Державна фінансова установа, що здійснює контроль за сплатою податків в Україні

а.  Державна аудиторська служба України
б.  Державна податкова служба
в.  Державна казначейська служба
г.  Міністерство фінансів України

306.  Державний орган центральної влади, що здійснює контроль за дотриманням інтересів
держави при сплаті побатків

а.  Державна служба статистики України
б.  Державна податкова служба
в.  Державна казначейська служба
г.  Міністерство фінансів України

307.  Державний орган центральної влади, що здійснює контроль з питань цільового, законного та
ефективного витрачання коштів бюджетів усіх рівнів – це

а.  Державна служба статистики України
б.  Державна податкова служба
в.  Державна аудиторська служба України
г.  Державна казначейська служба

308.  Державний орган центральної влади, що здійснює обслуговування виконання бюджетів усіх
рівнів

а.  Державна служба статистики України
б.  Державна фіскальна служба



в.  Державна фінансова інспекція
г.  Державна казначейська служба

309.  До централізованих фінансів відносять економічні відносини, пов'язані з формуванням і
використанням

а.  фондів грошових коштів держави
б.  грошових фондів підприємств
в.  грошових фондів громадських організацій 
г.  грошових фондів населення

310.  До децентралізованих фінансів не відносять економічні відносини, пов'язані з формуванням і
використанням

а.  фондів грошових коштів держави
б.  грошових фондів підприємств
в.  грошових фондів громадських організацій 
г.  грошових фондів населення

311.  Діяльність держави у сфері регулювання відновлення основних засобів

а.  підприємницька політика
б.  податкова політика
в.  бюджетна політика
г.  амортизаційна політика

312.  Форма перерозподілу і використання фінансових ресурсів, які знаходяться в розпорядженні
центральних органів влади та органів місцевого самоврядування, мають цільове призначення, яке
втілюється в чітко визначених джерелах утворення та напрямах використання коштів - це

а.  державні цільові фонди
б.  бюджет
в.  статутний капітал
г.  вірної відповіді немає

313.  Функція податків створює орієнтири для розвитку виробничої діяльності

а.  фіскальна
б.  стимулююча
в.  контрольна
г.  накопичувальна

314.  Система формування, розподілу і використання грошових та інших фінансових ресурсів для
забезпечення місцевими органами влади покладених на них функцій і завдань –це

а.  державні фінанси
б.  місцеві фінанси
в.  податкова система
г.  вірної відповіді немає

315.  Фінансовий ринок в інституціональному розрізі складається з таких складових

а.  банки
б.  інвестиційні компанії
в.  страхові компанії
г.  всі відповіді вірні

316.  Фізична або юридична особа, на яку законом покладено обов'язок платити податок



а.  платник податку
б.  об’єкт податку
в.  працівник Державної фіскальної служби
г.  вірної відповіді немає

317.  До характеристик компетентності відносять такі

а.  набір професійних вимог до працівника 
б.  необхідна умова для вступу у ЗВО
в.  внутрішня якість суб’єкта
г.  немає правильної відповіді

318.  Практична підготовка осіб, які навчаються у закладах вищої освіти, здійснюється шляхом

а.  проведенням консультацій
б.  проведенням лекцій
в.  проходження ними практики на підприємствах, в установах та організаціях
г.  всі відповіді вірні

319.  Вкажіть взаємозв’язок понять "фінанси" і "гроші"

а.  тотожні за змістом
б.  відрізняються за змістом
в.  відрізняються за функціями
г.  відрізняються за змістом і функціями

320.  Оберіть правильне твердження з наведених нижче

а.  гроші і фінанси не є взаємопов’язаними поняттями
б.  гроші є обов’язковою умовою існування фінансів
в.  фінанси можуть мати грошову або товарну форму
г.  всі твердження вірні

321.  Об’єктом фінансових відносин виступає:

а.  вартість валового внутрішнього продукту і національне багатство
б.  трудові, матеріальні і фінансові ресурси
в.  власність
г.  бартерні відносини

322.  Економічні відносини, пов'язані з формуванням і використанням фондів грошових коштів
держави, що акумулюються в державній бюджетній системі та урядових позабюджетних фондах

а.  бюджет
б.  централізовані фінанси
в.  децентралізовані фінанси
г.  фінанси підприємств

323.  Грошові відносини, що опосередковують кругообіг грошових фондів підприємств,
громадських організацій та населення

а.  бюджет
б.  централізовані фінанси
в.  децентралізовані фінанси
г.  фінанси підприємств

324.  Вкажіть основні функції фінансів

а.  розподільча і контрольна
б.  накопичувальна і розподільча



в.  ощадна і контрольна
г.  стимулююча і регулююча

325.  Розподіл, що охоплює процеси, пов'язані з перерозподілом доходів через бюджетну сферу
між сферами матеріального і нематеріального виробництва, галузями, територіями, верствами
населення

а.  первинний розподіл
б.  перерозподіл
в.  вторинний розподіл
г.  немає вірної відповіді

326.  Розподіл доданої вартості й формування первинних доходів суб'єктів розподілу: для
фізичних осіб — заробітна плата, для юридичних — прибуток, для держави — прибуток
державного сектора, що централізується в бюджеті, й надходження від державних послуг, а також
непрямі податки

а.  первинний розподіл
б.  перерозподіл
в.  вторинний розподіл
г.  немає вірної відповіді

327.  Створення централізованих і децентралізованих фондів: на рівні держави — бюджет і
позабюджетні фонди, на рівні регіонів — місцеві бюджети і позабюджетні фонди органів місцевого
самоврядування, на рівні підприємств і організацій, їх структурних підрозділів — корпоративні
фонди – це

а.  первинний розподіл
б.  перерозподіл
в.  вторинний розподіл
г.  немає вірної відповіді

328.  Сукупність заходів держави з мобілізації фінансових ресурсів, їх розподілу і використання з
метою досягнення певних економічних, соціальних цілей, підпорядкованих реалізації інтересів
суспільства - це

а.  фінансова система
б.  фінансова політика
в.  фінанси
г.  фінансові відносини

329.  Діяльність держави у сфері встановлення і справляння податків

а.  бюджетна політика
б.  податкова політика
в.  податки
г.  податкове законодавство

330.  Діяльність держави у сфері формування доходів і витрат держави та місцевих утворень

а.  бюджетна політика
б.  податкова політика
в.  бюджет
г.  бюджетне законодавство

331.  Довготривалий курс фінансової політики, розрахований на перспективу, який передбачає
вирішення масштабних завдань, визначених соціально-е помічною стратегією держави



а.  фінансова стратегія
б.  фінансова тактика
в.  фінансова політика
г.  бюджетно-податкова політика

332.  Фінансова політика, спрямована на вирішення завдань окремого етапу розвитку суспільства

а.  фінансова стратегія
б.  фінансова тактика
в.  фінансова політика
г.  бюджетно-податкова політика

333.  Сукупність органів державної влади та місцевого самоврядування, які здійснюють у межах
своєї компетенції керівництво фінансовою діяльністю держави та підприємств, установ,
організацій, що беруть у ній участь

а.  фінансова стратегія
б.  фінансова тактика
в.  фінансова політика
г.  фінансова система

334.  До державних органів, які функціонують у фінансовій сфері відносять

а.  Міністерство фінансів України
б.  Державну казначейську службу України
в.  Державна аудиторська служба України
г.  всі відповіді вірні

335.  Гіперінфляція як термін позначає:

а.  винятково високі темпи інфляції
б.  темпи знецінення грошей до 25% на рік
в.  одночасне зростання рівня цін і рівня безробіття
г.  прискорене нагромадження грошей в обігу без помітного підвищення товарних цін

336.  Крива сукупного попиту відображає співвідношення між:

а.  рівнем цін і сукупними видатками на купівлю товарів і послуг
б.  рівнем цін, який визначають покупці, та рівнем цін, що задовільняє продавців
в.  рівнем цін і виробленим валовим національним продуктом у реальному вираженні
г.  обсягами виробленого та споживаного валового національного продукта у реальному
вираженні

337.  Урядова політика у галузі видатків та оподаткування називається:

а.  монетарною політикою
б.  політикою у сфері розподілу доходів
в.  фіскальною політикою
г.  політикою, спрямованою на регулювання ділового циклу

338.  У ринковій економіці соціальна справедливість реалізується через:

а.  впровадження пропорційної системи оподаткування
б.  надання соціальних гарантій усім верствам населення
в.  створення сприятливих умов для розвитку малого і середнього бізнесу
г.  перерозподіл доходів між різними групами населення

339.  Об’єктом оподаткування не може бути:



а.  земля та її надра
б.  корпоративний прибуток
в.  нерухомість
г.  праця людини

340.  У випадку, коли лікар отримав заробітну плату, гроші виконують функцію:

а.  міри вартості
б.  засобу обігу
в.  засобу платежу
г.  засобу нагромадження

341.  Вексель є одним із видів:

а.  електронних грошей
б.  депозитних грошей
в.  кредитних грошей
г.  паперових грошей

342.  Купюра в 100 гривень є одним із видів:

а.  електронних грошей
б.  депозитних грошей
в.  кредитних грошей
г.  паперових грошей

343.  Монета в 25 копійок є одним із видів:

а.  електронних грошей
б.  депозитних грошей
в.  кредитних грошей
г.  металевих грошей.

344.  Кредитна картка виступає як:

а.  електронні гроші
б.  депозитні гроші
в.  Кредитні гроші
г.  паперові гроші

345.  Аналізуючи ціни на товари в різних магазинах, Ви використовуєте функцію грошей:

а.  міри вартості
б.  засобу обігу
в.  засобу нагромадження
г.  засобу платежу

346.  Фіскальна політика - це:

а.  кредитна політика
б.  податково-бюджетна політика
в.  політика доходів
г.  грошово-кредитна політика

347.  Дефіцит державного бюджету - це:

а.  зменшення доходів у держбюджет
б.  перевищення доходів держави над її видатками
в.  збільшення видатків держави
г.  перевищення державних видатків над доходами



348.  Якщо в суспільстві зростуть виробничі ресурси, то...

а.  збільшиться випуск як капітальних, так і споживчих товарів
б.  значно зміниться технологія виробництва товарів
в.  в економіці збільшиться випуск продукції
г.  економіка буде спроможна випускати більше продукції

349.  Якщо ваша родина вирішила зробити ремонт, тоді альтернативна вартість цього рішення
буде дорівнювати...

а.  витратам родини на придбання матеріалів
б.  витратам на оплату праці будівельників та придбання будівельних матеріалів
в.  сумі грошей, які вашій родині потрібно заплатити будівельній фірмі
г.  вартості тих товарів та послуг, від яких вашій родині потрібно буде відмовитися заради
ремонту

350.  Альтернативні витрати – це:

а.  альтернативна трудомісткість виготовлення одиниці продукції
б.  загальна сума витрат на виготовлення одиниці продукції
в.  кількість одного продукту, яким необхідно пожертвувати, щоб збільшити об’єм
виробництва продукту іншого продукту на одиницю
г.  витрати на виготовлення одиниці продукту при використанні альтернативного
технологічного процесу

351.  Як називається економічна ситуація, коли продавцем якоїсь продукції є тільки декілька фірм:

а.  монополія
б.  олігополія
в.  монопсонія
г.  дуополія

352.  Який термін відображає здатність та бажання людей платити за будь-що:

а.  необхідність
б.  бажання
в.  попит
г.  потреба

353.  Укажіть складові елементи ринкового механізму.

а.  ціна, попит, пропозиція
б.  конкуренція, монополія, потреби
в.  вартість, кон’юнктура, якість
г.  потреби, запаси, ціна

354.  Доход, який отримує власник такого економічного ресурсу, як капітал, називається:

а.  рентою
б.  заробітною платою
в.  прибутком
г.  процентом

355.  "Ціною" на ринку землі виступає:

а.  зарплата
б.  процент
в.  рента
г.  прибуток



356.  "Ціною" на ринку грошей виступає:

а.  зарплата
б.  процент
в.  рента
г.  прибуток

357.  Як виявляється дія закону попиту?

а.  кількість товарів чи послуг, які купуються, залежить від їхніх цін
б.  зниження ціни веде до відповідного зростанню величини попиту
в.  зниження ціни сприяє збільшенню обсягу продажу даного товару і послуг
г.  усе вірно

358.  Різке зростання доходів населення призведе до зростання попиту на :

а.  картоплю
б.  червону ікру
в.  сіль
г.  на всі зазначені товари

359.  Різке падіння доходів населення призведе до значного зростання попиту на:

а.  картоплю
б.  червону ікру
в.  сіль
г.  на всі зазначені товари

360.  Різке впадіння доходів населення призведе до значного зниження попиту на:

а.  сіль
б.  на всі зазначені товари
в.  картоплю
г.  червону ікру

361.  Купляючи булочку в студентському кафе, Ви використовуєте функцію грошей:

а.  засобу обігу
б.  засобу нагромадження
в.  засобу платежу
г.  міри вартості

362.  Поняття "корисність" економічного блага означає...

а.  доцільність споживання економічного блага
б.  якісну оцінку споживачем економічного блага
в.  кількісну оцінку споживачем економічного блага
г.  вигоду або задоволення, які ми отримуємо від споживання економічного блага

363.  Державний бюджет — це:

а.  баланс державних доходів та видатків
б.  сума всіх доходів держави
в.  сума всіх державних видатків
г.  кошторис державних видатків на фінансування галузей

364.  Мікроекономіка:

а.  оперує сукупними чи загальними рівнями доходів, зайнятості та виробництва
б.  докладно досліджує окремих економічних суб’єктів, які становлять економічну систему



в.  вивчає детальну інформацію про окремі сегменти економічної системи
г.  базується на широкому підході до діяльності економічної системи

365.  Податками називаються:

а.  обов’язкові платежі, які держава стягає з фізичних і юридичних осіб у центральний і
місцевий бюджети
б.  добровільні внески населення у благодійні фонди
в.  обов’язкові платежі та добровільні внески населення у державний бюджет
г.  обов’язкові платежі підприємств у місцевий бюджет

366.  Якими причинами можна пояснити існування економіки як науки?

а.  впливом держави на економіку та зростанням населення Землі
б.  забрудненням навколишнього середовища та існуванням транснаціональних корпорацій
в.  наявністю безробіття та інфляції
г.  необмеженістю бажань людей та обмеженістю ресурсів

367.  Безмежність росту потреб людини охоплює...

а.  кількісне зростання потреб людини
б.  якісні зміни у потребах людини
в.  кількісні та якісні зміни у потребах людини
г.  зміни потреб людини, які відбуваються в залежності від її віку

368.  Проблема вибору виникає внаслідок того, що...

а.  в країні існує дефіцит деяких благ
б.  немає ефективної системи формування потреб людини
в.  держава не має ефективного розподілу ресурсів
г.  ресурси країни обмежені, а потреби людини безмежні

369.  Поняття "рідкість" означає:

а.  неповторність
б.  обмеженість
в.  унікальність
г.  трудомісткість

370.  До засобів виробництва належать:

а.  засоби праці та робоча сила
б.  предмети праці та робоча сила
в.  засоби праці і предмети праці
г.  оборотні фонди і предмети праці

371.  Економічні блага - це...

а.  блага, які споживають люди
б.  блага, що мають корисність для всіх
в.  блага, які є обмеженими
г.  блага, які мають корисність саме для Вас

372.  Закон зростання потреб діє...

а.  тільки в розвинутих країнах у будь-який період розвитку
б.  у кожній країні на початковому етапі розвитку
в.  у кожній країні на етапі розвитку, коли немає дефіциту
г.  у кожній країні у будь-який період часу



373.  Крива виробничих можливостей ілюструє...

а.  витрати виробництва
б.  обмеженість ресурсів
в.  закон зниження альтернативної вартості
г.  все вказане невірне

374.  Виробничi ресурси - це...

а.  все необхiдне для виробництва товарiв i послуг
б.  все необхiдне для обмiну товарiв i послуг
в.  природнi речовини, якi необхiднi для виробництва товарiв i послуг
г.  все необхiдне для виробництва товарiв i послуг i задоволення потреб людей

375.  Трудовi ресурси – це...

а.  робiтники, зайнятi у промисловостi та сiльському господарствi
б.  частина населення, яка володiє необхiдними трудовими здiбностями
в.  всi робiтники, якi створюють матерiальнi та нематерiальнi блага
г.  найбiльш пiдготовлена i квалiфiкована частина населення країни

376.  Підприємницькі здібності - це...

а.  здатність людини керувати iншими людьми
б.  здатність людини своєчасно i якiсно виконувати накази iнших людей
в.  органiзацiйнi та управлiнськi здiбностi й навички людини, що впливають на
результативність виробництва
г.  здатність людини до ризику з метою отримання доходу

377.  Виробництво - це...

а.  процес використання природних і трудових ресурсів
б.  процес створення різноманітних товарів з метою отримання прибутку
в.  цілеспрямована діяльність людей по перетворенню природи
г.  процес поєднання факторів виробництва та створення економічних благ

378.  Сплачуючи відсотки за придбаний в кредит автомобіль, Ви використовуєте функцію грошей:

а.  засобу обігу
б.  засобу платежу
в.  міри вартості
г.  засобу нагромадження

379.  Товари-замінники –це:

а.  цукор, цукрова тростина, мед
б.  олія, масло, борошно
в.  зошит, блокнот, електронна записна книжка
г.  молоко, кефір, сир

380.  Попитом називається:

а.  бажання покупців придбати товар
б.  бажання виробників продати товар за певною ціною
в.  бажання володіти певним економічним благом
г.  платоспроможна здатність покупців придбати необхідний товар за певною ціною

381.  Закон пропозиції свідчить про те, що ...



а.  зі збільшенням ціни пропозиція зростає
б.  динаміка цін не впливає на обсяг пропозиції
в.  обсяг пропозиції перебуває у зворотній залежності від ціни
г.  зі збільшенням ціни обсяг пропозиції зростає

382.  Неціновий чинник, що впливає на пропозицію, це ...

а.  величина грошових доходів населення
б.  зміна цін на ресурси
в.  зміна цін даного товару
г.  смаки та уподобання споживачів

383.  У відповідності до закону попиту, якщо ціна товару зростає:

а.  попит спадає
б.  попит зростає
в.  обсяг попиту зменшується
г.  обсяг попиту зростає

384.  Крива пропозиції ілюструє залежність:

а.  ціни від пропозиції
б.  пропозиції від ціни
в.  величини пропозиції від ціни
г.  величини пропозиції від попиту

385.  Якщо величина попиту на помідори менша за величину пропозиції, то:

а.  ціни на помідори зменшиться
б.  попит на помідори зросте
в.  ціни на помідори зростуть
г.  виробництво помідорів збільшиться

386.  Закон попиту відображає:

а.  пряму залежність величини попиту від ціни
б.  обернено-пропорційну залежність величини попиту від ціни
в.  обернену залежність ціни товару від величини попиту
г.  обернену залежність величини попиту від ціни

387.  Якщо величина попиту на огірки більша за величину пропозиції, то:

а.  виробництво огірків зменшиться
б.  ціни на огірки зменшаться
в.  попит на огірки зросте
г.  ціни на огірки зростуть

388.  Для приватних акціонерних товариств є характерним:

а.  акції цих підприємств котируються на фондовій біржі
б.  акції цих підприємств не надходять у вільний продаж
в.  нерівна номінальна вартість акцій
г.  кількість акціонерів на цих підприємствах не перевищує 300 чоловік

389.  Змінні витрати – це ті:

а.  які безпосередньо пов’язані з виробництвом окремих видів продукції
б.  які пов’язані з організацією та обслуговуванням виробництва
в.  які не залежать від динаміки обсягів виробництва
г.  які збільшуються або зменшуються відносно динаміки обсягів виробництва



390.  Комерційними визнаються:

а.  будь-які підприємства, що мають самостійний баланс і кошторис
б.  будь-які підприємства, що діють на основі приватної власності
в.  будь-які підприємства, що одержують прибуток, незалежно від цілей своєї діяльності
г.  підприємства, що за основну мету своєї діяльності мають отримання прибутку

391.  Основною метою діяльності виробничо-комерційної фірми є:

а.  випуск продукції
б.  захист соціальних інтересів персоналу фірми
в.  випуск продукції та надання послуг для одержання прибутку
г.  підвищення технічного рівня виробництва

392.  За правовим статутом та формою господарювання всі підприємства можна поділити на такі
групи:

а.  приватні, колективні, державні
б.  головні, дочірні, асоційовані, філіали
в.  кооперативні, приватні, господарські товариства
г.  немає правильної відповіді

393.  Загальна ефективність використання основних фондів на підприємстві характеризується
такими показниками:

а.  коефіцієнт оновлення та коефіцієнт вибуття
б.  фондовіддача та фондомісткість
в.  коефіцієнт інтенсивного використання основних фондів
г.  коефіцієнт екстенсивного використання основних фондів

394.  Страховий запас потрібний:

а.  для забезпечення роботи підприємства в період між двома черговими поставками
б.  для спеціальної підготовки матеріалів
в.  на випадок ймовірної затримки надходження чергової партії матеріалів
г.  для сезонної заготівлі матеріалів

395.  Мінімальна заробітна плата - це:

а.  законодавчо встановлений розмір заробітної плати за просту, некваліфіковану роботу,
нижче якого не може сплачуватись сума заробітної плати за виконану робітником місячну
(годинну) норму роботи
б.  грошова винагорода, яка виплачується робітнику за виконану роботу по контракту з
наймачем
в.  грошова винагорода, яка залежить від результатів праці робітника і визначається згідно з
тарифними ставками, відрядними розцінками, посадовими окладами (за штатним
розкладом)
г.  грошова винагорода за відпрацьований час незалежно від результатів праці

396.  Прибуток від реалізації розраховується на підставі:

а.  сукупного доходу
б.  виручки від реалізації
в.  випуску продукції
г.  виробничої потужності

397.  Основними джерелами утворення власного капіталу (коштів) є:



а.  статутний фонд (капітал), акумульований прибуток
б.  довгострокові боргові зобов’язання
в.  короткострокові кредити
г.  короткострокові боргові зобов’язання

398.  Сума пасивів балансу завжди:

а.  більше суми активів
б.  не менше суми активів
в.  дорівнює сумі активів
г.  менше суми активів

399.  Сукупність постійних працівників, які отримали професійну підготовку та (або) мають досвід
практичної діяльності у певній сфері, складає:

а.  колектив
б.  персонал
в.  робітники
г.  категорія персоналу

400.  До виробничої діяльності підприємства належать:

а.  посередницька діяльність
б.  діяльність з виробництва продукції згідно технології
в.  страхова діяльність
г.  інвестиційна діяльність

401.  Процес визначення цілей діяльності, передбачення майбутнього розвитку та поєднання
індивідуальних завдань працівників підприємства для досягнення загального позитивного
результату діяльності – це:

а.  планування
б.  організація
в.  мотивація
г.  контроль

402.  Виділяють фізичний та моральний знос:

а.  основних засобів
б.  оборотних активів
в.  виробничих засобів
г.  фондів обігу

403.  Основним внутрішнім документом, що регулює діяльність підприємства є:

а.  статут
б.  ліцензія
в.  патент
г.  немає правильної відповіді

404.  Якщо підприємство належить приватній особі, що наймає для роботи на ньому інших осіб, це
підприємство відноситься до такого виду:

а.  сімейне
б.  індивідуальне
в.  державне
г.  приватне

405.  Процес розподілу відповідальності між підлеглими характеризує:



а.  принцип справедливості
б.  принцип "єдиноначалія"
в.  принцип делегування повноважень
г.  принцип науковості

406.  Потреби - це...

а.  неусвідомлена необхідність людини в чомусь
б.  сформована, усвідомлена необхідність людини в певних благах
в.  необхідність людини в своєму розвитку як біологічної істоти
г.  усе, що потрібне людині в житті

407.  Блага - це...

а.  потреба людини в чомусь
б.  все те, що може задовольнити потреби людини
в.  набір продуктів харчування та речей
г.  речі, необхідні для життя людини

408.  Товари та послуги, це...

а.  лише інвестиційні блага
б.  завжди економічні блага
в.  потреба в чомусь
г.  як економічні, так і неекономічні блага

409.  Грошово-кредитна політика здійснюється:

а.  Міністерством фінансів
б.  Урядом країни
в.  комісією з бюджету та фінансів Верховної Ради
г.  Національним банком України

410.  Вкажіть, що є номінальною вартістю монети:

а.  зазначена на ній сума
б.  вартість матеріалу з якого зроблена монета
в.  вартість товару, який можна на неї придбати
г.  витрати на виробництво

411.  Зниження загального рівня цін називають:

а.  дефляцією
б.  девальвацією
в.  інфляцією
г.  стагнацією

412.  Підвищення загального рівня цін називають:

а.  дефляцією
б.  девальвацією
в.  інфляцією
г.  стагнацією

413.  Ринкова рівновага - це...

а.  збіг інтересів виробників та продавців
б.  ситуація, при якій продається максимальна кількість даного товару
в.  ситуація, при якій кількість покупців дорівнює кількості продавців
г.  ситуація, при якій певна величина попиту дорівнює певній величині пропозиції



414.  Прибуток фірми – це :

а.  актив мінус пасив
б.  доходи мінус витрати
в.  виручка мінус зарплата
г.  виручка мінус податки та амортизація

415.  Постійні витрати фірми – це:

а.  валові витрати фірми в базових (постійних) цінах
б.  мінімальні витрати, пов’язані з виготовленням певного об’єму продукції при сприятливих
умовах виробництва
в.  всі обов’язкові витрати фірми
г.  витрати, які не залежать від обсягів виробництва

416.  Постійними є витрати, які фіксовані відносно...

а.  часу
б.  кількості виплачених грошей
в.  кількості випуску продукції
г.  кількості наявних виробничих ресурсів

417.  Людина, що сподівається знову знайти роботу, належить до категорії:

а.  зайнятих
б.  частково зайнятих
в.  безробітних
г.  економічно-пасивного населення

418.  До постійних витрат належать всі, крім:

а.  амортизаційних витрат
б.  зарплата працівників управління
в.  плата за оренду складу готової продукції
г.  витрати на паливо та енергію для технологічних цілей

419.  Ставлячи гроші на рахунок в банк, Ви використовуєте функцію грошей:

а.  міри вартості
б.  засобу обігу
в.  засобу нагромадження
г.  засобу платежу

420.  Альтернативні витрати на будівництво нового басейну - це:

а.  можливе будівництво нової школи
б.  кошти на будівництво басейну у цінах цього року
в.  сума річного податку, який повинна сплатити фірма-забудовник
г.  гроші на заробітну плату всіх працівників фірми-забудовника

421.  Жінка, яка займається виключно власним домашнім господарством, належить до категорії:

а.  безробітних
б.  не включається до робочої сили
в.  зайнятих
г.  тих, хто зневірився у пошуках роботи

422.  Ціни на вказані товар знизились на однакову кількість відсотків. На який товар зросте
величина попиту більше, ніж на інші:



а.  на сірники
б.  на хліб
в.  на електролампочки
г.  на послуги косметолога

423.  Продуктивність праці визначається…

а.  мірою доцільності розподілу виробничих ресурсів та їх продуктивного використання з
огляду на отримані результати
б.  кількістю продукції, яка виготовляється за одиницю часу
в.  відповідністю виготовленої продукції вимогам споживачів
г.  обсягами виробництва продукції, яка відповідає міжнародним стандартам

424.  Витрати, величина яких не залежить від обсягу продукції, що випускається називаються:

а.  альтернативні
б.  постійні
в.  перемінні
г.  граничні

425.  Додаткові витрати, пов’язані зі збільшенням виробництва на ще одну одиницю продукції
називаються:

а.  постійні
б.  перемінні
в.  альтернативні
г.  граничні

426.  Витрати, що зв’язані з втратами від вибору варіанту використання виробничих ресурсів
називаються:

а.  перемінні
б.  граничні
в.  альтернативні
г.  постійні

427.  Витрати, величина яких залежить від зміни обсягу виробництва, називаються:

а.  змінні
б.  альтернативні
в.  граничні
г.  постійні

428.  Витрати в розрахунку на одиницю продукції називаються:

а.  середні
б.  граничні
в.  постійні
г.  змінні

429.  Виконання яких двох функцій припускає податкова політика держави?

а.  фіскальна і стимулююча
б.  обмежувальна і пільгова
в.  раціональна і дбайлива
г.  розрахункова і справедлива

430.  Інфляція це:



а.  зростання цін, яке перевищує зростання реального ВНП
б.  зростання загального рівня цін, що вимірюється як відсоткова зміна індексу цін
в.  підвищення купівельної спроможності грошової одиниці
г.  зростання вартості життя

431.  У випадку, коли учень купив у магазині альбом, гроші виконують функцію:

а.  міри вартості
б.  засобу обігу
в.  засобу платежу
г.  засобу нагромадження

432.  У випадку, коли батьки ознайомилися з цінами у шкільному буфеті, гроші виконують функцію:

а.  міри вартості
б.  засобу обігу
в.  засобу платежу
г.  засобу нагромадження

433.  Темп інфляції:

а.  показує на скільки знизились ціни
б.  характеризує змін які відбуваються в державному регулюванні цін
в.  показує швидкість зростання цін за певний період
г.  показує на скільки зросли ціни

434.  Безробіттям називається ситуація в економіці:

а.  коли частина працездатного населення не бажає працювати
б.  коли частина економічно-активного населення не може знайти роботи
в.  коли держава не може забезпечити частину працездатного населення
високооплачуваними робочими місцями
г.  коли в країні не створюються нові робочі місця

435.  Якщо людина працює неповний робочий день, то така людина вважається:

а.  фрикційним безробітним
б.  зайнятою
в.  структурним безробітним
г.  сезонним безробітним

436.  Які структурні елементи належать до сфери матеріального виробництва?

а.  охорона здоров’я, спорт, туризм
б.  промисловість, сільське та лісове господарство
в.  освіта, інформатика
г.  культура, мистецтво

437.  Що є основною метою діяльності підприємства ?

а.  раціональне використання землі
б.  оновлення і модернізація устаткування
в.  одержання максимального прибутку
г.  виробництво якісної продукції

438.  Собівартістю називається:

а.  грошовий вираз сукупних матеріальних і трудових витрат підприємства на виробництво
одиниці продукції
б.  затрати уречевленої праці, що містить в собівартість використаних засобів виробництва



в.  затрати живої праці на одиницю продукції
г.  вартість продукту, створеного необхідною працею

439.  Амортизація - це:

а.  період часу, протягом якого основні засоби використовуються підприємством
б.  втрата знаряддями праці своєї вартості і поступове перенесення її на заново створений
продукт з метою нагромадження коштів відтворення цих знарядь праці
в.  частка погашення балансової вартості основних засобів на оновлення
г.  вартість відтворення основних засобів на момент їх переоцінки

440.  При оплаті купленого товару гроші виконують функцію:

а.  міри вартості
б.  засобу обігу
в.  засобу платежу
г.  засобу заощадження

441.  Валовий національний продукт – це:

а.  національний доход
б.  сума вироблених матеріальних благ і послуг
в.  сукупний суспільний продукт
г.  сума реальних доходів

442.  Національне багатство – це:

а.  сукупний суспільний продукт
б.  національний доход
в.  усі матеріальні і духовні цінності, природні багатства
г.  основні виробничі фонди

443.  Зниженню собівартості продукції сприяє:

а.  зростання матеріаломісткості
б.  зростання продуктивності праці
в.  підвищення фондомісткості
г.  всі відповіді вірні

444.  На підвищення рентабельності підприємства впливає:

а.  підвищення продуктивності праці
б.  збільшення заробітної плати
в.  підвищення тарифів на електроенергію
г.  всі відповіді вірні

445.  Зниженню витрат виробництва сприяє:

а.  зростання цін на сировину, матеріали
б.  скорочення чисельності працюючих
в.  зростання прибутку
г.  всі відповіді вірні

446.  Якщо ціна збільшиться, то попит:

а.  підвищиться
б.  залишиться незмінним
в.  зменшиться
г.  різко підвищиться



447.  Фіксовані ціни встановлюються:

а.  державою
б.  конкретним виробником товару
в.  ринком
г.  споживачами

448.  Пропозиція – це:

а.  вільна купівля-продаж
б.  маса товарів на ринку
в.  вид комерційної діяльності
г.  всі відповіді невірні

449.  Яка з наведених форм кредиту надається у вигляді грошових позик:

а.  банківський
б.  комерційний
в.  споживчий
г.  державний

450.  Що таке конкуренція:

а.  змагання між суб’єктами ринку за найбільш вигідні умови ринку
б.  диктатура покупця
в.  диктатура продавця
г.  всі відповіді невірні

451.  Доцільне і раціональне використання виробничих ресурсів у зв’язку з їх обмеженістю – це:

а.  економічний режим
б.  економічний інтерес
в.  ефективність виробництва
г.  економічний вибір

452.  Аналогові рішення – це рішення:

а.  в основі яких лежить об’єктивний аналіз умов, в яких діє організація в даний момент часу
і які матимуть місце в перспективі
б.  які базуються на минулому позитивному або негативному досвіді керівника
в.  прийняття яких базується на застосуванні математичних методів та моделей
г.  які використовуються керівниками вищих рівнів і базуються на їх відчутті про правильний
вибір рішення з множини запропонованих альтернатив

453.  Раціональні рішення – це рішення:

а.  в основі яких лежить об’єктивний аналіз умов, в яких діє організація в даний момент часу
і які матимуть місце в перспективі
б.  які базуються на минулому позитивному або негативному досвіді керівника
в.  прийняття яких базується на застосуванні математичних методів та моделей
г.  які використовуються керівниками вищих рівнів і базуються на їх відчутті про правильний
вибір рішення з множини запропонованих альтернатив

454.  Делегування – це:

а.  процес передачі відповідальності, обов’язків виконати завдання і звітувати перед
керівництвом за їх успішне завершення
б.  реальна можливість діяти або впливати на ситуацію
в.  процес передачі завдань і повноважень особі, що приймає на себе відповідальність за їх



реалізацію
г.  зобов’язання виконати завдання та відповідати за його задовільне виконання

455.  Оперативне планування – це:

а.  вид планування, який передбачає деталізацію планових завдань у розрізі окремих
операцій і розрахований на тривалий період часу
б.  процес розробки заходів і дій для виконання поточних планів підприємства
в.  всебічне комплексне планування, призначене для забезпечення здійснення місії
організації та досягнення її цілей
г.  вид планування, який охоплює річний період та розробляється за певною сукупністю
розділів (виробництво продукції, планування матеріальнотехнічного забезпечення і збуту,
фінансове планування...... )

456.  Перепідготовка кадрів – це:

а.  процес безпосередньої передачі нових знань співробітникам організації
б.  освоєння працівником нової професії у зв’язку з виробничою необхідністю
в.  послідовне удосконалення наявних професійних знань, умінь і навичок, ріст майстерності
г.  переміщення працівника з одного робочого місця на інше на тимчасовій або постійній
основі

457.  Підвищення кваліфікації персоналу - це:

а.  процес безпосередньої передачі нових знань співробітникам організації
б.  освоєння працівником нової професії у зв’язку з виробничою необхідністю
в.  послідовне удосконалення наявних професійних знань, умінь і навичок, ріст майстерності
г.  переміщення працівника з одного робочого місця на інше на тимчасовій або постійній
основі

458.  Довгостроковий план досягнення цілей – це:

а.  аналіз
б.  тактика
в.  стратегія
г.  операція

459.  Визначте, яка з наведених характеристик найбільш чітко відображає сутність поняття
"стратегія":

а.  стратегія - це документ, який базується на наукових дослідженнях, має цілісний характер
протягом тривалого періоду часу й одночасно є гнучким, допускає можливість модифікації
та переорієнтації
б.  стратегія - це програма, що розробляється з точки зору перспективи розвитку всієї
корпорації, а не конкретного індивіда і розрахована на період до одного року
в.  стратегія - це всебічний комплексний план, призначений для забезпечення реалізації місії
організації та досягнення її цілей
г.  стратегія - це програма дій, яка надає фірмі визначеність, індивідуальність і дозволяє
залучити відповідні типи працівників

460.  Товарна продукція – це:

а.  вартість промислової продукції, яка була випущена у плановому періоді і призначена для
реалізації
б.  вартість промислової продукції, яка поставлена замовникам і оплачена ними
в.  вартість усієї продукції підприємства, виготовленої у плановому періоді,незалежно від
ступеня її готовності



г.  це вартість продукції, яка була створена у результаті власних робіт на підприємстві за
мінусом матеріальних витрат

461.  Валова продукція – це:

а.  вартість промислової продукції, яка була випущена у плановому періоді і призначена для
реалізації
б.  вартість промислової продукції, яка поставлена замовникам і оплачена ними
в.  вартість усієї продукції підприємства, виготовленої у плановому періоді, незалежно від
ступеня її готовності
г.  це вартість продукції, яка була створена у результаті власних робіт на підприємстві за
мінусом матеріальних витрат

462.  Початкова вартість основних фондів складається:

а.  ціни основних фондів та витрат на транспортування і монтаж
б.  витрат на капітальний ремонт та модернізацію
в.  витрат на демонтаж
г.  амортизаційних відрахувань

463.  Інвестиціями вважаються:

а.  вкладення капіталу з метою отримання доступу до новітніх технологій
б.  вкладення капіталу з метою отримання прибутку
в.  вкладання капіталу у банк
г.  усі відповіді правильні

464.  Від обсягу виробництва не залежать витрати:

а.  валові
б.  змінні
в.  граничні
г.  постійні

465.  Банкрутство підприємства - це:

а.  встановлена судом неспроможність підприємства розраховуватись і виконувати свої
зобов'язання перед кредиторами
б.  поділ майна підприємства між кредиторами
в.  добровільна ліквідація підприємства з метою поділу його майна між співвласниками
г.  добровільна ліквідація підприємства з метою започаткування випуску нової продукції

466.  Експортні операції – це:

а.  діяльність, яка пов’язана із продажем та вивезенням за кордон товарів, щоб передати їх у
власність іноземного контрагента
б.  комерційна діяльність, яка пов'язана з купівлею-продажем товарів, які мають
матеріально-речовинну форму
в.  діяльність, яка пов’язана із закупівлею і ввезенням іноземних товарів з метою наступної
реалізації їх на внутрішньому ринку своєї країни
г.  державні заходи щодо реалізації економічного потенціалу країни на зовнішньому ринку та
задоволення власних потреб за рахунок товарів і послуг іноземного виробника

467.  Імпортні операції – це:

а.  діяльність, яка пов'язана із продажем та вивезенням за кордон товарів, щоб передати їх у
власність іноземного контрагента
б.  комерційна діяльність, яка пов'язана з купівлею-продажем товарів, які мають
матеріально-речовинну форму



в.  діяльність, яка пов'язана із закупівлею і ввезенням іноземних товарів з метою наступної
реалізації їх на внутрішньому ринку своєї країни
г.  державні заходи щодо реалізації економічного потенціалу країни на зовнішньому ринку та
задоволення власних потреб за рахунок товарів і послуг іноземного виробника

468.  Валютний курс – це:

а.  співвідношення між грошовими одиницями різних країн, яке використовується для їх
регулювання
б.  ціна грошової одиниці однієї країни, що виражається в грошових одиницях інших країн
в.  форма організації грошових відносин між країнами
г.  гарантована державою можливість обміну національної валюти на іноземну

469.  Макроекономічними є всі питання, окрім:

а.  дефіцит державного бюджету
б.  зростання цін в економіці
в.  прибутки підприємства "ГУЛІВЕР"
г.  дефіцит зовнішньої торгівлі

470.  Рівновага в економіці досягається, якщо:

а.  інвестиції менше заощаджень
б.  інвестиції дорівнюють заощадженням
в.  інвестиції більше заощаджень
г.  сума запланованих і незапланованих інвестицій дорівнює фактичним інвестиціям

471.  Політика захисту вітчизняного виробника від іноземних конкурентів – це:

а.  зовнішньоекономічна політика
б.  політика протекціонізму
в.  політика лібералізму
г.  політика інтернаціоналізації

472.  Скорочення пропозиції товару зумовлює збільшення:

а.  попиту на взаємодоповнюючі товари
б.  доходу продавця, якщо попит на товар є еластичним за ціно;
в.  доходу продавця, якщо попит на товар є нееластичним за доходом
г.  попиту на взаємозамінні товари

473.  Економічні закони, які властиві всім суспільним способам виробництва, є:

а.  загальними
б.  специфічними
в.  ринковими
г.  всі відповіді невірні

474.  На думку монетаристів, ключову роль в економіці відіграють:

а.  Гроші
б.  Земельні ресурси
в.  Людські ресурси
г.  Енергетичні джерела

475.  Економічні потреби це

а.  усвідомлена необхідність у будь чому 
б.  платоспроможний попит



в.  відношення людей до блага
г.  засіб існування 

476.  Економічні інтереси це

а.  усвідомлена необхідність у будь-чому 
б.  платоспроможний попит
в.  відношення людей до блага
г.  засіб існування

477.  Які потреби є первинними:

а.  у предметах споживання
б.  в економічних ресурсах
в.  в освіті 
г.  в економічному процвітанні держави

478.  Продукт праці це

а.  результати виробництва 
б.  сировина
в.  товари
г.  полімери

479.  Засоби праці це:

а.  те за допомогою чого людина впливає на сировину і матеріали
б.  те на що спрямована праця людини
в.  те що бажає отримати товаровиробник в підсумку
г.  сировина

480.  Предмети праці це:

а.  те за допомогою чого людина впливає на сировину і матеріали
б.  те на що спрямована праця людини
в.  те що бажає отримати товаровиробник в підсумку
г.  сировина

481.  Виробництво ефективне, якщо:

а.  повне використання усіх наявних ресурсів
б.  у ньому забезпечене повне використання трудових ресурсів
в.  повне використання виробничих ресурсів
г.  у ньому не діє закон спадаючої продуктивності чинників виробництва

482.  Фактори розвитку суспільного виробництва

а.  розвиток відносин власності
б.  розвиток виробничих відносин
в.  розвиток продуктивних сил
г.  всі відповіді вірні

483.  Фактори виробництва - це

а.  усі наявні на планеті ресурси
б.  сукупність всіх необхідних умов, які використовуються при створенні благ
в.  це можливості, якими володіє і які застосовує суспільство для задоволення своїх потреб 
г.  ресурси, залучені в процес виробництва

484.  Економіка ефективна, якщо вона знаходиться:



а.  на кривій виробничих можливостей
б.  в точці, яка знаходиться справа від кривої
в.  в точці, яка знаходиться зліва від кривої
г.  всі відповіді неправильні

485.  Розвиток виробництва зумовлює

а.  розвиток виробничих сил
б.  розвиток виробничих відносин 
в.  потреби людини
г.  усі відповіді вірні

486.  Економічні показники – це:

а.  явища, процеси, факти і виявлені тенденції та закономірності їх розвитку
б.  нормативні витрати матеріальних ресурсів, праці, капіталовкладень
в.  інформаційний носій певних кількісних та якісних характеристик економічних явищ і
процесів
г.  категорії, поняття, висновки та рекомендації

487.  Основними ланками макросередовища, що тією чи іншою мірою впливають на підприємства,
є:

а.  економічне та інформаційне середовище
б.  природно-екологічне та науково-технічне середовище
в.  політико-правове та міжнародне середовище
г.  усі відповіді правильні

488.  Система заходів, що здійснюється під час провадження справи про банкрутство та
спрямована на запобігання боржника банкрутом та його ліквідації називається:

а.  мирова угода
б.  процедура розпорядження майном боржника
в.  санація
г.  ліквідація боржника

489.  Складовими мікросередовища, в якому функціонують аграрні підприємства є:

а.  споживачі сільськогосподарської продукції
б.  посередники та постачальники ресурсів
в.  агросервісні підприємства й організації
г.  всі відповіді вірні

490.  Передача власником у строкове володіння та використання земельної ділянки іншим
юридичним або фізичним особам за відповідну плату – це:

а.  продаж землі
б.  іпотека землі
в.  оренда землі
г.  заповіт землі

491.  Яка ознака лежить в основі поділу основних фондів на активну і пасивну частини?

а.  паспортна продуктивність
б.  цільове призначення
в.  ступень спрацьованості
г.  характер участі у виробничих процесах

492.  У процесі виробництва основні фонди підприємства:



а.  змінюють свою споживну вартість
б.  зберігають свою споживну вартість
в.  повністю втрачають споживну вартість
г.  взагалі її не мають

493.  Предмети праці, які не вступили ще в стадію виробничого споживання – це:

а.  фонди обігу
б.  оборотні фонди
в.  виробничі запаси
г.  оборотний капітал

494.  За напрямками використання валова продукція сільського господарства може бути
віднесена:

а.  до групи “А” (виробництво засобів виробництва)
б.  до групи “Б” (виробництво предметів споживання)
в.  до групи “А” і групи “Б”
г.  правильної відповіді немає

495.  Вкажіть фактори, які прямо впливають на зростання прибутку :

а.  збільшення кількості виробленої продукції
б.  впровадження в виробництво інновацій
в.  збільшення цін на продукцію, що реалізується
г.  усі відповіді правильні

496.  Матеріальною основою процесу відтворення є:

а.  відтворення всіх факторів виробництва, робочої сили і засобів виробництва
б.  підтримання в робочому стані основних засобів виробництва
в.  відтворення робочої сили
г.  відтворення родючості землі

497.  Абсолютний показник рентабельності характеризує абсолютну величину (суму):

а.  чистого доходу
б.  валового доходу
в.  прибутку
г.  чистої продукції

498.  Основним показником для визначення рівня спеціалізації є:

а.  коефіцієнт спеціалізації
б.  структура валової продукції
в.  структура товарної продукції
г.  усі відповіді невірні

499.  Профіцит бюджету виникає у випадку, коли?

а.  видатки бюджету дорівнюють доходам
б.  видатки бюджету перевищують доходи бюджету
в.  усі правильні відповіді
г.  видатки є меншими ніж доходи бюджету

500.  Перші страхові організації в світі виникли у формі?

а.  приватних товариств
б.  акціонерних страхових товариств



в.  товариств взаємного страхування
г.  державних страхових організацій

основний рівень
1.  Функції ЦБ як органу валютного регулювання?

а.  контроль за повнотою сплати податків
б.  формування бюджетної політики щодо валютних цінностей
в.  визначення сфери і порядку обігу іноземної валюти в країні
г.  всі відповіді вірні

2.  Договірно-правова форма організації міжнародних валютних відносин?

а.  світова валютна система
б.  національна валютна система
в.  регіональна валютна система
г.  всі відповіді вірні

3.  Договірно-правова форма організації валютних відносин між групами країн?

а.  світова валютна система
б.  національна валютна система
в.  регіональна валютна система
г.  всі відповіді вірні

4.  Договірно-правова форма організації валютних відносин всередині країни?

а.  світова валютна система
б.  національна валютна система
в.  регіональна валютна система
г.  всі відповіді вірні

5.  Співвідношення між двома валютами, яке встановлюється з їх курсу щодо курсу третьої валюти
– це?

а.  крос-курс
б.  спот-курс
в.  Форвард
г.  немає правильної відповіді

6.  Сучасний кредит виконує?

а.  перерозподільчу функцію
б.  контрольно-стимулюючу функцію
в.  функцію капіталізації вільних грошових доходів функцію
г.  всі відповіді вірні

7.  Чим відрізняється кредит від фінансів?

а.  нічим не відрізняються
б.  рух грошей регулюється центральним банком, а рух кредиту – Міністерством фінансів
в.  різний характер руху вартості
г.  всі відповіді вірні

8.  Надання Національним банком України кредитів комерційним банкам?

а.  збільшує масу грошей в обігу
б.  не має відношення до обсягу грошової маси



в.  завжди викликає інфляційні процеси в країні
г.  збільшує доходи бюджетів

9.  Базова (облікова) ставка процента в Україні визначається?

а.  комерційними банками
б.  валютними біржами
в.  центральним банком
г.  Міністерством фінансів

10.  Яка з вказаних функцій не властива кредиту?

а.  перерозподілу виготовлених товарів
б.  капіталізації вільних грошових коштів
в.  перерозподілу в економіці наявних грошових ресурсів
г.  нема вірної відповіді

11.  Які з наведених чинників впливають на рівень процента за банківськими позичками ?

а.  час роботи працівників на підприємстві-позичальнику
б.  рівень рентабельності позичальника
в.  рівень прибутковості позичальника
г.  строк кредиту

12.  За допомогою кредиту перерозподіляється?

а.  вартість у грошовій та товарній формах
б.  тільки уречевлена вартість у матеріальних цінностях
в.  тільки грошові кошти
г.  немає правильної відповіді

13.  Принцип платності при кредитуванні полягає в тому, що?

а.  вільні кошти кредитора передаються позичальнику на чітко встановлений термін
б.  учасники кредитних відносин заздалегідь чітко визначають мету використання позичених
коштів
в.  залучена вартість в повному обсязі повинна бути повернена власнику
г.  залучення додаткової вартості потребує сплати додаткових коштів у вигляді проценту

14.  Принцип строковості кредитування полягає в тому, що?

а.  вільні кошти кредитора передаються позичальнику на чітко встановлений термін
б.  учасники кредитних відносин заздалегідь чітко визначають мету використання позичених
коштів
в.  залучена вартість в повному обсязі повинна бути повернена власнику
г.  залучення додаткової вартості потребує сплати додаткових коштів у вигляді проценту

15.  Принцип повернення при кредитуванні полягає в тому, що?

а.  вільні кошти кредитора передаються позичальнику на чітко встановлений термін
б.  учасники кредитних відносин заздалегідь чітко визначають мету використання позичених
коштів
в.  залучена вартість в повному обсязі повинна бути повернена власнику
г.  залучення додаткової вартості потребує сплати додаткових коштів у вигляді проценту

16.  Позичковий процент — це?

а.  плата за користування кредитом
б.  різниця між виручкою і витратами на виробництво



в.  ставка податку
г.  немає правильної відповіді

17.  В чому полягає головне завдання діяльності центрального банку?

а.  забезпечення стабільності національних грошей
б.  обслуговування комерційних банків
в.  обслуговування товарних ринків
г.  контроль та регулювання стану грошового ринку

18.  Сутність кредитної системи може бути виражена як?

а.  законодавчо закріплена сукупність елементів грошового обігу у їх єдності
б.  сукупність банків
в.  сукупність кредитних відносин, форм методів кредитування і кредитних установ
г.  інституційна форма організації товарних відносин

19.  Функціями банківської системи є?

а.  трансформаційна, стабілізаційна, емісійна
б.  трансформаційна, емісійна
в.  регулююча, стабілізаційна
г.  трансформаційна, оптимізаційна, емісійна

20.  Депозитні операції банківської діяльності - це?

а.  приймати грошові вклади від клієнтів
б.  надавати клієнтам позички і створювати нові платіжні засоби
в.  здійснювати розрахунки між клієнтами
г.  надавати клієнтам в користування сейфи

21.  Кредитні операції банківської діяльності - це?

а.  приймати грошові вклади від клієнтів
б.  надавати клієнтам позички і створювати нові платіжні засоби
в.  здійснювати розрахунки між клієнтами
г.  надавати клієнтам в користування сейфи

22.  Розрахункові операції банківської діяльності - це?

а.  приймати грошові вклади від клієнтів
б.  надавати клієнтам позички і створювати нові платіжні засоби
в.  здійснювати розрахунки між клієнтами
г.  надавати клієнтам в користування сейфи

23.  Функція центрального банку як емісійного центру готівкового обігу полягає в тому, що він?

а.  забезпечує касове та розрахункове обслуговування комерційних банків
б.  має монопольне право емісії банкнот та розмінної монети
в.  тісно взаємодіє з фінансовими органами при вирішенні питань фіскальної політики та
повсякденного виконання фінансових операцій
г.  визначає і реалізує монетарну політику, яка слугує базою всього механізму державного
регулювання грошового обороту

24.  Функція центрального банку як банку банків полягає в тому, що він?

а.  має монопольне право емісії банкнот та розмінної монети
б.  тісно взаємодіє з фінансовими органами при вирішенні питань фіскальної політики та
повсякденного виконання фінансових операцій
в.  забезпечує касове, розрахункове та кредитне обслуговування комерційних банків



г.  визначає і реалізує монетарну політику, яка слугує базою всього механізму державного
регулювання грошового обороту

25.  Функція центрального банку як банкіра і фінансового агента уряду полягає в тому, що він?

а.  має монопольне право емісії банкнот та розмінної монети
б.  тісно взаємодіє з фінансовими органами при вирішенні питань фіскальної політики та
повсякденного виконання фінансових операцій
в.  забезпечує касове, розрахункове та кредитне обслуговування комерційних банків
г.  визначає і реалізує монетарну політику, яка слугує базою всього механізму державного
регулювання грошового обороту

26.  Функція центрального банку як провідника монетарної політики полягає в тому, що він?

а.  має монопольне право емісії банкнот та розмінної монети
б.  тісно взаємодіє з фінансовими органами при вирішенні питань фіскальної політики та
повсякденного виконання фінансових операцій
в.  забезпечує касове, розрахункове та кредитне обслуговування комерційних банків
г.  визначає і реалізує монетарну політику, яка слугує базою всього механізму державного
регулювання грошового обороту

27.  Основними операціями комерційних банків є?

а.  здійснення на договірних умовах банківського обслуговування юридичних та фізичних
осіб
б.  зайняття діяльністю у сфері матеріального виробництва і торгівлі матеріальними
цінностями
в.  зайняття усіма видами страхування
г.  використання союзів та інших об'єднань для досягнення згоди, спрямованої на
монополізацію ринку банківських послуг

28.  Комерційні банки визначають прибуток або збитки від своєї діяльності ?

а.  щорічно
б.  щоквартально, в останній операційний день кварталу
в.  щомісячно
г.  нема вірної відповіді

29.  Нерозподілений прибуток банку - це?

а.  кошти, передані до банку їх власником або третьою особою за дорученням і за рахунок
власника для збереження на певних умовах
б.  сукупний розмір позик з урахуванням векселів та 100% сум забалансових вимог, які є у
комерційного банку щодо одного заявника кредиту, який перевищує 10% власних коштів
банку
в.  джерело власного капіталу комерційного банку внутрішнього походження
г.  нема вірної відповіді

30.  Банківські ресурси - це?

а.  сукупність різних за призначенням фондів, які забезпечують самостійність і стабільність
банку
б.  сукупність коштів, які акумулюються банком на різних рахунках клієнтів у вигляді
депозитів
в.  сукупність коштів, які знаходяться в розпорядженні банку та використовуються ним для
здійснення кредитних та інших активних операцій
г.  нема вірної відповіді



31.  Власні кошти банку розраховуються за формулою?

а.  основний капітал - додатковий капітал + прибуток
б.  основний капітал + позиковий капітал + прибуток + відрахування
в.  основний капітал + додатковий капітал – відрахування
г.  нема вірної відповіді

32.  Депозит - це?

а.  кошти фізичних осіб, які здають їх на збереження в банк з наступним поверненням
б.  кошти юридичних або фізичних осіб, які здають на збереження в банк за відповідну плату
(відсотки)
в.  кошти юридичних осіб, які здають на збереження в банк за комісійну винагороду
г.  нема вірної відповіді

33.  Запозичені кошти банку - це?

а.  кошти, які банк передає третім особам
б.  кошти, які банк залучає шляхом випуску облігацій або міжбанківських кредитів
в.  кошти, які банк залучає на вклади і депозити
г.  нема вірної відповіді

34.  З якою метою комерційні банки звертаються за міжбанківським кредитом?

а.  для регулювання ліквідності
б.  для поширення своєї кредитної діяльності
в.  для покриття нестачі в кредитних ресурсах
г.  нема вірної відповіді

35.  Управління банківськими ресурсами - це?

а.  діяльність, пов’язана з залученням коштів, визначенням величини і відповідної структури
джерел коштів у тісному зв’язку з їх розміщенням
б.  діяльність, пов’язана зі стабілізацією розміру маржі банку за умови прийнятого рівня
ризику
в.  нема вірної відповіді
г.  всі відповіді правильні

36.  Кредитор останньої інстанції - це?

а.  НБУ
б.  комерційний банк
в.  юридична та фізична особа
г.  правильна відповідь відсутня

37.  Чек - це?

а.  письмове розпорядження власника рахунку банку про виплату визначеної суми грошей
б.  специфічна послуга, яка надається банками своїм клієнтам у зв’язку з їх розрахунково-
платіжним обслуговуванням
в.  письмове зобов’язання однієї особи перед іншою сплатити у встановлений строк вказану
суму грошей власнику документа
г.  нема вірної відповіді

38.  Платіжна вимога-доручення - це документ, який містить?

а.  вимогу постачальника до банку про списання з рахунку покупця вказаної суми грошей
б.  вимогу постачальника до покупця сплатити відправлені йому комерційні документи на
відвантажені товари та доручення покупця своєму банку сплатити вказані документи,



перерахувавши гроші постачальнику
в.  вимогу постачальника до покупця сплатити відправлені йому платіжні документи і
доручення постачальника своєму банку стягнути вказану суму грошей з покупця.
г.  нема вірної відповіді

39.  Платіжна вимога - це?

а.  письмове доручення платника банку про списання з його рахунку вказаної суми грошей
б.  письмове доручення кредитора банку про стягнення з його рахунку вказаної суми і
зарахування її на рахунок третьої особи
в.  письмове доручення постачальника банку стягнути вказану суму з покупця та зарахувати
на свій рахунок
г.  нема вірної відповіді

40.  Акредитив - це?

а.  зобов’язання банку оплатити продукцію, яке він видає за дорученням свого клієнта-
платника його контрагенту-постачальнику
б.  письмове зобов’язання покупця оплатити продукцію, яку продає постачальник
в.  зобов’язання постачальника поставити продукцію при зарахуванні на його рахунок
визначеної суми грошей
г.  нема вірної відповіді

41.  Грошові розрахунки шляхом запису у рахунках в банках, коли гроші списуються з рахунку
платника та зараховуються на рахунок продавця - це?

а.  готівковий розрахунок
б.  безготівковий розрахунок
в.  грошовий обіг
г.  нема вірної відповіді

42.  Хто виписує чек?

а.  платник
б.  постачальник
в.  банк
г.  нема вірної відповіді

43.  Хто виставляє акредитив?

а.  постачальник
б.  покупець
в.  банк
г.  нема вірної відповіді

44.  Платіжне доручення - це?

а.  письмове розпорядження власника рахунку банку про виплату певної суми грошей
б.  письмове розпорядження платника банку, який його обслуговує, про списання з його
рахунку певної суми на рахунок отримувача
в.  письмове розпорядження постачальника своєму банку стягнути вказану суму грошей з
покупця та зарахувати її на свій рахунок
г.  нема вірної відповіді

45.  Вексель - це?

а.  письмове зобов’язання власника рахунку банку про виплату вказаної суми коштів
пред’явнику векселя
б.  письмове зобов’язання однієї особи перед іншою або другої особи перед третьою



сплатити у визначений строк вказану суму коштів власнику векселя
в.  письмове зобов’язання однієї особи перед іншою сплатити у встановлений строк вказану
суму коштів власнику векселя, який пред’явив його до сплати
г.  нема вірної відповіді

46.  Індосамент - це?

а.  передатний напис на векселях, чеках та інших цінних паперах, що підтверджує перехід
права на вказані документи до іншої особи
б.  передатний напис, який ставить платник по векселю на зворотному боці векселя
в.  підпис векселедавця на зворотному боці векселя
г.  нема вірної відповіді

47.  Кредитні операції - це?

а.  засіб страхування банку від ризику неповернення клiєнтом позики в нацiональнiй або
iноземнiй валютi, переданi в банк їх власником для збереження на певних умовах
б.  договір про видачу кредиту, який супроводжується записами в банкiвських рахунках з
вiдповiдним вiдображенням у балансах кредитора та заявника кредиту
в.  фінансові операції по розміщенню вiльних коштiв з метою отримання прибутку
г.  нема вірної відповіді

48.  Кредитна лiнiя - це?

а.  лiнiя, яка являє собою юридично оформлене зобов`язання банку, перед отримувач
кредитом надати йому на протягом певного періоду кредит у межах погодженого лiмiту
б.  лiнiя, яка являє собою юридично оформлене зобов`язання банку перед кредитором
надавати йому протягом певного перiоду кредит у будь-яких межах
в.  нема вірної відповіді
г.  всі відповіді правильні

49.  Кредитний ризик - це?

а.  ризик несплати отримувач кредиту основного боргу та відсотків, що належать кредитору
б.  ризик несплати юридичною особою мінімального боргу та процентів кредитору
в.  ризик несплати відсотків вiд суми основного боргу
г.  нема вірної відповіді

50.  Кредитоспроможність - це?

а.  спроможність банку своєчасно сплачувати свої фінансові зобов`язання перед клієнтами
б.  наявність у заявника кредиту передумов для отримання кредиту та спроможність
своєчасної його сплати
в.  правильної відповіді немає
г.  нема вірної відповіді

51.  Повторне вкладення коштів у ті напрямки, з яких вони вивільнилися - це?

а.  дохідність облігацій
б.  реінвестування
в.  рефінансування
г.  нема вірної відповіді

52.  Ліквідність цінних паперів - це?

а.  відношення чистого прибутку до виручки від реалізації продукції
б.  відношення виручки від реалізації продукції до номінальної вартості цінних паперів
в.  їх здатність перетворюватись у кошти
г.  нема вірної відповіді



53.  Форвардна угода - це?

а.  термін, який використовується для визначення угод, розрахунок по яких здійснюється в
певний час і за певних умов у майбутньому з фіксацією цін такого продажу під час
укладання контракту
б.  термін, який використовується для визначення угод по купівлі-продажу валюти, що
здійснюються контрагентами на умовах їх поставки на другий робочий день
в.  термін, який використовується для позначення угод по переміщенню валюти з одного
ринку на інший з метою отримання прибутку
г.  нема вірної відповіді

54.  Валютний арбітраж - це?

а.  валютні операції, які здійснюються банками з метою вилучення прибутку з різниці
валютних курсів однієї і тієї самої грошової одиниці на різних валютних ринках або різниці в
динаміці курсу 
б.  термін, який використовується для позначення угод по переміщенню валюти з одного
ринку на інший з метою отримання прибутку
в.  термін, який використовується для визначення операції що поєднує купівлю та продаж
іноземної валюти
г.  нема вірної відповіді

55.  За якими критеріями фінансові посередники відносяться до банків?

а.  прийняття грошових вкладів від клієнтів
б.  надання клієнтам позичок і створення нових платіжних засобів
в.  здійснення розрахунків між клієнтами
г.  все вищезазначене 

56.  Назвіть основні методи регулювання центральним банком валютного курсу?

а.  валютна інтервенція
б.  девальвація
в.  ревальвація
г.  все зазначене

57.  Яка з названих функцій не властива валютному курсу?

а.  засіб інтернаціоналізації грошових відносин
б.  засіб капіталізації вільних грошових коштів
в.  перерозподіл національного доходу між країнами, що здійснюють взаємозв’язки
г.  все зазначене

58.  Які з наведених цінностей в Україні є валютними цінностями?

а.  чек, виписаний в гривнях, що є на руках у резидента
б.  банкноти США в розпорядженні резидента
в.  банкноти НБУ в касі українського підприємства
г.  все зазначене

59.  Валютна інтервенція — це?

а.  підвищення чи зниження дисконтної ставки центрального банку
б.  купівля-продаж центральним банком іноземної валюти
в.  валютні обмеження
г.  все зазначене

60.  В Україні деномінацію було проведено в 1996р. у співвідношенні 1 грн. до?



а.  100 000 крб
б.  1000 000крб
в.  10 000 крб
г.  100 крб

61.  Валютний ринок є елементом?

а.  грошового ринку
б.  ринкового курсу
в.  політичного регулювання
г.  національних грошей

62.  Деномінація грошової одиниці призводить до?

а.  зниження курсу іноземної валюти
б.  зменшення маси грошей в економіці
в.  введення нової валюти
г.  підвищення курсу національної валюти щодо валют інших країн

63.  За чинниками, що спричинюють інфляційний процес, виділяють такі види інфляції?

а.  цінова, заощаджень, девальвація
б.  повзуча, галопуюча, гіперінфляція
в.  інфляція витрат та інфляція попиту
г.  прихована та відкрита

64.  Які наслідки мала гіперінфляція в Україні в 1992-1994 роках?

а.  скорочення ВВП
б.  збільшення бюджетного дефіциту
в.  зниження реальних доходів населення
г.  усе зазначене

65.  Назвіть чинники, які спричинили гіперінфляцію в Україні в 1992-1994 роках?

а.  неефективна, високомонополізована економіка
б.  дефіцит товарів
в.  відсутність чіткої програми трансформації економіки
г.  усе зазначене

66.  До загальних рис банківської системи України відносять?

а.  дворівнева побудова, чітке функціональне розмежування між рівнями, централізоване
регулювання банківської діяльності
б.  закритість системи, саморегуляція системи
в.  дворівнева побудова, саморегуляція системи
г.  закритість системи, центральний механізм контролю

67.  Соціальними наслідками інфляції є?

а.  здійснення неконтрольованої емісії грошей
б.  знецінення заощаджень
в.  підвищення доходів пенсіонерів
г.  всі відповіді вірні

68.  Головна функція грошової реформи?

а.  впровадження нового зразка купюри
б.  конфіскація грошей у населення



в.  стабілізація грошового обігу
г.  обмін зношених грошових купюр

69.  Яка з приведених формул характеризує процес інфляції?

а.  фактична кількість грошей в обігу =кількість грошей, необхідних в обігу
б.  фактична кількість грошей в обігу > кількість грошей, необхідних в обігу
в.  фактична кількість грошей в обігу < кількість грошей, необхідних в обігу
г.  фактична кількість грошей в обігу : кількість грошей, необхідних в обігу

70.  До інструментів фіскально-бюджетної політики відносяться?

а.  відсоткова політика
б.  політика обов'язкових резервів
в.  політика відкритого грошового ринку
г.  податкова політика

71.  Монетизація бюджетного дефіциту - це?

а.  пошук грошових коштів, достатніх для фінансування перевищення бюджетних витрат над
бюджетними доходами
б.  регулювання економічної діяльності у сферах фінансів та банківської справи
в.  установа, що займається комерційною діяльністю
г.  всі відповіді вірні

72.  Сеньйораж – це?

а.  процентна ставка по строкових депозитах фізичних осіб
б.  різниця між ринковою ціною акції та її номіналом
в.  прибутковість банківської операції
г.  дохід, який одержує держава за випуск грошей

73.  До інструментів грошово-кредитної політики відносяться?

а.  відсоткова політика
б.  політика обов'язкових резервів
в.  політика відкритого грошового ринку
г.  усе зазначене

74.  Відкрита грошова система – це система, яка?

а.  не має обмеження на функціонування грошей
б.  не має обмеження на проведення валютних операцій
в.  має обмеження на функціонування грошей
г.  має обмеження на проведення валютних операцій

75.  Закрита грошова система – це система, яка?

а.  не має обмеження на функціонування грошей
б.  не має обмеження на проведення валютних операцій
в.  має обмеження на функціонування грошей
г.  має обмеження на проведення валютних операцій

76.  Як співвідносяться між собою ринок грошей і грошовий ринок?

а.  грошовий ринок є складовою частиною ринку грошей
б.  ринок грошей є складовою частиною грошового ринку
в.  ці два ринки функціонують відокремлено
г.  всі відповіді вірні



77.  Гроші як капітал набувають своєї вартості на грошовому ринку під впливом?

а.  золота та срібла
б.  попиту та пропозиції
в.  виробництва та споживання
г.  усі відповіді вірні

78.  Пропозиція грошей на макрорівні дорівнює?

а.  агрегату М2
б.  агрегату М1
в.  загальній масі грошей в обороті
г.  рівноважній процентній ставці

79.  При збільшенні центральним банком норми обов’язкового резервування пропозиція грошей?

а.  збільшується
б.  зменшується
в.  не змінюється
г.  між цими поняттями відсутній взаємозв’язок

80.  При зменшенні центральним банком норми обов’язкового резервування пропозиція грошей?

а.  збільшується
б.  зменшується
в.  не змінюється
г.  між цими поняттями відсутній взаємозв’язок

81.  Які елементи включає грошова система у державі?

а.  назва грошової одиниці
б.  масштаб цін
в.  валютний курс
г.  усі відповіді вірні

82.  Які елементи не включає грошова система держави?

а.  види страхування, які передбачені законодавством країни
б.  види кредитів
в.  операції з цінними паперами на відкритому ринку
г.  усі відповіді вірні

83.  Як впливає зниження облікової ставки центрального банку на грошову масу?

а.  прискорює зростання грошової маси у фізичних осіб
б.  стримує зростання грошової маси в обороті
в.  прискорює зростання грошової маси в юридичних осіб
г.  стимулює зростання грошової маси в обороті

84.  Як впливає збільшення облікової ставки центрального банку на грошову масу?

а.  прискорює зростання грошової маси у фізичних осіб
б.  стримує зростання грошової маси в обороті
в.  прискорює зростання грошової маси в юридичних осіб
г.  стимулює зростання грошової маси в обороті

85.  В банк внесено готівкою на депозит 100000 грн. Норма обов’язкового резервування – 25%. Як
сума додаткового вільного резерву банку, що створений з допомогою цього депозиту?



а.  невизначена величина
б.  75000 грн.
в.  10000 грн.
г.  30000 грн.

86.  На яку суму максимально збільшиться маса грошей в обороті, якщо в окремий банк внесено
готівкою на депозит 100000 грн, норма обов’язкового резервування – 25%?

а.  невизначена величина
б.  75000 грн
в.  10000 грн
г.  400000 грн

87.  До складових грошової бази відносяться?

а.  готівка в касах банків
б.  резерви на коррахунках комерційних банків у центральному банку
в.  готівкові гроші, що знаходяться в обігу поза банками
г.  усі відповіді вірні

88.  До грошової бази не відносяться?

а.  усі види кредитів
б.  акції
в.  грошова система
г.  усі відповіді вірні

89.  Які з наступних процесів пов’язані причинно-наслідковими зв’язками?

а.  зростання інфляції і збільшення обсягу грошової маси
б.  скорочення податку на доходи і зменшення обсягу грошової маси
в.  зростання трансфертних платежів і скорочення обсягу грошової маси
г.  зростання податків на корпорації і збільшення обсягу кредитів

90.  Непов’язаними грошовими процесами є?

а.  скорочення податку на доходи і зменшення обсягу грошової маси
б.  зростання трансфертних платежів і скорочення обсягу грошової маси
в.  зростання податків на корпорації і збільшення обсягу кредитів
г.  усі відповіді вірні

91.  Якщо трансакційні гроші (гроші для угод) здійснюють у середньому 5 обертів за рік, то кількість
грошей, необхідних для обслуговування обміну?

а.  в 5 разів більше номінального ВНП
б.  складає 20% номінального ВНП
в.  дорівнює відношенню: 5/ВНПном
г.  неможливо визначити

92.  Банківська система створює гроші, видаючи кредити. У результаті грошова маса?

а.  збільшується на величину, меншу від загальної суми депозитів
б.  збільшується на величину, що дорівнює загальній сумі депозитів
в.  збільшується на величину більшу від загальної суми депозитів
г.  не збільшується і не зменшується

93.  Визначити, з яких секторів складається грошовий оборот?

а.  грошового обігу та фіскально-бюджетного обороту
б.  грошового обігу, фіскально-бюджетного сектору, кредитного обороту



в.  грошового обігу та кредитного обороту
г.  нема вірної відповіді

94.  Як визначається рівень монетизації економіки?

а.  як відношення грошової маси на кінець року до валового внутрішнього продукту за
відповідний рік
б.  як відношення валового внутрішнього продукту за рік до грошової маси на кінець року
в.  як відношення середньомісячної грошової маси до валового національного продукту за
рік
г.  нема вірної відповіді

95.  Які гроші належать до неповноцінних?

а.  готівкові гроші
б.  депозитні гроші
в.  електронні гроші
г.  усі відповіді вірні

96.  Визначити засоби платежу, які обслуговують нині грошовий оборот в Україні?

а.  банкноти
б.  розмінні монети
в.  депозитні гроші
г.  усі відповіді вірні

97.  Грошова база включає в себе?

а.  металеві й паперові готівкові гроші та поточні вклади
б.  металеві й паперові готівкові гроші та строкові вклади
в.  готівка поза банками, готівка в касах банків та всі банківські депозити
г.  вся готівка (поза банками і в касах банків) та кошти на коррахунках комерційних банків в
НБУ

98.  Які грошові потоки відносяться до потоків “втрат”?

а.  оплата імпорту
б.  заощадження сімейних господарств
в.  чисті податки
г.  усі відповіді вірні

99.  Визначити, які грошові потоки відносяться до потоків “ін’єкцій”?

а.  оплата експорту
б.  інвестиції
в.  державні закупки
г.  усі відповіді вірні

100.  Що є спільного між депозитними і електронними грішми?

а.  відсутність внутрішньої субстанціональної вартості
б.  здійснюють оборот тільки внутрі банківської системи
в.  безготівкова форма
г.  усі відповіді вірні

101.  Через який конкретний інструмент здійснюється вплив грошей на економіку у твердженнях
кейнсіанців?

а.  процентна ставка
б.  дивіденди



в.  валютний курс
г.  фіскальна політика

102.  Через який конкретний інструмент здійснюється вплив грошей на економіку у твердженнях
монетаристів?

а.  емісія грошей
б.  кредити
в.  бюджетні ресурси
г.  сукупний попит на товари

103.  Який вклад зробив Кейнс у розвиток кількісної теорії грошей?

а.  обгрунтував роль грошей у ринковій економіці
б.  змістив центр аналізу ролі ціни з довготривалого періоду на короткй період 
в.  доповнив мотиви кембріджської версії формування касових залишків спекулятивним
мотивом
г.  усі відповіді вірні

104.  Визначіть, які з названих положень відносяться до монетаристської теорії?

а.  на перше місце у регулюванні ринкової економіки виходить центральний банк і банківська
система
б.  маса грошей в обігу повинна зростати відповідно до росту ВВП
в.  відставання “М” від росту ВВП компенсується зростанням швидкості обігу грошей
г.  усі відповіді вірні

105.  Які положення не відносяться до теорії М.Фрідмана?

а.  на перше місце у регулюванні ринкової економіки виходить бюджет
б.  маса грошей в обігу повинна зростати швидше від зростання ВВП
в.  відставання М від росту ВВП компенсується зменшенням швидкості обігу грошей
г.  усі відповіді вірні

106.  Які структурні елементи грошового ринку за інституційними ознаками грошових потоків?

а.  фондовий ринок
б.  ринок банківських кредитів
в.  ринок послуг небанківських фінансово-кредитних установ
г.  усі відповіді вірні

107.  За інституційною ознакою грошовий ринок складається із?

а.  ринок позичкових зобов'язань
б.  ринок цінних паперів
в.  валютний ринок
г.  нема вірної відповіді

108.  Які є види біметалізму?

а.  грошова система паралельної валюти
б.  грошова система подвійної валюти
в.  грошова система "кульгаючої" валюти
г.  усе зазначене

109.  Що таке грошова система паралельної валюти?

а.  грошова система, за якою співвідношення між золотими та срібними монетами
встановлювалося на ринку стихійно
б.  грошова система, за якою держава встановлювала у законодавчому порядку обов'язкове



вартісне співвідношення між двома металами
в.  грошова система, за якою один з видів монет карбується у закритому порядку
г.  не має правильної відповіді

110.  Що таке грошова система подвійної валюти?

а.  грошова система, за якою співвідношення між золотими та срібними монетами
встановлювалося на ринку стихійно
б.  грошова система, за якою держава встановлювала у законодавчому порядку обов'язкове
вартісне співвідношення між двома металами
в.  грошова система, за якою один з видів монет карбується у закритому порядку
г.  не має правильної відповіді

111.  Що таке грошова система кульгаючої валюти?

а.  грошова система, за якою співвідношення між золотими та срібними монетами
встановлювалося на ринку стихійно
б.  грошова система, за якою держава встановлювала у законодавчому порядку обов'язкове
вартісне співвідношення між двома металами
в.  грошова система, за якою один з видів монет карбується у закритому порядку
г.  не має правильної відповіді

112.  За видами інструментів грошовий ринок поділяється на?

а.  ринок позичкових зобов'язань
б.  ринок цінних паперів
в.  валютний ринок
г.  усі відповіді вірні

113.  За економічним призначенням грошових активів грошовий ринок складається із?

а.  ринок грошей
б.  ринок капіталів
в.  обидві відповіді вірні
г.  нема вірної відповіді

114.  Що таке монометалізм?

а.  грошова система, при якій загальним еквівалентом служить один дорогоцінний метал
б.  грошова система, при якій роль загального еквівалента закріплена за двома
дорогоцінними металами
в.  грошова система, при якій роль загального еквівалента закріплена за нейзильберовими і
мідно-нікелевими грошима
г.  все зазначене

115.  Який документ є зобов’язанням банку здійснити за дорученням та згідно з вказівкою
імпортера оплату платіжних документів експортера в межах певної суми, строку та при
пред’явленні в банк обумовлених документів?

а.  внутрішня ліцензія
б.  акредитив
в.  договір імпортера
г.  нема вірної відповіді

116.  Здійснюючи інвестиційні операції, банки мають на меті?

а.  додержання безпеки грошових коштів
б.  забезпечення їх диверсифікації



в.  забезпечення їх доходу та ліквідності
г.  усе зазначене

117.  На підставі яких документів банки видають готівкою кошти своїм клієнтам?

а.  видаткового касового ордера, грошового чека
б.  заяви клієнта
в.  видаткового касового ордера, заяви
г.  нема вірної відповіді

118.  Операції РЕПО – це операції ?

а.  з кредитними ресурсами;
б.  з цінними паперами
в.  з власними ресурсами
г.  з резервним фондом

119.  За способом та характером впливу на поведінку економічних суб’єктів заходами
кон’юнктурної політики є?

а.  заходи фіскально-бюджетної політики
б.  заходи грошово-кредитної політики
в.  заходи прямого впливу
г.  усе зазначене

120.  Розподіл коштів, що інвестуються між різними об’єктами для зменшення ризику можливих
втрат капіталу чи доходів від нього, це?

а.  диверсифікація
б.  цесія
в.  рефінансування
г.  нема вірної відповіді

121.  Металеві грошові системи історично виступали у формах?

а.  біметалізм та монометалізм
б.  золотомонетний стандарт
в.  золотозлитковий стандарт
г.  золотодевізний стандарт

122.  Існують такі теорії кредиту?

а.  капіталотворча та натуралістична
б.  еволюційна та раціоналістична
в.  стимулююча та заощаджувальна
г.  усе зазначене

123.  До органів державного управління економікою відносять?

а.  Кабінет Міністрів України
б.  Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства
в.  Міністерство фінансів
г.  усе зазначене

124.  За економічним змістом платіжний баланс це?

а.  статистичний звіт про надходження та витрачання валютних коштів за певний період
б.  співвідношення між валютними платежами економічних суб’єктів даної країни
в.  макроекономічна модель економіки світу



г.  рух коштів у зв’язку з обміном між резидентами та нерезидентами різноманітними
послугами

125.  До органів регулювання грошового обороту та контролю за дотриманням законодавства з
монетарних питань відносять?

а.  Кабінет Міністрів
б.  НБУ
в.  Міністерство фінансів
г.  усе зазначене

126.  Підвищення курсу національної валюти - це?

а.  валютна інтервенція
б.  девальвація
в.  ревальвація
г.  все зазначене

127.  Масштаб цін даної країни являє собою величину?

а.  валютного курсу
б.  грошової одиниці
в.  грошових агрегатів
г.  грошового обороту

128.  Кредит може надаватися у формах?

а.  товарній та грошовій
б.  товарній та готівковій
в.  безготівковій та готівковій
г.  усе зазначене

129.  Кредит виник і розвинувся на основі функції грошей?

а.  як засобу обігу
б.  як міри вартості
в.  як засобу платежу
г.  як засобу нагромадження

130.  Грошова система складається з?

а.  системи безготівкових розрахунків
б.  валютної системи
в.  системи готівкового обігу
г.  усе зазначене

131.  За видами інструментів, що застосовуються для переміщення грошей від продавців до
покупців, у грошовому ринку існує?

а.  ринок позичкових зобов’язань
б.  ринок цінних паперів
в.  валютний ринок
г.  усе зазначене

132.  Положення капіталотворчої теорії кредиту?

а.  розширення кредиту означає нагромадження капіталу
б.  банки – це творці капіталу
в.  активні операції банків є первинними відносно пасивних
г.  усе зазначене



133.  Яка з приведених формул характеризує процес інфляції, де Кн – кількість грошей,
необхідних в обігу, Кф – фактична кількість грошей в обігу?

а.  Кф =Кн
б.  Кф>Кн
в.  Кф<Кн
г.  Кф : Кн

134.  Купівельна спроможність грошей?

а.  збільшується в період інфляції
б.  зменшується в період інфляції
в.  зменшується в період дефляції
г.  не змінюється в залежності від інфляції і дефляції

135.  Який принцип кредитування забезпечує право захист банку своїх інтересів, недопущення
збитків від неповернення боргу через неплатоспроможність позичальника ?

а.  терміновість
б.  платність
в.  зворотність
г.  забезпеченість

136.  Який з названих запасів грошей найповніше характеризує обсяг маси грошей в обороті ?

а.  готівка, що перебуває поза банками
б.  уся готівка, емітована центральним банком
в.  гроші, що перебувають на поточних рахунках у банках
г.  гроші, що перебувають у розпорядженні суб’єктів грошового обороту

137.  Активні операції банків — це?

а.  операції у формі безготівкових розрахунків
б.  операції по розміщенню банками власних і залучених коштів
в.  операції банків по залученню додаткових коштів
г.  втручання центральних банків в операції на валютному ринку

138.  Падіння курсу національної валюти – це?

а.  валютна інтервенція
б.  девальвація
в.  ревальвація
г.  все зазначене

139.  Показник швидкості обігу грошей можна визначити за критеріями?

а.  за середньою частотою використання грошової одиниці в оплаті доходів населення
б.  за середньою частотою використання грошової одиниці у здійсненні всіх видів платежів
в.  за частотою проходження готівки через каси банків
г.  усе зазначене

140.  Яка з наведених характеристик є правильною?

а.  банк – це фінансовий посередник грошового ринку
б.  банк – це підприємство, що продукує і поставляє на ринок кредит
в.  банк – це фінансовий посередник, і грошовий агрегат
г.  усе зазначене

141.  У статистичній практиці України для визначення маси грошей визначаються і
використовуються?



а.  грошові агрегати
б.  фінансові активи
в.  капітальні вкладення
г.  усе зазначене

142.  До банківської діяльності відноситься?

а.  приймати грошові вклади від клієнтів
б.  надавати клієнтам позички і створювати нові платіжні засоби
в.  здійснювати розрахунки між клієнтами
г.  усе зазначене

143.  У структурному відношенні грошову масу, можна розділити за критеріями?

а.  за ступенем ліквідності
б.  за формою грошових засобів
в.  за розміщенням у суб’єктів грошового обороту
г.  усе зазначене

144.  Що означає термін "валютний паритет"?

а.  незалежність національної валюти від зовнішніх державних факторів
б.  співвідношення між двома валютами, встановлене в законодавчому порядку
в.  кількісний вміст дорогоцінних металів у грошовій одиниці
г.  все зазначене

145.  Грошовий оборот залежно від форми грошей поділяється на?

а.  інвалютний та національний
б.  безготівковий і готівковий
в.  фінансово-кредитний
г.  фіскально-бюджетний

146.  Біметалізм – це грошова система, за якої?

а.  загальним еквівалентом служить один дорогоцінний метал
б.  роль загального еквівалента закріплена за двома дорогоцінними металами
в.  роль загального еквівалента закріплена за мідно-нікелевими грошима
г.  усі відповіді вірні

147.  Валютний "кошик" — це?

а.  перелік визначених валют, що можуть конвертуватися тільки на одну встановлену валюту
б.  обмеження сфери обертання національної валюти за територіальною чи політичною
ознаками
в.  порівняння середньозваженого курсу однієї валюти стосовно визначеного набору інших
валют
г.  всі відповіді вірні

148.  Що означає термін грошовий агрегат?

а.  показник обсягу і структури грошової маси
б.  механізм обміну національної валюти на іноземну
в.  пристосування для друкування грошей
г.  пристрій для перерахування грошових знаків

149.  Що означає термін котирування валют?

а.  випуск національної валюти центральним банком з метою збільшення обсягу обмінних
операцій на іноземну валюту 



б.  встановлення курсів національних валют відповідно до діючих норм і сформованої
практики
в.  операції центральних банків по завищенню чи заниженню курсів національних валют з
метою ліквідації дефіциту платіжного балансу
г.  все зазначене

150.  Швидкість обертання грошей — це?

а.  показник інтенсивності руху грошей, що складається з числа переходів грошових знаків
від одного суб'єкта до іншого
б.  показник інтенсивності руху грошей, що характеризує періодичність емісії грошей
в.  показник інтенсивності руху грошей, що характеризує процес інкасації
г.  усі відповіді вірні

151.  Конвертованість валюти – це ?

а.  здатність валюти зберігати свою купівельну вартість протягом визначеного часу
б.  можливість обміну валюти даної країни на валюту інших держав за визначеним курсом
в.  визначення курсу однієї валюти стосовно курсу іншої валюти
г.  все зазначене

152.  Виберіть відповідь, що найбільше точно відбиває еволюцію розвитку грошей?

а.  товарні, металеві, паперові, електронні, кредитні
б.  товарні, паперові, металеві, кредитні, електронні
в.  металеві, товарні, паперові, кредитні, електронні
г.  товарні, металеві, кредитні, паперові, електронні

153.  Головним джерелом банківських ресурсів є?

а.  депозити
б.  трастові операції
в.  консалтингові операції
г.  інвестиційні операції

154.  Депозитні гроші – це?

а.  різновид банківських грошей
б.  простий вексель
в.  казначейські зобов’язання
г.  готівкові гроші

155.  Що має на увазі термін стійкість грошей?

а.  здатність грошей протягом тривалого періоду зберігати свою фізичну форму
б.  здатність грошей протягом тривалого періоду зберігати чи збільшувати свою купівельну
спроможність
в.  здатність грошей обмінюватися на валюту інших держав
г.  здатність грошей бути засобом накопичення

156.  Органом регулювання ліквідності комерційних банків є?

а.  Верховна Рада України
б.  НБУ
в.  Міністерство фінансів України
г.  Президент України

157.  Гроші стають капіталом переважно при?



а.  нагромадженні
б.  зберіганні
в.  продажу на грошовому ринку
г.  всі відповіді вірні

158.  Роль держави в еволюції грошей?

а.  конституюча
б.  трансформуюча
в.  регулююча
г.  контролююча

159.  До принципів кредитування відносяться ?

а.  зворотність та платність
б.  забезпеченість
в.  строковість
г.  усе зазначене

160.  Чим відрізняється валютний курс від паритета купівельної спроможності відповідних валют ?

а.  нічим – це одне і те ж явище
б.  купівельна спроможність валют кількісно вища від курсу валют
в.  валютний курс постійно коливається, а паритет залишається стабільним
г.  паритет є економічною основою, навколо якої коливається валютний курс

161.  Як впливає дефіцит платіжного балансу на динаміку валютного курсу національної валюти?

а.  сприяє стабілізації курсу
б.  сприяє зростанню курсу
в.  сприяє зниженню курсу
г.  ці поняття не є взаємопов’язаними

162.  Як впливає стан платіжного балансу на кон’юнктуру валютного ринку?

а.  валютні надходження збільшують попит на валюту
б.  валютні надходження збільшують пропорцію валюти
в.  валютні платежі зменшують попит на валюту
г.  ці поняття не є взаємопов’язаними

163.  Вкажіть, який з наведених нижче фінансових інструментів є законним засобом платежу в
Україні?

а.  депозитні гроші
б.  банківські білети центрального банку
в.  облігації внутрішньої державної позики
г.  чеки

164.  Рівновага на грошовому ринку наступає, коли ?

а.  всі відсоткові ставки рівновеликі
б.  облікова ставка і облігаційний процент рівновеликі
в.  попит дорівнює пропозиції
г.  економічні суб’єкти хочуть мати в своєму розпорядженні стільки грошей, скільки
пропонується на грошовому ринку

165.  Який із нижченаведених елементів включає грошова система?

а.  назва грошової одиниці
б.  види податків



в.  фінансові установи, які діють в країні
г.  усе зазначене

166.  Грошова реформа –це?

а.  часткова чи повна перебудова грошової системи держави
б.  емісія державою нових грошових знаків
в.  оголошення державою знецінених паперових грошей недійсними
г.  викуп знецінених грошових знаків державою

167.  Деномінація грошових знаків – це?

а.  зниження цін
б.  ріст тарифів
в.  зростання заробітної платні
г.  обмін старих грошових знаків на нові у певній пропорції

168.  Як здійснюється вплив грошей на економіку за твердженням М.І. Тугана-Барановського -
через?

а.  касові залишки
б.  пропозиція грошей
в.  ринкову кон’юнктуру
г.  кредити

169.  Які структурні елементи грошового ринку за способом переходу грошових активів від
кредитора до позичальника?

а.  фондовий ринок, ринок банківських кредитів, ринок послуг небанківських фінансово-
кредитних установ
б.  ринок грошей, ринок капіталів
в.  сектор прямого і непрямого фінансування
г.  ринок позичкових зобов'язань, ринок цінних паперів, валютний ринок

170.  Ресурси комерційних банків поділяються на?

а.  обов’язкові, комерційні та активні
б.  власні, залучені та запозичені
в.  оперативні, вільні та пасивні
г.  інвестиційні, резервні та спеціальні

171.  Якими видами показників вимірюється інфляція?

а.  індекс споживчих (роздрібних) цін
б.  індекс цін на засоби виробництва
в.  дефлятор ВВП
г.  усе зазначене

172.  Відповідно до методологічних правил НБУ грошовий агрегат М0 включає?

а.  готівкові кошти в обігу поза депозитними корпораціями
б.  попередній грошовий агрегат та переказні депозити в національній валюті
в.  попередній грошовий агрегат та переказні депозити в іноземній валюті
г.  попередній грошовий агрегат та цінні папери, крім акцій

173.  Відповідно до методологічних правил НБУ грошовий агрегат М1 включає?

а.  готівкові кошти в обігу поза депозитними корпораціями
б.  попередній грошовий агрегат та переказні депозити в національній валюті



в.  попередній грошовий агрегат та переказні депозити в іноземній валюті
г.  попередній грошовий агрегат та цінні папери, крім акцій

174.  Відповідно до методологічних правил НБУ грошовий агрегат М2 включає?

а.  готівкові кошти в обігу поза депозитними корпораціями
б.  попередній грошовий агрегат та переказні депозити в національній валюті
в.  попередній грошовий агрегат та переказні депозити в іноземній валюті
г.  попередній грошовий агрегат та цінні папери, крім акцій

175.  Відповідно до методологічних правил НБУ грошовий агрегат М3 включає?

а.  готівкові кошти в обігу поза депозитними корпораціями
б.  попередній грошовий агрегат та переказні депозити в національній валюті
в.  попередній грошовий агрегат та переказні депозити в іноземній валюті
г.  попередній грошовий агрегат та цінні папери, крім акцій

176.  Відповідно до методологічних правил НБУ грошова маса відповідає грошовому агрегату?

а.  М3
б.  М2
в.  М1
г.  М0

177.  Нуліфікація грошей – це?

а.  зниження цін
б.  ріст тарифів
в.  зростання заробітної платні
г.  метод стабілізації валюти, при якому держава скасовує знецінені грошові знаки й замінює
їх новими

178.  Принципи функціонування НБУ?

а.  незалежність та економічна самостійність
б.  підпорядкованість президенту
в.  інтегрованість у світову економіку
г.  все вищезазначене 

179.  Статутний капітал Національного банку України є?

а.  власністю світового співтовариства
б.  власністю комерційних банків
в.  власністю президента України
г.  власністю держави

180.  Іпотечний кредит — це особливий тип економічних відносин при наданні позик під заставу?

а.  нерухомого майна
б.  рухомого майна
в.  обладнання підприємства
г.  інтелектуальної власності

181.  Вартість одиниці валюти однієї країни, виражена у валюті іншої країни, зафіксована на
момент укладення угоди за умов поставки валюти банком не пізніше другого робочого дня з дня
укладення угоди – це?

а.  крос-курс
б.  спот-курс



в.  форвард
г.  немає правильної відповіді

182.  Хто автор формули MV=PQ?

а.  Маркс
б.  Сміт
в.  Фішер
г.  Прайс

183.  Метод стабілізації грошового обігу, який означає відновлення попереднього золотого вмісту
грошової одиниці - це?

а.  реставрація
б.  нуліфікація
в.  дефляція
г.  деномінація

184.  Стагфляція - це?

а.  стан економіки країни, який характеризується піднесенням економіки і стабільним курсом
національної грошової одиниці
б.  стан економіки країни, який характеризується стабільною економікою і стійким грошовим
обігом
в.  стан економіки країни, який характеризується поєднанням економічної кризи з інфляцією
г.  стан економіки країни, який характеризується падінням економіки і стабільним курсом
національної грошової одиниці

185.  Який вид котирування характеризує вираз одиниці іноземної валюти у національній валюті?

а.  прямий курс
б.  непрямий курс
в.  крос-курс
г.  фіксинг-курс

186.  Який вид котирування характеризує вираз одиниці національної валюти у іноземній валюті?

а.  прямий курс
б.  непрямий курс
в.  крос-курс
г.  фіксинг-курс

187.  До якого режиму валютного курсу належить курс валют, який змінюється в залежності від
попиту та пропозиції на валютному ринку?

а.  до фіксованого режиму
б.  до гібридного варіанту фіксованого курсу
в.  до плаваючого режиму
г.  до валютного коридору

188.  До якого виду валютної системи сьогодні належить елемент ЕКЮ?

а.  він втратив своє існування
б.  до національної валютної системи
в.  до світової валютної системи
г.  до європейської валютної системи

189.  Яку валютну систему характеризує доларовий стандарт?



а.  Бреттон-Вудську валютну систему
б.  Паризьку валютну систему
в.  генуезьку валютну систему
г.  ямайську валютну систему

190.  Яку валютну систему характеризує золотодевізний стандарт?

а.  Паризьку валютну систему
б.  Генуезьку валютну систему
в.  Бреттон-Вудську валютну систему
г.  Європейську валютну систему

191.  У якій світовій валютній системі розрахунково-платіжною одиницею є спеціальні права
запозичення?

а.  Ямайській валютній системі
б.  Генуезькій валютній системі
в.  Бреттон-Вудській валютній системі
г.  Європейській валютній системі

192.  Наведіть хронологію зміни світових валютних систем?

а.  Паризька–Генуезька–Бреттон-Вудська–Ямайська
б.  Генуезька–Ямайська–Бреттон-Вудська–Паризька
в.  Бреттон-Вудська - Паризька – Генуезька – Ямайська
г.  Паризька – Бреттон-Вудська – Ямайська – Генуезька

193.  Що означає термін валютний демпінг?

а.  знецінювання національної валюти з метою збільшення експорту товарів за цінами,
нижчими від світових
б.  курсові співвідношення при перерахунку грошових сум з однієї валюти в іншу
в.  загострення суперечностей у валютній сфері, яке має прояв у різких коливаннях
валютного курсу
г.  продаж центральним банком іноземної валюти з метою зменшення її курсу відносно
національної валюти

194.  Серед сукупності нижче перерахованих спеціалізованих кредитно-фінансових інститутів
неприбутковою є?

а.  кредитна спілка
б.  ломбард
в.  страхова компанія
г.  інвестиційний фонд

195.  Закон України “Про НБУ” був прийнятий у?

а.  1996 р.
б.  1999 р.
в.  1991 р.
г.  1989 р.

196.  Який з наведених банків є державним?

а.  Укрексімбанк
б.  Укрсиббанк
в.  А-банк
г.  ПУМБ



197.  Переважна частина українських банків є?

а.  універсальними
б.  іпотечними
в.  державними
г.  ощадними

198.  Об’єктом первинного розподілу розподільчої функції фінансів є?

а.  прибуток
б.  бюджет
в.  асигнування з бюджету
г.  нема вірної відповіді

199.  Об’єктом перерозподілу розподільчої функції фінансів є?

а.  прибуток
б.  бюджет
в.  асигнування з бюджету
г.  нема вірної відповіді

200.  Основними завданнями Міністерства фінансів України є?

а.  формування та забезпечення реалізації державної фінансової, бюджетної, а також
податкової і митної політики
б.  формування та забезпечення реалізації державної політики у сфері казначейського
обслуговування бюджетних коштів
в.  формування і забезпечення реалізації державної політики у сфері державного
фінансового контролю
г.  всі відповіді правильні

201.  Контрольна функція фінансів реалізовується на основі?

а.  загальнодержавного фінансового контролю
б.  внутрігосподарського фінансового контролю
в.  незалежного фінансового контролю
г.  всі відповіді правильні

202.  Вплив фінансів на розвиток суспільного виробництва реалізується через?

а.  забезпечення розподілу ВВП
б.  забезпечення кругообороту фінансових ресурсів
в.  забезпечення перерозподілу доходів між галузями
г.  всі відповіді правильні

203.  Міністерство фінансів України відповідно до покладених на нього завдань?

а.  розробляє проект Основних напрямів бюджетної політики на наступний бюджетний
період
б.  здійснює прогнозування та аналіз доходів бюджету
в.  складає та уточнює прогноз Державного бюджету України на наступні за плановим два
бюджетні періоди
г.  всі відповіді правильні

204.  Міністерство фінансів України для виконання покладених на нього завдань має право?

а.  залучати різних спеціалістів для розгляду питань, що належать до його компетенції
б.  одержувати в установленому законодавством порядку від органів влади необхідну
інформацію



в.  зупиняти здійснення бюджетних асигнувань у випадках, передбачених законодавством
г.  всі відповіді правильні

205.  Основні завдання Державної податкової служби України?

а.  реалізація державної податкової політики 
б.  реалізація державної політики з адміністрування єдиного внеску
в.  внесення на розгляд Міністра фінансів пропозицій щодо забезпечення формування
державної політики у сфері контролю за виробництвом та обігом спирту, алкогольних напоїв
і тютюнових виробів
г.  всі відповіді правильні

206.  До методів фінансового контролю належать?

а.  перевірка
б.  ревізія
в.  аналіз
г.  всі відповіді правильні

207.  Державна податкова служба України відповідно до покладених на неї завдань?

а.  розробляє проекти законів України, що належать до сфери діяльності ДПС
б.  розробляє форми податкових декларацій (розрахунків), звітності та інших документів
в.  здійснює адміністрування податків і зборів, інших платежів, єдиного внеску 
г.  всі відповіді правильні

208.  Кошторис бюджету це?

а.  плановий документ, у якому визначаюиться обсяг бюджетних асигнувань бюджетної
установи
б.  звітний документ про стан використання бюджетних асигнувань бюджетною установою
в.  бюджетний запит розпорядника бюджетних коштів
г.  фінансовий документ щодо постатейного розпису доходів та видатків бюджетної установи
в бюджетний період

209.  За економічним виділяють такі норми?

а.  матеріальні, прості, обов’язкові
б.  матеріальні, фінансові, бюджетні
в.  матеріальні, індивідуальні, комбіновані
г.  бюджетні, змішані, факультативні

210.  Загальний обсяг заборгованості та відсотків, які мають бути сплачені за державні позики, це?

а.  державний борг
б.  капітальній борг
в.  внутрішній борг
г.  зовнішній борг

211.  Якщо держава відмовляється від своєї заборгованості - це?

а.  уніфікація боргу
б.  консолідація боргу
в.  анулювання боргу
г.  відстрочка погашення боргу

212.  Зміна рівня дохідності держаної позики - це?

а.  конверсія державного боргу
б.  анулювання державного боргу



в.  уніфікація державного боргу
г.  ліквідація державного боргу

213.  Передача зобов’язань за раніше випущеною позикою з метою продовження її терміну на
нову позику це ?

а.  ліквідація державного боргу
б.  анулювання державного боргу
в.  уніфікація державного боргу
г.  консолідація державного боргу

214.  Які з наведених нижче методів не відносяться до методів управління державним боргом?

а.  модернізація
б.  консолідація
в.  модифікація
г.  уніфікація

215.  Цільові державні фонди характеризують як?

а.  систему фінансових відносин, що акумулюються в державному бюджеті
б.  сукупність фондів грошових коштів, що знаходяться в розпорядженні Міністерства
фінансів України
в.  систему перерозподільчих відносин, що спрямована на підвищення економічного і
соціального рівня життя суспільства
г.  сукупність фінансових ресурсів, що знаходяться в розпорядженні центральних або
регіональних органів управління і мають цільове призначення

216.  Якими видами цінних паперів можуть оформлятись державні позики?

а.  векселями і ощадними сертифікатами
б.  тільки казначейськими зобов'язаннями
в.  тільки облігаціями
г.  облігаціями, казначейськими зобов'язаннями

217.  Внутрішні державні позики — це?

а.  розміщення цінних паперів серед юридичних і фізичних осіб резидентів
б.  надходження від урядів інших держав
в.  надходження від міжнародних фінансових організацій
г.  емісія цінних паперів комерційними банками

218.  Сферу державних фінансів поділяють на такі ланки?

а.  бюджет держави і фінанси державного сектору економіки
б.  бюджет держави, державний кредит, страхування
в.  бюджет держави, державний кредит, загальнодержавні цільові фонди, фінанси
державного сектору
г.  бюджет держави, фонди цільового призначення, страхування

219.  Фінансова стратегія держави — це?

а.  сформована система довготермінових цілей фінансової діяльності й найефективніших
шляхів їх досягнення, які визначаються фінансовою ідеологією
б.  напрями, форми і методи використання фінансових ресурсів
в.  система принципів і методів розробки та реалізації управлінських рішень, пов’язаних з
рухом фінансових ресурсів
г.  процес визначення оптимальної структури капіталу



220.  До позабюджетних цільових фондів належать?

а.  Пенсійний фонд, Фонд загальнообов’язкового державного соціального страхування з
тимчасової втрати працездатності
б.  Фонд загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття,
Фонд загальнообов’язкового державного соціального страхування від нещасних випадків на
виробництві та професійних захворювань 
в.  Фонд соціального захисту інвалідів, Фонд охорони навколишнього природного
середовища
г.  Пенсійний фонд, Фонд соціального страхування України

221.  Гарантовані державою позики — це позики, що свідчать про?

а.  отримання кредитних ресурсів урядом країни наданих під заставу конкретного майна
б.  отримання кредитних ресурсів суб’єктами господарювання під гарантію комерційних
банків
в.  формування прямого боргу держави
г.  отримання кредитних ресурсів суб’єктами господарювання під гарантію уряду країни

222.  Фінансовий менеджмент - це?

а.  процес дослідження фінансового стану і основних результатів фінансової діяльності
підприємства з метою виявлення резервів підвищення його ринкової вартості
б.  система принципів та методів розробки та реалізації управлінських рішень, які пов'язані з
формуванням, розподілом та використанням фінансових ресурсів та організацією обороту
його грошових коштів
в.  система довгострокових цілей фінансової діяльності підприємства, які визначаються його
фінансовою ідеологією
г.  сукупність методичних підходів (методик) до розробки окремих планових показників
фінансової діяльності підприємства

223.  Об'єктом управління у фінансовому менеджменту є?

а.  фінансові ресурси
б.  організація фінансової роботи
в.  організація збуту продукції
г.  впровадження нових технологій

224.  До основних принципів фінансового менеджменту не відносяться?

а.  висока динаміка управління
б.  оптимізація грошового обороту
в.  орієнтація на стратегічні цілі розвитку підприємства
г.  орієнтація на тактичні переваги підприємства

225.  Одним з основних завдань фінансового менеджменту є?

а.  інтегрованість з загальною системою управління підприємством
б.  варіативність підходів до розробки стратегії прийняття рішень
в.  забезпечення постійної фінансової рівноваги підприємства під час розвитку
г.  забезпечення реалізації стратегічних цілей підприємства

226.  Постійний моніторинг фінансового стану підприємства для своєчасної діагностики симптомів
фінансової кризи відносять до функції фінансового менеджменту?

а.  антикризового фінансового управління
б.  управління капіталом



в.  управління фінансовими ризиками
г.  управління активами

227.  Що таке операція “РЕПО” ?

а.  купівля-продаж цінних паперів та врахованих векселів на біржовому та позабіржовому
ринку 
б.  кредит банкам строком на 1 робочий день
в.  операція з цінними паперами при яких укладається угода між учасниками про продаж-
купівлю державних цінних паперів на певний строк із зобов’язаннями зворотного продажу-
купівлі їх у визначений термін
г.  кредит банкам шляхом їх відбору за визначеними критеріями

228.  Операції з надання послуг щодо зберігання цінних паперів незалежно від форми їх випуску,
відкриття та ведення рахунків у цінних паперах, обслуговування операцій на цих рахунках,
обслуговування операцій емітента щодо випущених ним цінних паперів – це?

а.  андеррайтинг
б.  брокерські операції
в.  депозитарні операції
г.  врахування

229.  Операції щодо обміну готівкової валюти однієї іноземної держави на готівкову валюту іншої?

а.  реєстраційні
б.  конверсійні
в.  розрахункові
г.  немає вірної відповіді

230.  Фонд гарантування вкладів фізичних осіб, гарантує кожному вкладнику учасника Фонду
відшкодування коштів?

а.  у розмірі не більше 100000 грн
б.  у розмірі не більше 150000 грн
в.  у розмірі не більше 200000 грн
г.  у повному розмірі вкладу незалежно від суми

231.  Яка функція міжнародних фінансів базується на тому, що міжнародні фінанси відображають
рух суспільного продукту в грошовій, тобто універсальній формі, що дає можливість здійснювати у
будь-який час, на будь-якому етапі облік та аналіз руху світового суспільного продукту?

а.  інформаційна
б.  організаційна
в.  контрольна; 
г.  розподільча

232.  Як фонди фінансових ресурсів, які утворилися на основі розвитку міжнародних економічних
(ринкових) відносин і використовуються для забезпечення безперервності й рентабельності
суспільного відтворення на світовому рівні та задоволення спільних потреб, які мають міжнародне
значення міжнародні фінанси розглядаються?

а.  з інституційного погляду
б.  як економічна категорія
в.  як економічні відносини
г.  як економічний важіль

233.  Об’єктивною основою становлення і розвитку міжнародних фінансів є?



а.  закономірності міжнародного кругообігу функціонуючого капіталу
б.  посилення інтеграційних процесів у політичній та соціальній сферах
в.  фінансова глобалізація
г.  посилення конвергенції

234.  Об’єктивними закономірностями розподілу та перерозподілу світового продукту в системі
міжнародних фінансів є?

а.  капітал спрямований туди, де найбільша норма прибутку
б.  низькі ризики, пов’язані з отриманням прибутку
в.  дія закону пропорційного розвитку
г.  усі відповіді вірні

235.  Категорія "місцеві фінанси" - це ?

а.  сукупність фінансових ресурсів органів місцевого самоврядування
б.  місцеве господарство адміністративно-територіальних одиниць
в.  система економічних відносин, пов'язаних із формуванням, розподілом та використанням
фінансових ресурсів, необхідних органам місцевого самоврядування для виконання
покладених на них завдань
г.  сукупність матеріальних засобів, які надаються в розпорядження адміністративно-
територіальних одиниць

236.  Яка хронологія в прийняття нормативних актів, що регламентують функціонування місцевих
фінансів ?

а.  Конституція України, Закон України \\"Про місцеве самоврядування в Україні"\\,
Бюджетний кодекс України, Закон України \\"Про Державний бюджет України"\\ на поточний
рік
б.  Конституція України, Бюджетний кодекс України, Закон України \\"Про місцеве
самоврядування в Україні"\\, Закон України \\"Про Державний бюджет України"\\ на поточний
рік
в.  Конституція України, Закон України \\"Про місцеве самоврядування в Україні"\\, Закон
України \\"Про Державний бюджет України"\\ на поточний рік, Бюджетний кодекс України
г.  Бюджетний кодекс України, Конституція України, Закон України \\"Про місцеве
самоврядування в Україні"\\, Закон України \\"Про Державний бюджет України"\\ на поточний
рік, Бюджетний кодекс України

237.  Стимулююча функція місцевих фінансів реалізовується в ?

а.  порядку формування доходів і видатків місцевих бюджетів, цільових фондів органів
місцевого самоврядування, за допомогою яких проходить процес забезпечення їх
фінансовими ресурсами, необхідними для виконання покладених на місцеве
самоврядування функцій і завдань
б.  діяльності органів місцевого самоврядування при складанні проектів місцевих бюджетів,
їх розгляді і затвердженні, а також виконанні й складанні звіту про виконання місцевих
бюджетів та спрямуванні на забезпечення передбачених пропорцій розподілу і
перерозподілу фінансових ресурсів, їх цільове і економне використання
в.  створенні таких умов, за яких органи місцевого самоврядування стають безпосередньо
зацікавленими в збільшенні обсягів доходів бюджетів, додатковому залученні надходжень як
загальнодержавних, так і місцевих податків і зборів, пошуку альтернативних доходів,
ефективному використанні фінансових ресурсів, які поступають у їх розпорядження
г.  усі відповіді правильні

238.  Складовими економічної безпеки держави є?



а.  зовнішньоекономічна, фінансова, інформаційна, зовнішньополітична
б.  макроекономічна, інвестиційна, соціальна, виробнича, енергетична
в.  фінансова, ресурсна, інформаційна, енергетична, виробнича
г.  макроекономічна, валютна, інвестиційна, інформаційна

239.  Індикатори економічної безпеки – це ?

а.  явні чи потенційні дії, що ускладнюють або унеможливлюють реалізацію національних
економічних інтересів
б.  позитивні чинники економічної безпеки держави, які опосередковано характеризують
явища і тенденції в економічній сфері
в.  показники економічної небезпеки держави
г.  показники розвитку економіки країни, які найбільш повно характеризують явища і
тенденції в економічній сфері

240.  Складовими фінансової безпеки держави слід вважати?

а.  бюджетну, податкову, боргову
б.  фінансову безпеку банківської системи, валютну, грошово-кредитну безпеку
в.  інвестиційну безпеку, фінансову безпеку страхового та фондового ринку
г.  усі відповіді вірні

241.  Серед внутрішніх факторів, що становлять найбільшу загрозу фінансовій безпеці держави,
виділяють?

а.  перманентний бюджетний дефіцит
б.  низьку ефективність бюджетної та податкової політик су
в.  високі темпи інфляції
г.  усі відповіді вірні

242.  Головним керуючим органом в Україні з питань національної безпеки є ?

а.  Служба безпеки України
б.  Кабінет Міністрів України
в.  Рада національної безпеки і оборони України
г.  Офіс Президента України

243.  Розкрийте склад державних фінансів?

а.  бюджет держави, цільові фонди, державний кредит, фінанси державних підприємств
б.  державний бюджет, загальнодержавні фонди, державні позики, фінанси підприємств
в.  загально державні та місцеві фінанси
г.  нема вірної відповіді

244.  У розпорядженні держави не знаходяться?

а.  фінансові ресурси фінансових державних інституцій
б.  фінансові ресурси місцевих бюджетів
в.  фінансові ресурси господарських підприємств
г.  фінансові ресурси цільових державних фондів

245.  Державні доходи – це?

а.  доходи державних підприємств, установ, організацій
б.  сума коштів, що витрачається державою в процесі здійснення її фінансової діяльності
в.  сума коштів, що мобілізується державою на забезпечення своєї діяльності
г.  нема вірної відповіді

246.  Форми фінансового регулювання?



а.  фінансові методи
б.  фінансові інструменти
в.  фінансові важелі
г.  всі відповіді правильні

247.  Фінансове стимулювання - це?

а.  регламентація розподільчих відносин
б.  використання системи фінансових мотивацій
в.  розробка фінансового законодавства
г.  сукупність статистичної інформації

248.  Види фінансових стимулів?

а.  премії
б.  податки
в.  стягнення
г.  нема вірної відповіді

249.  Фінансове регулювання - це?

а.  система фінансування
б.  регламентація розподільчих відносин
в.  розробка фінансового законодавства
г.  сукупність статистичної інформації

250.  Методами фінансового механізму є?

а.  фінансове регулювання
б.  пеня
в.  Конституція України
г.  немає правильної відповіді

251.  Нормативне забезпечення функціонування фінансового механізму включає?

а.  інструкції
б.  нормативи
в.  норми
г.  всі відповіді правильні

252.  Складовими фінансового механізму є?

а.  фінансові методи
б.  фінансові важелі
в.  правове забезпечення
г.  всі відповіді правильні

253.  Суть фінансового планування полягає у?

а.  визначенні організаційно-правових форм підприємств
б.  проведенні оцінки фінансової стратегії
в.  складанні фінансових планів формування і використання фінансових ресурсів на різних
рівнях
г.  нема вірної відповіді

254.  Методами фінансового планування є?

а.  нормативний
б.  балансовий



в.  метод коефіцієнтів
г.  всі відповіді правильні

255.  Як співвідносяться поняття \\"фінансова політика"\\ і \\"фінансовий механізм"\\?

а.  фінансова політика реалізується через фінансовий механізм
б.  фінансовий механізм визначає фінансову політику
в.  ці поняття не пов’язані
г.  нема вірної відповіді

256.  Фінансова політика — це?

а.  дія економічних законів
б.  діяльність підприємств, організацій та установ у сфері фінансів
в.  сукупність заходів регулювання соціально-економічних процесів, які здійснює держава
через фінансову систему
г.  нема вірної відповіді

257.  Фінансова стратегія – це?

а.  довгостроковий курс фінансової політики, розрахований на перспективу
б.  діяльність спрямована на вирішення завдань в період кризи
в.  діяльність спрямована на вирішення завдань окремого етапу розвитку країни
г.  перерозподіл фінансових ресурсів через бюджетну систему

258.  Фінансова тактика – це?

а.  довгостроковий курс фінансової політики, розрахований на перспективу
б.  діяльність спрямована на вирішення завдань в період кризи
в.  діяльність спрямована на вирішення завдань окремого етапу розвитку країни
г.  перерозподіл фінансових ресурсів через бюджетну систему

259.  До завдань фінансової політики належить?

а.  розробка фінансового механізму
б.  створення ефективної системи управління фінансами
в.  виявлення джерел фінансових ресурсів
г.  всі відповіді правильні

260.  Фінансова політика реалізується через?

а.  фінансову систему
б.  фінансовий механізм
в.  фінансові відносини
г.  нема вірної відповіді

261.  Фінансове планування базується на принципах?

а.  комплексності
б.  наукового обґрунтування
в.  безперервності
г.  всі відповіді правильні

262.  Завдання фінансового планування?

а.  збалансування доходів і витрат
б.  забезпечення збору доходів державного бюджету
в.  стягнення податків
г.  забезпечення політичної стабільності



263.  Фінансовий контроль застосовується?

а.  у бюджетній сфері
б.  у діяльності підприємств
в.  у діяльності органів влади
г.  всі відповіді правильні

264.  Особливими складовими програмно-цільового методу у бюджетному процесі є?

а.  учасники бюджетного процесу
б.  кошторис бюджетної установи
в.  бюджетні програми
г.  аудит ефективності використання бюджетних коштів

265.  Доходи бюджету – це?

а.  податкові, неподаткові та інші надходження на безповоротній основі (включаючи
надходження до державних цільових фондів), справляння яких передбачено
законодавством України
б.  податкові, неподаткові та інші надходження на безповоротній основі (включаючи
трансферти, плату за адміністративні послуги, власні надходження бюджетних установ),
справляння яких передбачено законодавством 
в.  податкові, неподаткові та інші надходження на безповоротній основі (включаючи
дарунки), справляння яких передбачено законодавством України
г.  податкові, неподаткові та інші надходження на безповоротній основі (включаючи видатки),
справляння яких передбачено законодавством України

266.  Методами покриття бюджетного дефіциту є?

а.  грошова емісія, внутрішні та зовнішні позики
б.  грошова емісія та міжнародна технічна допомога
в.  грошова емісія та гранди
г.  інше

267.  В Україні діє обмеження державного боргу на рівні?

а.  4-5% до ВВП
б.  60% річного номінального обсягу ВВП
в.  1/5 частини видатків
г.  10% до ВВП

268.  Який орган здійснює обслуговування державного боргу?

а.  Міністерство фінансів України
б.  Рахункова палата України
в.  Державна фінансова інспекція України
г.  Державна фіскальна служба України

269.  Який орган здійснює касове виконання бюджету?

а.  Міністерство фінансів України
б.  Рахункова палата України
в.  Державна казначейська служба України
г.  Державна податкова служба України

270.  Розподіл видатків за ознакою голови розпорядника бюджетних коштів визначає?

а.  функціональна класифікація
б.  економічна класифікація



в.  відомча класифікація
г.  програмна класифікація

271.  Розподіл видатків бюджетів на капітальні та поточні визначає?

а.  функціональна класифікація
б.  економічна класифікація
в.  відомча класифікація
г.  програмна класифікація

272.  На яких стадіях бюджетного процесу здійснюються контроль за дотриманням бюджетного
законодавства, аудит та оцінка ефективності управління бюджетними коштами?

а.  при складанні проектів бюджетів та прийнятті закону про Державний бюджет України
(рішення про місцевий бюджет)
б.  при складанні проектів бюджетів, їх розгляді та прийнятті закону про Державний бюджет
України (рішення про місцевий бюджет)
в.  при складанні проектів бюджетів, при їх розгляді та прийнятті, а також при виконанні
бюджету
г.  на всіх стадіях бюджетного процесу

273.  Хто подає законопроект про зміни показників бюджету в поточному та/або наступних
бюджетних періодах?

а.  Кабінет Міністрів України
б.  Міністерство фінансів України
в.  суб’єкт права законодавчої ініціативи
г.  головні розпорядники коштів державного бюджету

274.  Бюджетна класифікація – це?

а.  єдине систематизоване згрупування доходів та видатків, спрямованих на фінансування
державних заходів у галузі економіки, соціальної сфери, національної оборони тощо
б.  єдине систематизоване згрупування доходів, видатків, фінансування боргу відповідно до
законодавства України та міжнародних стандартів
в.  єдине систематизоване згрупування доходів, видатків, кредитування, фінансування
бюджету, боргу відповідно до законодавства України та міжнародних стандартів
г.  єдине систематизоване згрупування доходів, видатків (у тому числі кредитування за
вирахуванням погашення) та фінансування бюджету за ознаками економічної сутності,
функціональної діяльності,організаційного устрою та іншими ознаками відповідно до
законодавства України та міжнародних стандартів

275.  Емітентом облігацій внутрішньої державної позики (ОВДП) виступає?

а.  Президент України
б.  Міністерство фінансів України
в.  Верховна рада України
г.  Національний банк України

276.  Хто складає Бюджетну декларацію?

а.  Кабінет міністрів України
б.  Міністерство фінансів України спільно з іншими головними розпорядниками коштів
державного бюджету
в.  Міністерство економіки України
г.  головні розпорядники коштів державного бюджету

277.  Розпорядники бюджетних коштів за обсягом наданих прав поділяються на?



а.  головних розпорядників та розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня
б.  розпорядників 2 та 3 ступенів
в.  головних та другорядних розпорядників
г.  відповідальних виконавців бюджетних програм

278.  Система формування, розподілу і використання грошових та інших фінансових ресурсів для
забезпечення місцевими органами влади покладених на них функцій і завдань –це

а.  державні фінанси
б.  місцеві фінанси
в.  податкова система
г.  вірної відповіді немає

279.  Комплекс дій і заходів держави у сфері валютного контролю та регулювання

а.  Фінансова політика
б.  Податкова політика
в.  Валютна політика
г.  Бюджетна політика

280.  Вкажіть основні функції фінансів

а.  розподільча і контрольна
б.  накопичувальна і розподільча
в.  ощадна і контрольна
г.  стимулююча і регулююча

281.  Коли доходи бюджету перевищують видатки це

а.  дефіцит бюджету
б.  секвестр бюджету
в.  наповнення бюджету
г.  профіцит бюджету

282.  Сукупність заходів держави з мобілізації фінансових ресурсів, їх розподілу і використання з
метою досягнення певних економічних, соціальних цілей, підпорядкованих реалізації інтересів
суспільства – це

а.  фінансова система
б.  фінансова політика
в.  фінанси
г.  фінансові відносини

283.  Діяльність держави у сфері формування доходів і витрат держави та місцевих утворень

а.  бюджетна політика
б.  податкова політика
в.  бюджет
г.  бюджетне законодавство

284.  Фінансова політика, спрямована на вирішення завдань окремого етапу розвитку суспільства

а.  фінансова стратегія
б.  фінансова тактика
в.  фінансова політика
г.  бюджетно-податкова політика

285.  Функції страхування



а.  ризикова
б.  заощадження коштів 
в.  превентивна
г.  всі відповіді правильні

286.  Національний банк є

а.  емісійним центром
б.  органом банківського нагляду
в.  банком що обслуговує державний бюджет
г.  всі відповіді правильні

287.  Зведений бюджет областi включає показники?

а.  бюджету областi та державного бюджету
б.  власного та центрального бюджетiв
в.  бюджетiв районiв i мiст обласного пiдпорядкування
г.  обласного бюджету, зведених бюджетів районів, бюджетів міст обласного значення і
бюджетів об’єднаних територіальних громад цієї області

288.  Пропорцiйне скорочення видаткiв до кiнця бюджетного року з метою зменшення дефiциту
бюджету – це?

а.  механiзм секвестру видаткiв
б.  фiнансовий механiзм
в.  механiзм бюджетних призначень
г.  бюджетне зобов’язання

289.  Зведений бюджет району об’єднує показники?

а.  обласного та мiських бюджетiв
б.  районного бюджету, бюджетiв мiст районного значення, селищних та сільських бюджетів
цього району
в.  бюджетiв мiст районного пiдпорядкування
г.  бюджетiв районiв i мiст республiканського пiдпорядкування

290.  Бюджет держави є складова ланка?

а.  державних фінансів
б.  міжнародних фінансів
в.  державного кредиту
г.  фінансової системи

291.  Бюджетна класифікація видатків не містить підрозділ?

а.  територіально-регіональна класифікація
б.  відомча класифікація
в.  економічна класифікація
г.  функціональна класифікація

292.  Загальна сума заборгованості і процентів, що мають бути сплачені за державні позики, це?

а.  поточний борг
б.  капітальній борг
в.  внутрішній борг
г.  зовнішній борг

293.  Якщо держава відмовляється від своєї заборгованості – це?



а.  уніфікація боргу
б.  консолідація боргу
в.  анулювання боргу
г.  відстрочка погашення боргу

294.  Зміна доходності держаних позик - це?

а.  конверсія державного боргу
б.  анулювання державного боргу
в.  уніфікація державного боргу
г.  консолідація державного боргу

295.  Передача зобов’язань за раніше випущеною позикою на нову позику з метою продовження
терміну позики?

а.  конверсія державного боргу
б.  анулювання державного боргу
в.  уніфікація державного боргу
г.  консолідація державного боргу

296.  До методів управління державним боргом не належить?

а.  конверсія
б.  консолідація
в.  модифікація
г.  уніфікація

297.  До показників продукту бюджетної програми в установах освіти відносять?

а.  кількість навчальних закладів
б.  навчальне навантаження
в.  кількість випускників
г.  середні витрати на одного учня

298.  Бюджетний запит – це?

а.  пропозиції Міністерства фінансів України щодо фінансування на майбутній період
б.  документ, в якому містяться пропозиції розпорядника бюджетних коштів щодо
фінансування на майбутній період
в.  пропозиції Міністерства фінансів України щодо фінансування на поточний бюджетний
період
г.  документ, підготовлений головним розпорядником коштів, що містить пропозиції щодо
обсягу бюджетних коштів на наступні бюджетні періоди

299.  Зведений бюджет характеризує?

а.  спеціальний фонд бюджету
б.  бюджети місцевого самоврядування
в.  позабюджетні фонди
г.  сукупність усіх складових бюджетної системи

300.  Спрямування коштів на інвестиції в економіку характерно для такого виду дефіциту?

а.  структурного
б.  активного
в.  пасивного
г.  свідомого

301.  Активний бюджетний дефіцит характеризується спрямуванням коштів на?



а.  покриття поточних видатків
б.  покриття касових розривів
в.  інвестування економіки
г.  соціальні трансферти

302.  Розмежування видатків бюджетів базується?

а.  на розмежуванні функцій держави між різними рівнями влади
б.  їх поділі з урахуванням юридичного та економічного аспектів
в.  на положеннях Податкового кодексу України
г.  нема вірної відповіді

303.  Склад доходів бюджетів затверджується ?

а.  розмежуванням функцій держави між різними рівнями влади
б.  поділом з урахуванням юридичного та економічного аспектів
в.  положеннями Бюджетного кодексу України
г.  нема вірної відповіді

304.  Видатки державного бюджету на соціальний захист населення включають?

а.  державну підтримку всеукраїнських громадських організацій інвалідів
б.  державні програми і заходи стосовно дітей, молоді, жінок, сім'ї
в.  державні програми підтримки будівництва (реконструкції) житла для окремих категорій
громадян
г.  всі відповіді правильні

305.  Принцип повноти бюджету полягає у?

а.  формуванні на реалістичних макропоказниках економічного і соціального розвитку
держави та розрахунках надходжень до бюджету та витрат бюджету
б.  тому, що до складу бюджетів включаються всі надходження до бюджетів та витрати
бюджетів, що здійснюються відповідно до нормативно – правових актів органів державної
влади, органів влади АРК, органів державного самоврядування
в.  відповідності повноважень на здійснення витрат обсягу надходжень до бюджету на
відповідний бюджетний період
г.  використанні бюджетних коштів на цілі визначені бюджетним призначенням

306.  До видатків Державного бюджету України належать видатки на?

а.  судову владу
б.  міжнародну діяльність
в.  фундаментальні та прикладні дослідження державного значення
г.  всі відповіді правильні

307.  Ким затверджується порядок використання коштів з резервного фонду місцевого бюджету?

а.  рішенням відповідної ради
б.  Кабінетом Міністрів України
в.  рішенням місцевої державної адміністрації чи виконавчого органу відповідної ради
г.  Верховною Радою України

308.  Чи можуть здійснюватись запозичення до загального фонду місцевого бюджету?

а.  так, як джерело покриття дефіциту
б.  ні, лише до бюджету розвитку 
в.  так, на визначену мету
г.  на покриття тимчасових касових розривів



309.  Чи передбачено Кодексом надання позичок з одного бюджету іншому?

а.  так 
б.  ні 
в.  так, виключно на покриття тимчасових касових розривів
г.  так, у межах резервного фонду

310.  Відповідно до чого визначається перелік захищених статей бюджету?

а.  відповідно до переліку, визначеного законом про Державний бюджет
б.  відповідно до переліку, визначеного Бюджетним кодексом
в.  самостійно визначається місцевими радами
г.  постановою Кабінету Міністрів

311.  У який термін затверджуються місцеві бюджети?

а.  не пізніше, ніж у тритижневий термін після прийняття закону про Державний бюджет
України
б.  не пізніше, ніж у двотижневий термін після прийняття закону про Державний бюджет
України
в.  до 25 грудня (включно) року, що передує плановому
г.  до 1 грудня (включно) року, що передує плановому

312.  Що таке бюджетний розпис бюджету?

а.  план розподілу бюджетних зобов'язань
б.  документ, в якому встановлюється розподіл доходів та фінансування бюджету,
бюджетних асигнувань головним розпорядникам
в.  документ, що містить обсяги готівкових коштів головним розпорядникам
г.  план доходів відповідного бюджету

313.  За яких умов здійснюються платежі з бюджету?

а.  за наявності відповідного бюджетного призначення
б.  наявності бюджетного асигнування
в.  наявності бюджетного зобов'язання
г.  за умов відсутності заборгованості

314.  Чи потрібно прийняти в другому читанні положення, необхідні для формування місцевих
бюджетів?

а.  необхідно прийняти в обов'язковому порядку
б.  у разі неприйняття переносяться на третє читання
в.  прийняття в обов'язковому порядку передбачено тільки для обсягу міжбюджетних
трансфертів
г.  у разі неприйняття переносяться на четверте читання

315.  В якому порядку здійснюються видатки в разі призупинення рішення про місцевий бюджет?

а.  відповідно до рішення попереднього бюджетного періоду за виключенням капітальних
видатків 
б.  відповідно до затвердженого рішення за виключенням капітальних видатків
в.  захищені статті відповідно до затвердженого рішення за виключенням капітальних
видатків
г.  фінансування видатків призупиняється

316.  Вкажіть граничний обсяг видатків на обслуговування боргу місцевих бюджетів?



а.  не більше 15 відсотків видатків від загального фонду
б.  не більше 10 відсотків видатків від загального фонду 
в.  не більше 40 відсотків видатків від спеціального фонду
г.  не більше 35 відсотків видатків від загального фонду

317.  Які обмеження передбачені Кодексом за порушення графіку платежів, що призводить до
нарахування та сплати будь-яких штрафних санкцій?

а.  відповідна рада не має права здійснювати нові запозичення 
б.  відповідна рада не має права здійснювати нові запозичення протягом 5 наступних років 
в.  відповідна рада не має права здійснювати нові запозичення протягом З наступних років
г.  відповідна рада не має права здійснювати нові запозичення протягом 10 наступних років

318.  Ким приймається рішення щодо необхідності створення резервного фонду місцевого
бюджету?

а.  Кабінетом Міністрів України 
б.  відповідною радою 
в.  місцевими державними адміністраціями
г.  Президентом України

319.  Місцевий бюджет виконується за?

а.  розписом, який затверджується керівником місцевого фінансового органу
б.  бюджетним запитом, підготовленим головним розпорядником бюджетних коштів
в.  бюджетною програмою
г.  кошторисом, який затверджується головним розпорядником бюджетних коштів

320.  Порядок та умови надання субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам
визначаються?

а.  Верховною Радою України
б.  Міністерством фінансів України
в.  Кабінетом Міністрів України
г.  Президентом України

321.  Головними функціями бюджету є?

а.  фіскальна й стимулююча
б.  планування і прогнозування
в.  розподільча й контрольна
г.  накопичувальна й розподільча

322.  Факт недоотримання доходів загального фонду місцевого бюджету визнається на підставі
офіційного висновку місцевого фінансового органу за?

а.  підсумками квартального звіту на суму не більшу 5%
б.  підсумками квартального звіту на суму більшу ніж на 15%
в.  підсумками першого півріччя звіту на суму не меншу 15%
г.  підсумками квартального звіту на суму не меншу 5%

323.  За формою прояву бюджетний дефіцит поділяється на?

а.  вимушений і свідомий
б.  відкритий і прихований
в.  фактичний, структурний і циклічний
г.  активний і пасивний



324.  Дефіцит, який характеризується спрямуванням залучених для його покриття коштів на
фінансування поточних потреб – це дефіцит?

а.  вимушений
б.  свідомий
в.  пасивний
г.  активний

325.  Зведений бюджет це?

а.  спеціальний фонд бюджету
б.  бюджети місцевого самоврядування
в.  міжбюджетні фонди
г.  сукупність усіх складових бюджетної системи

326.  На який термін дозволено отримувати короткотермінові позички для покриття тимчасових
касових розривів?

а.  на термін до шести місяців
б.  на термін до трьох місяців, але у межах поточного бюджетного періоду
в.  на будь-який термін, але у межах поточного бюджетного періоду
г.  на термін до трьох місяців

327.  За рахунок місцевих бюджетів фінансуються видатки на?

а.  утримання органів влади та місцевого самоврядування
б.  місцеву пожежну охорону
в.  програми місцевого значення стосовно дітей, молоді, жінок
г.  усі відповіді вірні

328.  Ким визначається типова форма бюджетних запитів?

а.  Кабінетом Міністрів України
б.  місцевими державними адміністраціями
в.  Міністерством фінансів України
г.  Державною фіскальною службою

329.  Що є підставою для рішення відповідної ради про створення спеціального фонду у складі
місцевого бюджету?

а.  рішення відповідної ради про місцевий бюджет
б.  Бюджетний кодекс України та Закон про Державний бюджет України 
в.  закони України, що визначають джерела формування спеціального фонду
г.  закони України, що визначають джерела формування загального фонду

330.  Що таке бюджетний запит?

а.  документ, в якому встановлюється розподіл доходів та фінансування бюджету
б.  документ, підготовлений розпорядником бюджетних коштів, що містить пропозиції з
відповідним обґрунтуванням щодо обсягу бюджетних коштів
в.  план формування та використання фінансових ресурсів для забезпечення завдань і
функцій
г.  розпис, який затверджується керівником місцевого фінансового органу

331.  Що таке бюджетна установа?

а.  орган, установа чи організація, яка повністю утримується за рахунок відповідно
державного бюджету чи місцевих бюджетів та є неприбутковою
б.  орган, установа чи організація, метою діяльності якої є отримання прибутку



в.  орган, установа чи організація, яка частково утримується за рахунок відповідно
державного бюджету
г.  орган, установа чи організація, яка є комерційною структурою

332.  Фінансування органів державного управління здійснюється?

а.  з державного бюджету
б.  державного бюджету та позабюджетних фондів
в.  з державних і недержавних джерел фінансування
г.  з державного та місцевих бюджетів залежно від адміністративного статусу органу
управління

333.  Суть методу бюджетної екстраполяції полягає у?

а.  перенесенні на майбутні періоди середніх тенденцій показників бюджету
б.  перенесенні на майбутні періоди середніх тенденцій показників бюджетного процесу
в.  перенесенні на майбутні періоди середніх тенденцій показників бюджету із врахуванням
економічного розвитку
г.  перенесенні на майбутні періоди середніх тенденцій показників доходів і видатків
бюджетного сектора

334.  Метод добровільної мобілізації грошових коштів включає?

а.  бюджетне стимулювання і бюджетні санкції
б.  розробку бюджетних запитів та встановлення бюджетних обмежень
в.  проведення лотерей, випуск державних облігацій, добровільні внески громадян
г.  примусове вилучення частини грошових коштів у власників

335.  Поточні рахунки – це

а.  рахунки, що відкриваються для зберігання грошових коштів та здійснення всіх видів
банківських операцій
б.  рахунки, що відкриваються підприємствам, яким виділяються кошти за рахунок
державного або місцевого бюджетів для цільового їх використання
в.  рахунки, що відкриваються між власником рахунка та установою банку на визначений
строк
г.  немає правильної відповіді

336.  Бюджетні рахунки – це

а.  рахунки, що відкриваються підприємствам, яким виділяються кошти за рахунок
державного або місцевого бюджетів для цільового їх використання
б.  рахунки, що відкриваються між власником рахунка та установою банку на визначений
строк
в.  рахунки, що відкриваються для зберігання грошових коштів та здійснення всіх видів
банківських операцій
г.  немає правильної відповіді

337.  Кредитні рахунки – це

а.  рахунки, що відкриваються в будь-якій установі банку, котра має право видавати кредити
(ці рахунки призначено для обліку кредитів, наданих способом оплати розрахункових
документів чи переказу коштів на поточний рахунок позичальника відповідно до умов
кредитної угоди)
б.  рахунки, що відкриваються підприємствам, яким виділяються кошти за рахунок
державного або місцевого бюджетів для цільового їх використання 
в.  рахунки, що відкриваються для зберігання грошових коштів та здійснення всіх видів
банківських операцій



г.  рахунки, що відкриваються між власником рахунка та установою банку на визначений
строк

338.  Поточний рахунок в іноземній валюті – це

а.  рахунок, який відкривається підприємству для проведення розрахунків у безготівковій та
готівковій іноземній валюті у разі здійснення поточних операцій
б.  рахунок, який відкриваються вповноваженим банком у порядку, встановленому на
договірній основі, юридичним особам - резидентам та нерезидентам - банківським
установам
в.  рахунки, що відкриваються між власником рахунка та установою банку на визначений
строк
г.  рахунки, що відкриваються підприємствам, яким виділяються кошти за рахунок
державного або місцевого бюджетів для цільового їх використання

339.  Платіжна дисципліна передбачає

а.  зобов'язання суб'єктів господарювання дотримуватися встановлених правил проведення
розрахункових операцій 
б.  застосування санкцій у цілому позитивно впливає на зміцнення розрахунково-платіжної
дисципліни суб'єктів господарювання
в.  здійснення підприємствами платежів за фінансовими зобов'язаннями в повному обсязі та
у встановлені строки
г.  немає правильної відповіді

340.  Фінансові санкції застосовуються

а.  на забезпечення повного й безумовного виконання господарських угод 
б.  до підприємств за порушення ними кредитної дисципліни 
в.  за порушення суб'єктами господарювання фінансової дисципліни
г.  як примусову міру покарання, що застосовується за порушення встановленого порядку
здійснення господарсько-фінансової діяльності

341.  Які чинники впливають на прибуток від реалізації продукції підприємства

а.  ставка податку на прибуток
б.  собівартість реалізованої продукції
в.  ПДВ
г.  Дивіденди

342.  Який фонд використовується підприємством для інвестування коштів в оборотні та основні
фонди

а.  фонд оплати праці
б.  амортизаційний фонд
в.  статутний фонд
г.  фонд споживання

343.  Які показники належать до факторів зростання прибутку підприємства

а.  кількість наданих підприємству кредитів
б.  зростання обсягів виробництва і реалізації продукції
в.  чисельність виробничого персоналу
г.  підвищення собівартості продукції

344.  Дайте правильне визначення економічної сутності рентабельності:

а.  рівень прибутковості , що вимірюється у відсотках
б.  сума фінансових ресурсів



в.  абсолютна сума прибутку від реалізації продукції
г.  абсолютна сума загального прибутку

345.  Дайте правильне визначення економічної сутності прибутку:

а.  прибуток – це частина реалізованого додаткового продукту
б.  прибуток – це частина реалізованого необхідного продукту
в.  прибуток – це фінансовий результат основної діяльності підприємства
г.  прибуток – це фінансовий результат основної та інших видів діяльності підприємства

346.  Назвіть витрати підприємства, які не можна віднести на собівартість товарної продукції:

а.  відсотки, сплачені за строковий банківський кредит
б.  амортизаційні відрахування, що пов’язані з прискореною амортизацією основних засобів
в.  витрати на фінансування ремонту основних засобів і модернізації обладнання ( у межах
встановленого нормативу)
г.  витрати на заробітну плату і премії, згідно зі встановленими тарифами

347.  Знайдіть правильне визначення чистого прибутку підприємства:

а.  прибуток від реалізації продукції
б.  прибуток, що залишається в розпорядженні підприємства після його використання для
погашення банківського кредиту
в.  прибуток, отриманий у формі дивідентів
г.  прибуток після сплати податків і штрафів за рахунок прибутку

348.  Прибуток від реалізації продукції – це:

а.  виручка від реалізації продукції
б.  грошове вираження вартості товару
в.  різниця між обсягом реалізованої продукції у вартісному вираженні (без ПДВ та АП) та
повною її собівартістю
г.  чистий прибуток підприємства

349.  Дайте правильне визначення податку:

а.  обов'язковий платіж до бюджету, який здійснюється платником податку відповідно до
Податкового кодексу України
б.  гроші, які тимчасово надходять на рахунок бюджетної установи на зберігання
в.  видача коштів установам у кредит
г.  кошти, отримані від фінансових інвестицій

350.  Джерела сплати податку на прибуток — це:

а.  собівартість продукції
б.  прибуток підприємства
в.  чистий прибуток
г.  виручка від реалізації продукції;

351.  Які з наведених засобів належать до фондів обігу підприємства

а.  прибуток
б.  амортизаційні відрахування
в.  кошти на поточному рахунку
г.  виробничі запаси

352.  З якою метою на підприємстві здійснюється нормування оборотних засобів

а.  щоб досягти максимального обсягу випуску продукції, використовуючи мінімум засобів
б.  щоб розрахувати оподаткований прибуток



в.  щоб визначити амортизаційний фонд
г.  щоб ефективно використовувати прибуток

353.  Які оборотні кошти, на вашу думку, належать до ненормованих коштів

а.  виробничі запаси
б.  незавершене виробництво
в.  грошові кошти у розрахунках
г.  готова продукція на складі

354.  За допомогою яких показників можна визначити потребу підприємства в оборотних коштах із
готової продукції

а.  кількість продукції, чисельність працівників
б.  денні витрати на виробництво товарної продукції і норма запасу в днях
в.  денні витрати на сировину і норма запасу в днях
г.  коефіцієнт зростання витрат і норма запасу в днях.

355.  Як поділяють оборотні кошти залежно від їх організації

а.  нормовані, ненормовані
б.  власні, залучені
в.  виробничі, невиробничі
г.  фінансові, поточні

356.  Що є нестачею власних оборотних коштів

а.  зменшення матеріальних і фінансових ресурсів підприємства в результаті перевищення
видатків над надходженнями
б.  наявність власних оборотних коштів у розмірі, що не покриває мінімальну потребу в них
для нормальної діяльності підприємства
в.  фінансові ресурси, які вкладаються в оборотні фонди і фонди обігу
г.  розмір невиробничого нормативу

357.  Як визначається приріст нормативу власних оборотних коштів

а.  помноженням денних витрат на норму запасу в днях
б.  як різницю між нормативом на кінець планового року і нормативом на початок року
в.  як різницю між загальним нормативом власних оборотних коштів і загальним прибутком
г.  відношенням прибутку підприємства до собівартості продукції.

358.  Які оборотні кошти належать до нормованих

а.  грошові кошти в розрахунках
б.  виробничі запаси, незавершене виробництво
в.  дебіторська заборгованість
г.  короткострокові фінансові вкладення

359.  Які, на вашу думку, засоби виробництва належать до оборотних фондів

а.  будівлі та споруди
б.  сировина й основні матеріали
в.  транспортні засоби
г.  робочі машини

360.  Оборотні кошти підприємства — це:

а.  гроші в касі підприємства, на розрахункових і валютних рахунках, у розрахунках
б.  кошти, авансовані у виробничі оборотні фонди та фонди обігу



в.  предмети праці
г.  кошти, авансовані у сировину та основні матеріали

361.  Оборотні виробничі фонди — це:

а.  оборотні кошти у виробництві
б.  оборотні кошти у виробництві та готовій продукції;
в.  оборотні кошти у виробничих запасах
г.  оборотні кошти у виробничих запасах, у виробництві 

362.  За допомогою яких показників можна визначити потребу підприємств у оборотних коштах у
незавершеному виробництві

а.  тривалість виробничого циклу
б.  кількість продукції, що випускається
в.  одноденні витрати в незавершеному виробництві за планом на IV кв. за виробничою
собівартістю, коефіцієнт зростання витрат, тривалість виробничого циклу
г.  виручка від реалізації

363.  Які показники необхідні для нормування оборотних коштів у запасах готової продукції

а.  норма запасу оборотних коштів щодо готової продукції, одноденний випуск продукції в IV
кв. планового року за виробничою собівартістю
б.  середні залишки оборотних коштів на початок планового року
в.  випуск товарної продукції у плановому році
г.  коефіцієнт зростання витрат

364.  Які показники треба використовувати для визначення потреби в оборотних коштах
економічним методом

а.  середні залишки оборотних коштів на початок планового року
б.  зміни в обсязі виробництва продукції
в.  розмір "виробничого" нормативу на початок планового року, розмір "невиробничого"
нормативу на початок планового року
г.  одноденні витрати за планом на IV кв. за виробничою собівартістю

365.  Які джерела формування оборотних коштів можна віднести до власних і прирівняних до них

а.  сума статутного капіталу
б.  кредиторська прострочена заборгованість
в.  сума статутного капіталу, що зменшена на суму залишкової вартості основних фондів і
збільшена на суму нерозподіленого прибутку
г.  сума сталих пасивів

366.  Яким чином визначається стан оборотних коштів

а.  наявністю оборотних коштів на певну дату
б.  порівнянням фактичної наявності оборотних коштів із нормативом
в.  порівнянням фактичної наявності оборотних коштів на певні дати
г.  браком власних оборотних коштів

367.  Показники ефективності використання оборотних коштів — це:

а.  фондовіддача
б.  фондомісткість
в.  коефіцієнт обертання, коефіцієнт ефективності
г.  коефіцієнт завантаження, коефіцієнт оновлення

368.  До яких наслідків призводить прискорення обертання оборотних коштів



а.  до абсолютного їх вивільнення з обороту
б.  до зростання іммобілізації оборотних коштів
в.  до збільшення потреби в оборотних коштах
г.  до збільшення обсягів позичкового і залученого капіталу

369.  Які напрямки розміщення оборотних коштів можна віднести до високоліквідних активів

а.  матеріальні оборотні активи
б.  боргові цінні папери
в.  товари на складі
г.  гроші на банківських рахунках і в касі підприємства

370.  Які показники необхідні для нормування оборотних коштів щодо допоміжних матеріалів

а.  норма запасу оборотних коштів щодо допоміжних матеріалів та одноденний випуск
продукції в IV кв. планового року за виробничою собівартістю
б.  середні залишки оборотних коштів на початок планового року
в.  випуск товарної продукції у плановому році
г.  коефіцієнт зростання витрат

371.  Яка частина оборотних коштів обслуговує сферу обігу

а.  готова продукція на складі
б.  готова продукція, грошові кошти й кошти у розрахунках
в.  кошти на рахунках у банках і касі, у розрахунках, дебіторська заборгованість
г.  готова продукція на складі і та, що відвантажена

372.  Контроль за цільовим використанням кредиту здійснюється

а.  Національним банком
б.  комерційними банками
в.  підприємствами
г.  аудиторськими фірмами

373.  Комерційним кредитом називається

а.  будь-який кредит
б.  банківський кредит, наданий комерційним підприємствам
в.  кредит продавця покупцю у вигляді відстрочки платежу
г.  кредит під заставу нерухомого майна

374.  Комерційний кредит — це економічні відносини, які виникають між

а.  підприємствами
б.  комерційними банками
в.  державою та комерційними банками
г.  державою та підприємствами

375.  Лізинговий кредит — це

а.  надання суб'єктами господарювання взаємного кредиту у вигляді відстрочки платежу за
продані товари й надані послуги
б.  надання суб'єктами господарювання взаємної відстрочки платежів за товарно-
матеріальні цінності
в.  взаємна передача суб'єктами господарювання матеріальних цінностей на умовах оренди
г.  надання банком кредиту на умовах відстрочки платежу

376.  Погашення кредиту частинами, що зменшуються, називається



а.  достроковим погашенням
б.  одночасним погашенням
в.  погашенням із розстрочкою платежу
г.  регресивним погашенням

377.  Основні засоби — це...

а.  частина матеріальних цінностей, які перебувають у розпорядженні підприємства
б.  матеріальні цінності, що використовуються у виробничій діяльності підприємства
протягом понад одного року і для введення їх в експлуатацію
в.  матеріальні цінності, які протягом тривалого часу зберігають натуральну форму
г.  матеріальні цінності, які поступово переносять свою вартість на вироблений продукт

378.  Які з наведених показників, на вашу думку, не належать до показників ліквідності та
платоспроможності

а.  коефіцієнт покриття загальний
б.  коефіцієнт швидкої ліквідності
в.  коефіцієнт автономії
г.  чисельність працівників

379.  Що характеризує рівень фінансової стійкості підприємства

а.  відносини між позиковими і власними коштами
б.  рівень отриманого прибутку
в.  відношення прибутку до собівартості продукції
г.  рентабельність акції

380.  Які показники, на вашу думку, впливають на фінансовий стан підприємства

а.  платоспроможність
б.  собівартість продукції
в.  фондовіддача
г.  чисельність працівників

381.  Як визначається коефіцієнт платоспроможності

а.  відношенням власного капіталу до загальних зобов'язань підприємства
б.  відношенням прибутку до собівартості продукції
в.  відношенням прибутку до фонду заробітної плати
г.  відношенням виручки від реалізації продукції до собівартості продукції

382.  Які показники найбільш повно характеризують фінансовий стан підприємства

а.  оподаткований прибуток, фондомісткість
б.  фондовіддача, коефіцієнт фінансування
в.  показники ліквідності, платоспроможності, прибутковості,
г.  ефективного використання активів

383.  Щоб мати думку про фінансове положення підприємства у визначений момент часу,
необхідно вивчити його

а.  рекламний проспект
б.  фінансовий план
в.  платіжний календар
г.  бізнес-план

384.  Як називається здатність підприємства швидко продавати активи й одержувати гроші для
своїх зобов'язань



а.  ліквідність підприємства
б.  платоспроможність
в.  конкурентоспроможність
г.  фінансова стійкість підприємства

385.  Який показник свідчить, наскільки діяльність підприємства фінансується за рахунок
позичених коштів

а.  коефіцієнт заборгованості
б.  коефіцієнт ліквідності
в.  коефіцієнт оборотності
г.  коефіцієнт витрат

386.  Що таке платоспроможність

а.  здатність виконувати свої коротко- та довгострокові зобов'язання за рахунок власних
коштів
б.  ефективність використання всіх видів ресурсів
в.  оборотність усіх активів
г.  здатність підприємства за короткий проміжок часу вивільнити необхідну кількість
фінансових ресурсів

387.  Фінансовий аналіз є складовою...

а.  аналізу господарської діяльності підприємства
б.  аналізу фінансової діяльності підприємства
в.  аналізу виробничого обліку
г.  аналізу бухгалтерської звітності

388.  Прийоми оцінювання фінансового стану підприємства – це

а.  факторний аналіз
б.  аналіз платоспроможності
в.  аналіз кредитоспроможності
г.  порівняльний аналіз

389.  Як визначається коефіцієнт співвідношення позикових та власних коштів

а.  відношенням позикових коштів до власних коштів
б.  відношенням власних коштів до позикових коштів
в.  відношенням власних оборотних коштів до залучених коштів
г.  відношенням суми власних та довгострокових залучених коштів до позикових коштів

390.  До якої групи показників належить показник маневреності власного капіталу

а.  до показників прибутковості
б.  до показників фінансової стійкості
в.  до показників ліквідності
г.  до показників майнового стану

391.  Які показники характеризують майновий стан підприємства

а.  коефіцієнт зносу основних засобів
б.  головний показник прибутковості
в.  коефіцієнт покриття запасів
г.  коефіцієнт критичної оцінки

392.  Коефіцієнт автономії (незалежності) визначається як відношення



а.  позикових і власних коштів
б.  продажу і матеріальних запасів
в.  суми власного капіталу на вартість майна підприємства
г.  поточних пасивів і зобов'язань перед акціонерами

393.  Що таке фінансове планування

а.  розрахунок потреби у фінансових ресурсах для операційної та інвестиційної діяльності
б.  розрахунок потреби у фінансових ресурсах для поточної виробничої діяльності
в.  визначення цілей фінансової стратегії
г.  прогноз балансу активів і пасивів

394.  Що таке перспективний фінансовий план

а.  прогноз балансу активів і пасивів
б.  баланс грошових надходжень
в.  платіжний календар на місяць, на 10 днів, на 5 днів
г.  розробка фінансового забезпечення загального розвитку підприємства на п'ять років

395.  Що таке поточний фінансовий план

а.  баланс грошових надходжень
б.  баланс доходів і видатків
в.  платіжний календар
г.  розрахунок витрат і відрахувань

396.  Що таке оперативний фінансовий план

а.  баланс грошових потоків
б.  баланс доходів і видатків
в.  перевірна таблиця (шахматка)
г.  розрахунок витрат і відрахувань

397.  Що таке санація

а.  ліквідаційна процедура
б.  реорганізаційна процедура
в.  зовнішнє управління
г.  світова угода

398.  Що є, на вашу думку, примусовою ліквідацією підприємства

а.  процедура ліквідації підприємства, яка здійснюється позасудовими органами
б.  процедура ліквідації підприємства, яка здійснюється на підставі рішення власника;
в.  процедура ліквідації підприємства, яка здійснюється на підставі рішення арбітражного
суду
г.  процедура досягнення домовленості між боржником та кредитором

399.  Підприємство вважається неплатоспроможним

а.  якщо наявних активів у ліквідній формі не достатньо для задоволення в установлений
строк вимог, пред'явлених до підприємства кредиторами
б.  якщо коефіцієнт абсолютної ліквідності є меншим за 0,2
в.  за надто низького значення показника фінансового лівериджу
г.  за наявності в арбітражному суді позову кредиторів

400.  Підставою для порушення справи про банкрутство підприємства може бути.

а.  письмова заява потенційного санатора
б.  письмова заява боржника за його фінансової неспроможності або загрози такої



неспроможності
в.  невизнання боржником претензії щодо відшкодування заборгованості
г.  неповернення банківського кредиту в обумовлений термін

401.  Які контролюючі органи здійснюють податковий контроль?

а.  центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну податкову та митну політику 
б.  органи Служби безпеки України 
в.  Міністерство фінансів України 
г.  Міністерство внутрішніх справ України

402.  Документ, який подає платник податків контролюючому органу в строки, встановлені
законом, на підставі якого здійснюється нарахування та сплата податкового зобов’язання – це:

а.  баланс 
б.  податкова декларація (розрахунок) 
в.  акт перевірки 
г.  платіжне доручення

403.  Податки існують для:

а.  соціального забезпечення громадян 
б.  забезпечення коштами дохідної частини бюджету 
в.  фінансування державних установ 
г.  організації масових заходів

404.  Базовий податковий період для платників податку на майно:

а.  календарний тиждень 
б.  календарний рік 
в.  календарний місяць 
г.  календарний квартал 

405.  Рентна плата за користування надрами для видобування корисних копалин – це:

а.  загальнодержавний платіж
б.  місцевий платіж
в.  платіж за видами робіт
г.  платіж до земельного відділу

406.  Податок на майно складається з:

а.  податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки 
б.  податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки; транспортного податку;
плати за землю 
в.  транспортного податку 
г.  плати за землю 

407.  Хто нараховує рентну плату за спеціальне використання води?

а.  самостійно платник 
б.  Державна фіскальна служба України 
в.  співробітники аудиторських фірм 
г.  комерційні банки 

408.  Базовим податковим періодом для сплати акцизного податку є календарний:

а.  місяць 
б.  квартал 



в.  рік 
г.  день 

409.  Обов’язки платників податку:

а.  сплачувати податки і збори у встановлені строки
б.  представляти свої інтереси в контролюючих органах самостійно
в.  безоплатно отримувати інформацію про податки та збори та нормативно-правові акти,
що їх регулюють 
г.  користуватися податковими пільгами за наявності підстав 

410.  Хто відповідає за нарахування, утримання та сплату (перерахування) до бюджету податку з
доходів у вигляді заробітної плати?

а.  роботодавець 
б.  податковий агент 
в.  платник податку 
г.  контролюючі органи з питань оподаткування 

411.  Що означає поняття “податкові пільги”?

а.  це передбачене податковим законодавством звільнення платника 
б.  податку від нарахування та сплати податку 
в.  це передбачені податковим і митним законодавством звільнення платника податку від
обов’язку щодо нарахування та сплати податку та збору
г.  це розмір податкових нарахувань на одиницю виміру бази оподаткування 

412.  Що означає поняття “об’єкт оподаткування”?

а.  майно, товари, дохід (прибуток) або його частина, обороти з реалізації товарів, з
наявністю яких податкове законодавство пов’язує виникнення у платника податкового
обов’язку
б.  майно
в.  це розмір податкових нарахувань на одиницю виміру бази оподаткування 
г.  дохід (прибуток) або його частина 

413.  База оподаткування – це:

а.  доходи звітного періоду, скориговані на витрати звітного періоду
б.  фізичний, вартісний чи інший характерний вираз об’єкта оподаткування, до якого
застосовується податкова ставка і який використовується для визначення розміру
податкового зобов’язання
в.  вартісний вимір об’єкта оподаткування
г.  фізичний вимір об’єкта оподаткування

414.  Місцеві податки та збори зараховуються до:

а.  районних та обласних бюджетів;
б.  місцевих бюджетів відповідно до Бюджетного кодексу України;
в.  державного та місцевого бюджетів;
г.  сільських та селищних бюджетів.

415.  Податок на додану вартість, акцизний податок відносяться:

а.  до прямих податків
б.  до непрямих податків
в.  до місцевих податків
г.  до податків на майно



416.  Платниками податку на доходи фізичних осіб є:

а.  фізичні особи, які отримують доходи з джерела їх походження в Україні, податкові агенти
б.  податковий агент
в.  податковий агент та юридичні та фізичні особи
г.  юридичні та фізичні особи

417.  Які податки називаються прямими:

а.  податки, які сплачуються покупцями в цінах на товари і послуги, а перераховуються в
бюджет продавцями відповідних товарів і послуг
б.  податки, що встановлюються на майно і доходи безпосередньо платникам і сплачуються
ними з власних доходів
в.  податки, які стягуються тільки до державного бюджету
г.  інші види податків

418.  Які податки називаються непрямими:

а.  податки, які безпосередньо встановлюються їх платникам, розраховуються і сплачуються
з доходів самих платників
б.  податки, які сплачуються покупцями в цінах на товари і послуги, а перераховуються в
бюджет продавцями відповідних товарів і послуг
в.  податки, які сплачуються за допомогою споживача
г.  інші види податків

419.  Туристичний збір – це:

а.  місцевий збір, який зараховується до місцевого бюджету
б.  збір, 30% якого зараховується до обласного, а 70% - до районного бюджету
в.  збір, який зараховується до загальнодержавного бюджету
г.  збір, 10 % якого зараховується до місцевого, а 90% до загальнодержавного бюджету

420.  Які непрямі податки встановлюються у вигляді надбавок до цін або тарифів:

а.  податок на прибуток
б.  податок на доходи фізичних осіб
в.  єдиний податок
г.  податок на додану вартість

421.  Податкові пільги для загальнодержавних податків і зборів встановлює:

а.  платник податку 
б.  контролюючий орган 
в.  Верховна Рада України 
г.  Кабінет Міністрів України

422.  Хто не є суб'єктами податкової роботи в Україні?

а.  Верховна Рада України 
б.  міністерство аграрної політики та продовольства України 
в.  органи державної податкової служби 
г.  платники податків

423.  Базовим податковим (звітним) періодом для плати за землю є:

а.  квартал
б.  календарний рік 
в.  місяць 
г.  квартал і місяць 



424.  Об'єктом оподаткування податком на доходи фізичних осіб є:

а.  операції з постачання товарів, послуг, місце постачання яких розташоване на митній
території України 
б.  прибуток із джерелом походження з України та за її межами 
в.  загальний місячний (річний) оподатковуваний дохід 
г.  операції з реалізації вироблених на території України підакцизних товарів

425.  Хто є платниками податку на доходи фізичних осіб?

а.  фізична особа – резидент, яка отримує доходи як з джерела їх походження в Україні, так і
іноземні доходи
б.  юридичні особи, що отримують доходи з джерелом походження з України
в.  платники єдиного податку 
г.  фізичні та юридичні особи, власники нерухомого майна 

426.  Яка основна ставка податку на прибуток за Податковим кодексом?

а.  18% 
б.  20%, 7%, 0% 
в.  22% 
г.  3% або 5% 

427.  Податок, що стягується митницею на товари та інші предмети, які переміщуються через
митний кордон України, – це:

а.  акцизний податок 
б.  мито 
в.  податок на прибуток 
г.  податок на додану вартість 

428.  Які товари не належать до підакцизних товарів?

а.  спирт етиловий та інші спиртові дистиляти, алкогольні напої, пиво 
б.  тютюнові вироби, тютюн та промислові замінники тютюну 
в.  паливо
г.  продовольче зерно

429.  Діяльність держави в галузі використання податків щодо розробки концепції їх розвитку та
принципів організації – це:

а.  податкова політика 
б.  податкова робота 
в.  податкова система 
г.  податкова служба 

430.  Обов’язкові платежі фізичних та юридичних осіб до бюджетів, здійснювані у порядку і на
умовах, що визначаються законодавчими актами країни – це:

а.  об’єкт оподаткування 
б.  база оподаткування 
в.  податки
г.  ставка податку 

431.  Сукупність державних органів, які організовують і контролюють надходження податків, зборів
і платежів – це:

а.  податкова робота 
б.  податкова служба 



в.  податкова система 
г.  податкова політика 

432.  Діяльність держави і платників у процесі нарахування, сплати, зарахування податків,
контролю за своєчасністю та повнотою їх надходження до бюджету – це:

а.  податкова робота 
б.  податкова служба 
в.  податкова система 
г.  податкова політика 

433.  Особи, які мають об'єкти оподаткування або проводять діяльність, що є об'єктом
оподаткування, сплачують податки та збори – це:

а.  податкова робота 
б.  податкова служба 
в.  податкова система 
г.  платники податків

434.  Базовий податковий період сплати акцизного податку становить

а.  календарний день
б.  календарний квартал
в.  календарний місяць
г.  календарний рік

435.  Які із цих зборів є місцевими?

а.  збір за спеціальне використання води
б.  збір за спеціальне використання лісових ресурсів
в.  збір за провадження деяких видів підприємницької діяльності
г.  туристичний збір

436.  Вкажіть, які види товарів не оподатковуються в Україні акцизним податком

а.  пиво і алкогольні напої
б.  автомобілі
в.  хутро й товари розкошів
г.  тютюнові вироби

437.  Скільки місцевих податків і зборів встановлено Податковим кодексом України?

а.  5
б.  4
в.  8
г.  3

438.  Мито сплачується

а.  за вексельними розрахунками з відстрочкою платежу
б.  під час перетину митного кордону
в.  під час оприбуткування товарно-матеріальних цінностей
г.  під час продажу товарно-матеріальних цінностей

439.  До прямих податків не відносяться

а.  податок на прибуток підприємства
б.  податок на землю
в.  податок на додану вартість
г.  податок на доходи фізичних осіб



440.  Яке мито нараховується на товари та інші предмети під час їх ввезення на митну територію
України?

а.  вивізне 
б.  ввізне
в.  спеціальне 
г.  антидемпінгове 

441.  Платники туристичного збору – це:

а.  особи, які прибули у відрядження 
б.  громадяни, які постійно проживають, зокрема на умовах договорів найму, у селі, селищі
або місті, радами яких встановлено такий збір 
в.  громадяни України, іноземці, а також особи без громадянства, які прибувають на
територію адміністративно-територіальної одиниці, на якій діє рішення про встановлення
туристичного збору 
г.  інваліди, діти-інваліди та особи, що супроводжують інвалідів I групи або дітей-інвалідів (не
більше одного супроводжуючого) 

442.  Базою для справляння туристичного збору є:

а.  вартість усього періоду проживання
б.  20% мінімальної заробітної плати для громадян і чотирьох мінімальних заробітних плат
для юридичних осіб за добу проживання
в.  від 5 до 20% мінімальних заробітних плат для громадян і від однієї до трьох мінімальних
заробітних плат для юридичних осіб за добу проживання
г.  від 5 до 20% прожиткового мінімуму і від однієї до трьох мінімальних заробітних плат для
юридичних осіб за добу проживання

443.  До підакцизних товарів належать?

а.  спирт етиловий та інші спиртові дистиляти, алкогольні напої, пиво; тютюнові вироби,
тютюн та промислові замінники тютюну; паливо; автомобілі легкові, кузови до них, причепи
та напівпричепи, мотоцикли, електрична енергія 
б.  спирт етиловий та інші спиртові дистиляти; продуктові товари; тютюн та промислові
замінники тютюну; нафтопродукти; автомобілі легкові кузови до них, причепи та
напівпричепи, мотоцикли 
в.  тютюнові вироби, тютюн та промислові замінники тютюну; нафтопродукти; автомобілі
легкові кузови до них, причепи та напівпричепи, мотоцикли; промислові товари 
г.  спирт етиловий та інші спиртові дистиляти, алкогольні напої, пиво; тютюнові вироби,
тютюн та промислові замінники тютюну; нафтопродукти; автомобілі легкові, кузови до них,
причепи та напівпричепи, мотоцикли, електрична енергія

444.  Перерозподіл доходів юридичних і фізичних осіб здійснюється шляхом реалізації

а.  регулюючої функції податків
б.  стимулюючої функції податків
в.  фіскальної функції податків
г.  перерозподільної функції податків

445.  Підприємці, що перебувають на спрощеній системі оподаткування і відносяться до другої
групи платників сплачують єдиний податок за ставкою

а.  5 % від доходу
б.  у межах до 20% мінімальної заробітної плати
в.  межах до 10% мінімальної заробітної плати 
г.  % від доходу



446.  Фізичні особи - платники єдиного податку, які не використовують працю найманих осіб,
провадять господарську діяльність з надання побутових послуг населенню і обсяг доходу яких
протягом календарного року не перевищує 300 тис. грн. належать до

а.  1 групи платників єдиного податку 
б.  2 групи платників єдиного податку 
в.  3 групи платників єдиного податку 
г.  4 групи платників єдиного податку 

447.  Податковим періодом податку на додану вартість є?

а.  одна календарна декада, а у випадках, особливо визначених Податковим кодексом
України, календарний рік 
б.  один календарний місяць, а у випадках, особливо визначених Податковим кодексом
України, календарний квартал 
в.  один календарний місяць, а у випадках, особливо визначених законодавством,
календарний квартал 
г.  одна календарна декада, а у випадках, особливо визначених законодавством,
календарний квартал 

448.  Платником податку на додану вартість є?

а.  фізична особа, обсяг доходів якої перевищив 30000 грн. за останніх 12 місяців 
б.  особа здійснює на митній території України підприємницьку діяльність з торгівлі за
готівкові кошти, обсяг продажів якої протягом будь-якого періоду з останніх і календарних
місяців перевищив 600 нмдг
в.  юридична особа, обсяг доходів якої перевищив 30000 грн. за останніх 12 місяців 
г.  особи, обсяг доходів яких перевищив 1000000 грн. за останні 12 місяців 

449.  Датою виникнення податкового зобов'язання з ПДВ є?

а.  дата відвантаження продукції або дата отримання коштів від покупців (дата першої події) 
б.  дата оплати відвантаженої продукції, наданих послуг, виконаних робіт 
в.  дата погашення заборгованості за відвантаженою продукцією, наданими послугами,
виконаними роботами 
г.  дата видачі коштів з каси 

450.  Ставки акцизного податку встановлюються, як

а.  адвалорні, специфічні, адвалорні та специфічні одночасно 
б.  адвалорні та специфічні одночасно 
в.  правильної відповіді немає 
г.  адвалорні, специфічні 

451.  Розмір податкової соціальної пільги при оподаткуванні доходів працівників підприємства
встановлюється залежно від розміру?

а.  прожиткового мінімуму на працездатну особу, що діє на момент нарахування такого
доходу 
б.  мінімальної заробітної плати, що діє на момент нарахування такого доходу 
в.  прожиткового мінімуму на працездатну особу, що діє на початок звітного податкового року
г.  мінімальної заробітної плати, що діє на початок звітного податкового року 

452.  Згідно із Податковим кодексом України платник податку, який утримує двох чи більше дітей
віком до 18 років має соціальну пільгу з податку на доходи фізичних осіб у розмірі?

а.  100% в розрахунку на кожну дитину 
б.  150% в розрахунку на кожну дитину 



в.  200% в розрахунку на кожну дитину 
г.  150% в розрахунку на кожну дитину та 100 % на отримувача 

453.  Платник податку, який є інвалідом I або II групи має право на податкову соціальну пільгу у
розмірі, що дорівнює

а.  100% суми пільги – для платника податку
б.  200% суми пільги – для платника податку
в.  150% суми пільги – для платника податку
г.  50% суми пільги – для платника податку

454.  Об'єктом оподаткування ПДВ є операції платників з

а.  поставки товарів (послуг) на митній території України
б.  передачі майна в оперативну оренду; 
в.  емісія, розміщення у будь-які форми управління і продажу за кошти цінних паперів, що
випущені в обіг суб’єктами підприємницької діяльності
г.  правильної відповіді немає

455.  Юридичні особи - платники єдиного податку, у яких обсяг доходу не перевищує 5 млн. грн.,
належать до

а.  3 групи платників єдиного податку 
б.  4 групи платників єдиного податку 
в.  не можуть бути платниками єдиного податку 
г.  1 чи 2 груп платників єдиного податку 

456.  Який із цих законодавчих актів визначає принципи побудови податкового законодавства
України, відповідальність платників податків за порушення податкового законодавства, а також
права і обов’язки платників?

а.  Конституція України
б.  Закон України “Про Державний бюджет на відповідний бюджетний рік”
в.  Податковий кодекс України
г.  Закон України “Про державну податкову службу”

457.  Якщо у платника ПДВ податковий період місяць, то в який термін він зобов'язаний
сплачувати в бюджет нараховані суми ПДВ?

а.  протягом 10 календарних днів, що настають за останнім днем відповідного граничного
строку, для подання податкової декларації
б.  протягом 20 календарних днів, що настають за останнім днем відповідного граничного
строку, для подання податкової декларації
в.  протягом 15 календарних днів, що настають за останнім днем відповідного граничного
строку, для подання податкової декларації
г.  немає правильної відповіді

458.  Вкажіть, коли необхідно подати податкову декларацію з ПДВ, якщо звітний (податковий)
період – місяць

а.  протягом 15 календарних днів, наступних за останнім календарним днем звітного
(податкового) періоду
б.  протягом 20 календарних днів, наступних за останнім календарним днем звітного
(податкового) періоду
в.  протягом 40 календарних днів, наступних за останнім календарним днем звітного
(податкового) періоду
г.  протягом 10 календарних днів, наступних за останнім календарним днем звітного
(податкового) періоду



459.  Податковий агент це

а.  фізична особа, суб’єкт підприємницької діяльності, яка використовує найману працю
інших фізичних осіб
б.  особа, на яку Податковим Кодексом покладається обов'язок з обчислення, утримання з
доходів, що нараховуються (виплачуються, надаються) платнику, та перерахування податків
до відповідного бюджету від імені та за рахунок коштів платника податків
в.  юридичні і фізичні особи, які зобов’язані згідно чинного податкового законодавства,
сплачувати до відповідних бюджетів та державних цільових фондів податкові та інші
обов’язкові платежі
г.  це особи (фізичні, юридичні), які згідно чинного податкового законодавства зобов’язані
сплачувати до бюджету відповідні податки та платежі

460.  При імпорті в Україну тютюнових виробів, в ціну товару буде включено

а.  мито, акцизний податок, ПДВ
б.  митний збір, акцизний податок, ПДВ
в.  мито, акцизний податок
г.  мито, митний збір, акцизний податок, ПДВ

461.  При імпорті в Україну товарів, в ціну такого товару буде включено

а.  митний збір, ПДВ
б.  мито, ПДВ
в.  мито
г.  мито, митний збір, ПДВ

462.  Визначте, що таке об'єкт оподаткування

а.  майно, товари, дохід (прибуток) або його частина, обороти з реалізації товарів (робіт,
послуг), операції з постачання товарів (робіт, послуг) та інші об'єкти, визначені податковим
законодавством, з наявністю яких податкове законодавство пов'язує виникнення у платника
податкового обов'язку
б.  це фізична величина, щодо якої нараховується податок
в.  це вартісна величина, щодо якої нараховується податок
г.  це особа, на яку законом покладено обов'язок сплачувати податок

463.  Вкажіть, які податкові періоди використовуються при сплаті податку на прибуток
підприємств?

а.  календарні місяць, квартал, півріччя, рік
б.  календарні квартал, півріччя, три квартали, рік
в.  місяць, квартал, півріччя, рік
г.  рік

464.  Ставка єдиного податку платників І групи для суб'єктів малого підприємництва – фізичних
осіб становить:

а.  від 2 до 20% розміру мінімальної заробітної плати, встановленої на 1 січня звітного року,
в розрахунку на місяць 
б.  у межах до 10% розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб, встановленого на
1 січня звітного року, в розрахунку на місяць 
в.  5% – коли ПДВ включено до складу єдиного податку 
г.  3% доходу – у разі сплати ПДВ платником єдиного податку

465.  В яких розмірах здійснюється сплата єдиного податку четвертої групи у третьому кварталі?



а.  10% 
б.  20% 
в.  30% 
г.  50% 

466.  Що є базою оподаткування податком на доходи фізичних осіб у формі заробітної плати?

а.  нарахована заробітна плата, зменшена на суму військового збору та податкової
соціальної пільги за її наявності 
б.  загальна сума нарахованої заробітної плати 
в.  нарахована заробітна плата, зменшена на суму Єдиного соціального внеску 
г.  нарахована заробітна плата, зменшена на суму податкової соціальної пільги за її
наявності 

467.  Платник податку на доходи фізичних осіб має право на податкову соціальну пільгу, якщо
дохід не перевищує суми:

а.  місячного прожиткового мінімуму, діючого для працездатної особи на 1 січня звітного
податкового року 
б.  місячного прожиткового мінімуму, що діє для працездатної особи на 1 січня звітного року,
помноженого на 1,4 та округленого до 10 грн 
в.  10-місячного прожиткового мінімуму, діючого для працездатної особи на 1 січня звітного
податкового року 
г.  15-місячного прожиткового мінімуму, діючого для працездатної особи на 1 січня звітного
податкового року 

468.  Який орган уповноважений видавати ліцензії на право здійснення страхової діяльності?

а.  Кабінет Міністрів України
б.  Державна фіскальна служба України
в.  Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових
послуг
г.  Фонд державного майна України

469.  Правила страхування – це

а.  договір страхування
б.  документ, що визначає умови проведення кожного виду страхування
в.  перелік претензій страхувальника до страховика
г.  страховий акт

470.  Державний нагляд за страховою діяльністю в Україні здійснює

а.  Кабінет Міністрів України
б.  Верховна Рада України
в.  Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових
послуг
г.  Український комітет у справах нагляду за страховою діяльністю

471.  До якої галузі відноситься страхування від нещасних випадків на транспорті?

а.  особистого;
б.  майнового;
в.  страхування відповідальності;
г.  перестрахування.

472.  Які види страхування є обов’язковими?



а.  страхування цивільно-правової відповідальності власників транспортних засобів
б.  страхування наземного транспорту
в.  страхування вантажів та багажу
г.  страхування об’єктів космічної діяльності

473.  Превентивна функція страхування проявляється у

а.  відшкодуванні збитків страхувальника
б.  не відшкодовуванні збитків страхувальника
в.  проведенні заходів щодо запобігання збитків страхувальника
г.  відшкодуванні збитків страхувальника не в повному обсязі

474.  Що є товаром страхового ринку?

а.  страховий захист
б.  страхове покриття
в.  страхова послуга
г.  страховий ризик

475.  Страховий платіж сплачується:

а.  страхувальником страховику
б.  застрахованим страховику
в.  страховиком страхувальнику
г.  набувачем страховику

476.  Контрольна функція страхування передбачає?

а.  перерозподіл грошової маси серед учасників страхування у зв'язку з настанням наслідків
страхових випадків
б.  фінансування заходів по зменшенню вірогідності настання події
в.  утворення страхових резервів як умова акумуляції грошових коштів
г.  контроль за цільовим формуванням і використанням страхового фонду

477.  Середовище, у якому функціонують страхові компанії це:

а.  страхове поле
б.  державна територія
в.  страховий ринок
г.  усі відповіді правильні 

478.  Об’єктами страхування життя є:

а.  дожиття до певного віку
б.  смерть застрахованого
в.  ) одруження, вступ до навчального закладу, вихід на пенсію
г.  усі відповіді правильні

479.  Об’єктами страхування відповідальності є:

а.  відповідальність за можливість заподіяння шкоди третій особі
б.  смерть застрахованого
в.  одруження, вступ до навчального закладу, вихід на пенсію
г.  усі відповіді правильні

480.  Об’єктами страхування майна є:

а.  дожиття до певного віку
б.  майнові інтереси фізичних та юридичних осіб



в.  одруження, вступ до навчального закладу, вихід на пенсію
г.  усі відповіді правильні

481.  Ціною страхової послуги є:

а.  страхова сума
б.  страхова подія
в.  страховий тариф
г.  страхове відшкодування

482.  Основна функція страхового агента:

а.  продаж страхових продуктів
б.  оформлення страхової документації
в.  інкасація страхової премії
г.  здійснення страхової виплати

483.  Який з видів відповідальності не покривається страховим захистом?

а.  кримінальна відповідальність
б.  відповідальність виробника за якість продукції
в.  відповідальність за збереження матеріальних цінностей
г.  відповідальність роботодавця

484.  Хто (що) є страховим посередником?

а.  фондові біржі
б.  банки і інші фінансово-кредитні установи
в.  страхові агенти і страхові брокери
г.  інвестиційні фонди і компанії

485.  Накопичувальна функція страхування передбачає?

а.  перерозподіл грошової маси серед учасників страхування у зв'язку з настанням наслідків
страхових випадків
б.  фінансування заходів по зменшенню вірогідності настання події
в.  утворення страхових резервів як умова акумуляції грошових коштів
г.  контроль за цільовим формуванням і використанням страхового фонду

486.  У яких формах здійснюється державне регулювання страхової діяльності в Україні?

а.  розробка правил страхування державними органами
б.  ліцензування страхової діяльності і реєстрація страховиків
в.  розробка податкового законодавства
г.  роздержавлення і приватизація майна державного страхування

487.  Страхування життя регламентується законодавчими документами:

а.  Законом України “Господарський кодекс України”
б.  Законом України “Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових
послуг”
в.  Законом України “Про страхування”
г.  Податковим кодексом України

488.  Що таке ліміт відповідальності?

а.  мінімальна сума страхового відшкодування; 
б.  максимальна сума страхового відшкодування.
в.  немає правильної відповіді
г.  розрахункова сума страхового відшкодування



489.  При настанні страхового випадку страхувальник перш за все повинен:

а.  повідомити про це страховику
б.  скласти страховий акт
в.  обчислити суму збитку
г.  вжити заходів щодо зменшення можливих збитків

490.  Особисте страхування не включає такі підгалузі чи види страхування:

а.  медичне страхування
б.  страхування від нещасних випадків
в.  страхування відповідальності
г.  страхування додаткової пенсії

491.  До учасників страхового ринку належать:

а.  промислові та торгівельні підприємства
б.  страхові посередники, страховики, перестраховики
в.  банки й кредитні спілки
г.  лізингові та факторингові компанії

492.  Страховий ринок – це:

а.  місце, де формується ціна на страхові послуги страхових компаній
б.  система організації продажу страхових послуг та укладання договорів страхування
в.  система економічних відносин, де об’єктом купівлі-продажу є страхові послуги,
формується попит і пропозиція на них
г.  сукупність страховиків та інших суб’єктів, що здійснюють страхові послуги

493.  Пенсійне страхування є різновидом:

а.  особистого страхування
б.  страхування відповідальності
в.  страхування майна
г.  медичного страхування

494.  Діяльність страховика полягає в:

а.  укладанні договорів страхування
б.  виконанні зобов'язань по укладених договорах страхування
в.  управлінні грошовими та матеріальними активами
г.  усі відповіді правильні

495.  Який принцип страхування надає право страховику на компенсацію матеріальних витрат
після виплати страхового відшкодування за рахунок третьої особи, винної в настанні страхового
випадку?

а.  принцип контрибуції
б.  принцип максимальної сумлінності
в.  принцип відшкодування
г.  принцип суброгації

496.  Що з наведеного далі розкриває суть ризикової функції страхування?

а.  створення системи страхових резервів
б.  передача за певну плату страховикові матеріальної відповідальності за наслідки ризику,
зумовленого подіями, перелік яких передбачено договором страхування або чинним
законодавством



в.  зменшення наслідків страхових подій
г.  перерозподіл коштів між страхувальниками

497.  Страховий ризик – це

а.  ймовірна подія або сукупність подій, на випадок яких здійснюється страхування
б.  виходить з права власності або володіння тим чи іншим майном
в.  потенційна можливість настання стихійного лиха, нещасних та інших непередбачуваних
випадків, які призводять до збитків
г.  полягає в нагромадженні та витрачанні грошових та інших ресурсів для здійснення
заходів з попередження, подолання або зменшення негативного впливу ризиків і
відшкодування пов'язаних із ними витрат

498.  Які існують системи страхування (страхового забезпечення)?

а.  пропорційної відповідальності, першого ризику, граничного відшкодування
б.  часткове і вибірне страхування
в.  солідарної відповідальності, за балансовою вартістю
г.  непропорційної відповідальності, за відновною вартістю майна

499.  За спеціалізацією страховики поділяються на

а.  державні й приватні
б.  некеровані й ті, що підлягають регулюванню
в.  іноземні та вітчизняні
г.  зі страхування життя та з ризикового страхування

500.  Класифікація страхування за об’єктами передбачає його поділ на

а.  обов’язкове і добровільне
б.  юридичних осіб і фізичних осіб
в.  галузі, підгалузі й види
г.  сфери і види

501.  Страховики в Україні отримують ліцензію на проведення

а.  конкретних видів страхування
б.  діяльності, пов'язаної з оцінкою страхових ризиків
в.  діяльності, пов'язаної з оцінкою збитків і розміру відшкодування
г.  діяльності, пов'язаної з формуванням страхових резервних фондів

502.  Закон України "Про страхування" визначає, що предметом безпосередньої діяльності
страхової компанії може бути

а.  фінансова діяльність, пов’язана з формуванням, розміщенням страхових резервів та їх
управлінням
б.  страхування
в.  перестрахування
г.  усі відповіді вірні

503.  Класифікація страхування, яка передбачає виокремлення етапів розвитку страхування – це

а.  натуральна
б.  класифікація за економічними ознаками
в.  класифікація за історичними ознаками
г.  немає правильної відповіді

504.  Система страхування, яка передбачає виплату страхового відшкодування і розміру збитку,
але в межах страхової суми – це



а.  система пропорційної відповідальності
б.  система граничної відповідальності
в.  система першого ризику
г.  безумовна франшиза

505.  Плата страхувальника страховику за покриття ризику страхування – це

а.  страхова сума
б.  страхове відшкодування
в.  страхова премія
г.  страховий ризик

506.  Договори страхування укладаються?

а.  добровільно
б.  за рекомендаціями місцевої влади
в.  за правилами страхування, засвідчуючись страховим свідоцтвом
г.  усно, обговорюючи всі страхові моменти

507.  Страхове відшкодування – це

а.  грошова сума, в межах якої страховик відповідно до умов страхування зобов'язаний
провести виплату при настанні страхового випадку
б.  грошова сума, яка виплачується страховиком відповідно до умов договору особистого
страхування при настанні страхового випадку
в.  сума, яка не виплачується страховиком згідно з укладеним договором страхування
г.  страхова виплата, яка здійснюється страховиком у межах страхової суми за договорами
майнового страхування і страхування відповідальності при настанні страхового випадку

508.  Особисте страхування складається з таких підгалузей

а.  страхування життя
б.  медичного страхування
в.  страхування від нещасних випадків
г.  всі відповіді правильні

509.  Вiдповiдно до законодавства України страхування цивільно-правової відповідальності
власників транспортних засобiв проводиться в

а.  обов’язковiй формі
б.  добровiльнiй формі
в.  обов’язковiй та добровiльнiй формах
г.  комбiнованiй формі

510.  Щою отримати ліцензію страховик має подати до Нацкомфінпослуг

а.  заяву
б.  копії усіх установчих документів
в.  правила страхування
г.  всі відповіді вірні

511.  Хто розробляє правила страхування з добровільних видів страхування

а.  страхувальник
б.  Міністерство фінансів України
в.  страховик
г.  Кабінет Міністрів України



512.  Страхова компанія отримала ліцензію на здійснення страхування життя. Чи може компанія
мати ліцензію на надання послуг у сфері загального страхування?

а.  так
б.  ні
в.  може, але тільки на деякі види послуг за спеціальним переліком
г.  може, за умови формування належного статутного капіталу

513.  Система економічних відносин вторинного страхування, за якої страховик передає частину
своєї відповідальності іншому страховику, називається

а.  співстрахування
б.  перестрахування
в.  контрибуція
г.  суброгація

514.  Залежно від джерела небезпеки ризики поділяють на

а.  чисті і спекулятивні
б.  природні і антропогенні
в.  індивідуальні і універсальні
г.  майнові і особисті

515.  В якій організаційно-правовій формі не можуть створюватись страхові компанії в Україні?

а.  акціонерні товариства
б.  командитні товариства
в.  товариства з обмеженою відповідальністю
г.  товариства з додатковою відповідальністю

516.  У разі смерті застрахованого внаслідок нещасного випадку страхове відшкодування за
договором обов'язкового особистого страхування від нещасних випадків на транспорті становить

а.  90 % страхової суми
б.  100 % страхової суми
в.  50 % страхової суми
г.  80 % страхової суми

517.  Які з наведених видів не відносять до майнового страхування?

а.  страхування інвестицій
б.  страхування від вогневих ризиків та ризиків стихійних явищ
в.  страхування цивільної відповідальності власників транспортних засобів
г.  страхування кредитів

518.  Які з наведених нижче видів страхування належать до майнового страхування?

а.  страхування наземного транспорту
б.  страхування життя
в.  страхування від нещасних випадків
г.  страхування дітей до вступу у шлюб

519.  Страховий агент – це:

а.  юридична або фізична особа, яка самостійно здійснює страхові операції
б.  штатний працівник страхової компанії, який встановлює причини настання страхових
випадків
в.  фізична особа, яка за дорученням страховика укладає договори страхування
г.  немає правильної відповіді



520.  Страхові брокери – це

а.  страхові компанії, які продають страхувальникам страхові послуги
б.  громадяни або юридичні особи, які діють від імені та за дорученням страховика і
виконують частину його страхової діяльності, а саме: укладають договори страхування,
одержують страхові платежі, виконують роботи, пов'язані зі здійсненням страхових виплат
та страхових відшкодувань
в.  юридичні особи або громадяни, які зареєстровані у встановленому порядку як суб'єкти
підприємницької діяльності та здійснюють за винагороду посередницьку діяльність зі
страхування від свого імені на підставі угоди з особою, яка має потребу в страхуванні як
страхувальник
г.  немає правильної відповіді

521.  У яких організаційно-правових формах підприємств можуть створюватись страховики в
Україні?

а.  юридичні особи у формі акціонерних, повних, командитних товариств і товариств з
додатковою відповідальністю
б.  юридичні особи у формі товариств з обмеженою відповідальністю і приватних
підприємств
в.  фізичні особи, зареєстровані як суб’єкти підприємницької діяльності
г.  іноземні юридичні особи

522.  Страховий тариф – це

а.  ставка страхового відшкодування
б.  ставка страхового внеску з одиниці страхової суми за визначений період страхування
в.  ставка страхової суми в особистому страхуванні
г.  немає правильної відповіді

523.  Страхова сума страховика за шкоду, заподіяну життю та здоров'ю потерпілих, за
обов'язковим страхуванням цивільної відповідальності власників транспортних засобів становить

а.  50000 гривень на одного потерпілого
б.  100000 гривень на одного потерпілого
в.  200000 гривень на одного потерпілого
г.  67000 гривень на одного потерпілого

524.  Страхування життя об'єднує:

а.  короткострокові види особового страхування
б.  середньострокові види особового страхування
в.  довгострокові види особового страхування
г.  усі відповіді правильні

525.  В якій формі проводиться страхування автотранспорту громадян?

а.  у добровільній формі
б.  в обов'язковій формі
в.  транспортні засоби – в обов'язковій формі, а додаткове обладнання до них – у
добровільній
г.  немає правильної відповіді

526.  Що є економічною ознакою класифікації в страхуванні?

а.  об’єкт страхування
б.  форма проведення страхування



в.  час виникнення окремих видів страхування
г.  всі відповіді правильні

527.  Для отримання ліцензії страховик повинен подати до Нацкомфінпослуг

а.  заяву
б.  копії установчих документів
в.  правила страхування
г.  усі відповіді вірні

528.  У страхуванні відповідальності завжди беруть участь

а.  страховик і страхувальник
б.  страховик і набувач
в.  страховик і третя особа
г.  страховик, страхувальник і третя особа

529.  З якою метою запроваджено обов’язкове страхування цивільної відповідальності власників
наземних транспортних засобів?

а.  відшкодування збитків власнику транспортного засобу, винного у дорожньо-транспортній
пригоді
б.  відшкодування збитків, завданих дорожньо-транспортною пригодою третім особам
в.  відшкодування збитків, завданих дорожньо-транспортною пригодою довкіллю
г.  немає правильної відповіді

530.  Страхова виплата – це

а.  грошова сума, яка виплачується страховиком відповідно до умов договору страхування
при настанні страхового випадку
б.  грошова сума, в межах якої страховик відповідно до умов страхування зобов'язаний
провести виплату при настанні страхового випадку
в.  сума, яка не виплачується страховиком згідно з укладеним договором страхування
г.  грошова сума, яка виплачується з прибутку страховика

531.  Що розуміють під страховим ринком?

а.  інструмент перерозподілу грошових коштів між суб’єктами господарювання
б.  сферу обігу цінних паперів
в.  особливу сферу грошових економічних відносин, де об’єктом купівлі-продажу виступає
специфічний товар – страхова послуга
г.  механізм забезпечення попиту та пропозиції на фінансові ресурси

532.  Страхова сума страховика за шкоду, заподіяну майну потерпілих, за обов'язковим
страхуванням цивільної відповідальності власників транспортних засобів становить

а.  20000 гривень на одного потерпілого
б.  100000 гривень за одним страховим випадком
в.  50000 гривень на одного потерпілого
г.  25500 гривень за одним страховим випадком

533.  У територіальному аспекті виділяють

а.  місцевий страховий ринок
б.  національний страховий ринок
в.  світовий страховий ринок
г.  всі відповіді правильні



534.  У разі встановлення застрахованому IIІ групи інвалідності при обов'язковому страхуванні від
нещасних випадків на транспорті, йому виплачується

а.  100% страхової суми
б.  90% страхової суми
в.  50% страхової уми
г.  75% страхової суми

535.  До контрольно-регулюючих органів фінансової системи відносять

а.  Рахункову палату України
б.  Державну службу статистики
в.  Верховну раду України
г.  Всі відповіді вірні

536.  До державних інституцій фінансового ринку, які регулюють діяльність на ньому відносять:

а.  Національний банк України
б.  Національну комісію з цінних паперів та фондового ринку 
в.  Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових
послуг
г.  всі відповіді вірні

537.  До фінансових посередників, які здійснюють операції на фінансовому ринку відносять

а.  Пенсійний фонд України
б.  Фонди загальнообов'язкового державного соціального страхування
в.  банки
г.  Національний банк України

538.  До ознак, які характеризують сутність податків відносять такі

а.  справляється на умовах безповоротності
б.  сплачується лише до бюджету
в.  не має цільового призначення
г.  всі відповіді вірні

539.  Функція податків, яка полягає в наповненні дохідної частини бюджету, доходів держави для
задоволення потреб суспільства

а.  фіскальна
б.  регулююча
в.  контрольна
г.  стимулююча

540.  До основних елементів податку відносять:

а.  ставку оподаткування
б.  податкові відносини
в.  податкове регулювання
г.  податкове законодавство

541.  Явище, предмет чи процес, внаслідок наявності яких сплачується податок – це

а.  об’єкт оподаткування
б.  суб’єкт оподаткування
в.  ставка оподаткування
г.  вірної відповіді немає

542.  Розмір податкових нарахувань на одиницю (від одиниці) виміру бази оподаткування - це



а.  об’єкт оподаткування
б.  суб’єкт оподаткування
в.  ставка оподаткування
г.  база оподаткування

543.  Ставка податку, згідно з якою розмір податкових нарахувань встановлюється у відсотковому
або кратному відношенні до одиниці вартісного виміру бази оподаткування

а.  специфічна ставка податку
б.  адвалорна ставка податку
в.  гранична ставка податку
г.  абсолютна ставка податку

544.  Ставка податку, згідно з якою розмір податкових нарахувань встановлюється як фіксована
величина стосовно кожної одиниці виміру бази оподаткування

а.  специфічна ставка податку
б.  адвалорна ставка податку
в.  гранична ставка податку
г.  відсоткова ставка податку

545.  Податки, об'єктом оподаткування виступають господарські операції, у цьому випадку податки
є надбавкою до ціни і сплачуються кінцевим споживачем

а.  прямі податки
б.  непрямі податки
в.  пропорційні податки
г.  прогресивні податки

546.  Обов'язкові платежі, які встановлюються місцевими органами влади і є обов'язковими до
сплати за встановленими ставками тільки на певній території

а.  прямі податки
б.  непрямі податки 
в.  загальнодержавні податки і збори
г.  місцеві податки і збори

547.  План формування та використання фінансових ресурсів для забезпечення завдань і функцій
держави

а.  податки
б.  бюджет
в.  фінанси
г.  бізнес-план

548.  Сукупність усіх бюджетів, що формуються та діють на території певної країни відповідно з її
бюджетним устроєм це:

а.  бюджетна політика
б.  бюджетна система
в.  податкова система система
г.  державний бюджет

549.  Ситуація коли надходження до державного бюджету менші від рівня необхідного для
фінансування видатків – це

а.  бюджетний профіцит
б.  бюджетний дефіцит



в.  бюджетний регрес
г.  державний кредит

550.  Система економічних відносин, що виникають між державою та фізичними і юридичними
особами з приводу мобілізації грошових коштів на кредитній основі, у яких держава може
виступати як позичальник або кредитор

а.  бюджетний профіцит
б.  бюджетний дефіцит
в.  бюджетна нестача
г.  державний кредит

551.  Функція бюджету, яка проявляється у створенні матеріально-технічної бази для
функціонування держави на основі створення централізованого фонду фінансових ресурсів

а.  розподільча
б.  акумулятивна
в.  контрольна
г.  стимулююча

552.  Економічні відносини щодо захисту майнових інтересів фізичних та юридичних осіб у разі
настання певних подій, що здійснюються за рахунок грошових фондів які формуються через
сплату фізичними та юридичними особами страхових платежів – це: =страхування інвестування
авансування заощадження }   556. Складова фінансового ринку, в якій об'єктом купівлі-продажу
виступає страхова послуга та формується попит і пропозиція на неї – це

а.  страховий ринок
б.  ринок цінних паперів
в.  грошовий ринок
г.  фінансовий ринок

553.  Специфічний товар це

а.  страховий захист
б.  страхова послуга
в.  страхове покриття
г.  страховий ризик

554.  Цінні папери без визначеного терміну обігу, що засвідчують участь його власника у
статутному фонді акціонерного товариства, підтверджують членство в акціонерному товаристві та
право на участь в управлінні ним, дають власнику право на одержання прибутку у формі
дивіденду, а також на участь у розподілі майна в разі ліквідації акціонерного товариства

а.  акції
б.  облігації
в.  сертифікати
г.  векселі

555.  В Україні спеціальним виконавчим органом, який контролює дотримання законодавства щодо
фондового ринку його учасниками є

а.  Національний банк України, 
б.  Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку 
в.  Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових
послуг
г.  всі відповіді вірні

556.  Постійно діючий ринок на якому здійснюються операції купівлі продажу цінних паперів це:



а.  валютна біржа
б.  фондова біржа
в.  грошовий ринок
г.  ринок фінансових послуг

557.  Система економічних відносин з приводу формування, розподілу та використання доходів та
грошових фондів суб'єктів господарювання в процесі відтворення

а.  фінанси
б.  фінанси підприємств
в.  фінансові ресурси
г.  централізовані фінанси

558.  Метод ведення діяльності, який дозволяє за рахунок доходів покривати витрати і отримувати
додатковий дохід (прибуток), який використовується на забезпечення розширеного відтворення

а.  бюджетне фінансування
б.  неприбуткова діяльність
в.  комерційний розрахунок
г.  кошторисне фінансування

559.  Метод здійснення господарювання, головною метою якого є задоволення суспільних потреб,
а не отримання прибутку.

а.  бюджетне фінансування
б.  неприбуткова діяльність
в.  комерційний розрахунок
г.  кошторисне фінансування

560.  Метод здійснення господарювання, який полягає забезпечені витрат за рахунок зовнішніх
джерел фінансування, а саме за рахунок централізованих фінансових ресурсів

а.  бюджетне фінансування
б.  неприбуткова діяльність
в.  комерційний розрахунок
г.  кошторисне фінансування

561.  Сума, на яку доходи підприємства перевищують його витрати – це

а.  рентабельність
б.  валовий дохід
в.  прибуток
г.  збиток

562.  Принципами комерційного розрахунку є

а.  повна господарська і юридична самостійність
б.  самоокупність
в.  прибутковість
г.  всі відповіді вірні

563.  Принципами розрахунку є

а.  повна господарська і юридична самостійність
б.  самофінансування
в.  фінансова відповідальність
г.  всі відповіді вірні

564.  До принципів бюджетного (кошторисного) фінансування відносяться



а.  плановість
б.  фінансова і матеріальна відповідальність
в.  підзвітність
г.  всі відповіді вірні

565.  Ознакою яких підприємств є формування їх фінансових ресурсів за рахунок членських або
благодійних внесків, спонсорської та іншої допомоги?

а.  комерційних підприємств
б.  установ бюджетної сфери
в.  неприбуткових організацій
г.  державних органів влади

566.  Система економічних відносин що пов'язана з формуванням, розподілом та використанням
доходів та грошових фондів суб'єктів господарювання у процесі відтворення – це

а.  фінанси населення
б.  фінанси підприємств
в.  податки
г.  державні фінанси

567.  Фінансові відносини між державою і платниками податків з приводу створення
загальнодержавного централізованого фонду грошових коштів, що необхідні державі для
виконання своїх функцій - це

а.  бюджет
б.  податки
в.  податкова система
г.  фінанси

568.  Фізична або юридична особа, на яку законом покладено обов'язок платити податок

а.  платник податку
б.  об’єкт податку
в.  працівник Державної фіскальної служби
г.  вірної відповіді немає

569.  Вкажіть взаємозв’язок понять "фінанси" і "гроші"

а.  тотожні за змістом
б.  відрізняються за змістом
в.  відрізняються за функціями
г.  відрізняються за змістом і функціями

570.  Об’єктом фінансових відносин виступає:

а.  вартість валового внутрішнього продукту і національне багатство
б.  трудові, матеріальні і фінансові ресурси
в.  власність
г.  бартерні відносини

571.  Дефіцит бюджету це

а.  перевищення доходів над видатками
б.  перевищення непродуктивних витрат
в.  перевищення видатків над доходами
г.  перевищення надходжень

572.  Фінансова система на рівні макроекономіки це



а.  державні фінанси
б.  фінанси підприємств
в.  фінанси населення
г.  фінанси корпорацій

573.  Компетенції у сфері економічної діяльності це

а.  економічне мислення
б.  знання методів економічного аналізу
в.  уміння аналізувати економічну інформацію
г.  всі відповіді правильні

574.  Діяльність держави у сфері встановлення і справляння податків

а.  бюджетна політика
б.  податкова політика
в.  податки
г.  податкове законодавство

575.  Довготривалий курс фінансової політики, розрахований на перспективу, який передбачає
вирішення масштабних завдань, визначених соціально-економічною стратегією держави

а.  фінансова стратегія
б.  фінансова тактика
в.  фінансова політика
г.  бюджетно-податкова політика

576.  Фінансові відносини, що виникають між державою та платниками податків відносно
створення загальнодержавного централізованого фонду грошових коштів, що необхідні державі
для виконання своїх функцій – це

а.  бюджет
б.  податки
в.  податкова система
г.  Фінанси

577.  Вид економічних відносин щодо захисту майнових інтересів фізичних та юридичних осіб у
разі настання певних подій (страхових випадків), , за рахунок грошових фондів, що формуються
шляхом сплати фізичними та юридичними особами страхових платежів – це

а.  страхування
б.  інвестування
в.  страхова компанія
г.  заощадження

578.  Частина фінансового ринку, де об'єктом купівлі-продажу виступає страхова послуга,
формується попит і пропозиція на неї – це

а.  страховий ринок
б.  ринок цінних паперів
в.  фондовий ринок
г.  фінансовий ринок

579.  Документ встановленого зразка з відповідними реквізитами, який посвідчують грошові або
інші майнові права, визначає взаємовідносини особи, що їх розмістила (емітувала), і власника та є
об’єктом купівлі продажу на фондовому ринку – це

а.  договори купівлі-продажу
б.  цінні папери



в.  договори страхування
г.  всі відповіді вірні

580.  Постійно діючий ринок, на якому здійснюється торгівля цінними паперами

а.  валютна біржа
б.  фінансовий ринок
в.  фондова біржа 
г.  ринок фінансових послуг

581.  Система економічних відносин щодо формування, розподілу та використання доходів та
грошових фондів суб'єктів господарської діяльності в процесі відтворення

а.  фінанси
б.  фінанси підприємств
в.  фінансові ресурси
г.  децентралізовані фінанси

582.  До державних органів, які функціонують у фінансовій сфері відносять

а.  Міністерство фінансів України
б.  Державну казначейську службу України
в.  Державну фінансову інспекцію
г.  всі відповіді вірні

583.  Фінансові відносини між державою і платниками податків з приводу створення
загальнодержавного централізованого фонду грошових коштів, що необхідні державі для
виконання своїх функцій – це

а.  бюджет
б.  податкова система
в.  податки
г.  фінансова система

584.  Сутність податків характеризують такі ознаки:

а.  податки справляється на умовах безповоротності
б.  сплачуються лише до бюджету
в.  не маєть цільового призначення
г.  всі відповіді вірні

585.  Наповнення дохідної частини бюджету для задоволення потреб суспільства виражається у
такій функції:

а.  фіскальна
б.  регулююча
в.  контрольна
г.  облікова

586.  Хто розробляє Державний бюджет

а.  Кабінет міністрів
б.  Міністерство фінансів
в.  Верховна Рада
г.  Президент

587.  Сукупність усіх бюджетів, які формуються і діють на території певної держави згідно з її
бюджетним устроєм



а.  бюджетна політика
б.  бюджетна система
в.  фінансова система
г.  державний бюджет

588.  Стан, коли доходів бюджету не вистачає для фінансування видатків – це

а.  бюджетний профіцит
б.  бюджетний дефіцит
в.  бюджетна нестача
г.  державний кредит

589.  Податки які є надбавкою до ціни,сплачуються кінцевим споживачем та де об'єктом
оподаткування виступають господарські операції це?

а.  прямі податки
б.  непрямі податки
в.  регресивні податки
г.  прогресивні податки

590.  Частина фінансового ринку, де об'єктом купівлі-продажу виступають іноземні грошові знаки –
це

а.  валютний ринок
б.  ринок цінних паперів
в.  фондовий ринок
г.  фінансовий ринок

591.  Де встановлюється плаваючий курс національної валюти відносно іноземних валют

а.  в національному банку
б.  в пунктах обміну
в.  на міжбанківській валютній біржі
г.  в міністерстві фінансів

592.  Ринок короткострокових капіталів (на термін до одного року) або грошових коштів, що
виступають у платіжних засобах це

а.  ринок фінансових послуг
б.  ринок капіталу
в.  грошовий ринок
г.  емісійний ринок

593.  До соціального страхування відносять

а.  пенсійне страхування
б.  страхування на випадок тимчасової втрати працездатності
в.  страхування на випадок безробіття
г.  всі відповіді правильні

594.  До централізованих фінансів відносять економічні відносини, пов'язані з формуванням і
використанням

а.  фондів грошових коштів держави
б.  грошових фондів підприємств
в.  грошових фондів громадських організацій 
г.  грошових фондів населення

595.  Перший рівень пенсійного забезпечення громадян це



а.  накопичувальна система
б.  недержавні пенсійні фонди
в.  солідарна система
г.  диверсифікована система

596.  Другий рівень пенсійного забезпечення громадян це

а.  накопичувальна система
б.  недержавні пенсійні фонди
в.  солідарна система
г.  диверсифікована система

597.  Третій рівень пенсійного забезпечення громадян це

а.  накопичувальна система
б.  недержавні пенсійні фонди
в.  солідарна система
г.  диверсифікована система

598.  З якого фонду виплачуються пенсії за вислугу років

а.  держбюджету
б.  соціального захисту
в.  пенсійного 
г.  недержавного пенсійного фонду

599.  Зберігання коштів в банку з метою одержання доходу це

а.  депозит
б.  розрахунковий рахунок
в.  кредитний договір
г.  овердрафт

600.  За якою ставкою оподатковуються відсотки по депозиту

а.  20%
б.  15%
в.  18%
г.  10%

601.  Чи оподатковуються відсотки по депозиту

а.  так
б.  ні
в.  за згодою сторін
г.  за рішенням банку

602.  Яка ставка ПДВ

а.  15%
б.  20%
в.  25%
г.  10%

603.  Яка ставка ПДФО

а.  18%
б.  20%
в.  25%
г.  30%



604.  Хто розробляє обласний бюджет

а.  обласна рада
б.  фінансове управління
в.  виконавчий комітет
г.  депутати

605.  Хто приймає обласний бюджет

а.  Верховна рада
б.  фінансове управління
в.  виконавчий комітет
г.  депутати обласної ради

606.  Який страховий стаж необхідно для виходу на пенсію чоловікам

а.  20 років
б.  27 років
в.  35 років
г.  30 років

607.  Хто такі страхові агенти

а.  Пропонують страхові послуги
б.  Перевіряють страхові компанії
в.  Експерти, агенти
г.  За допомогою методів математичної статистики обчислюють страхові тарифи

608.  Хто приймає районний бюджет

а.  Обласна рада
б.  Депутати обласної ради
в.  Депутати районної ради
г.  Голова райдержадміністрації

609.  Яка максимально допустима величина бюджетного дефіциту 10% ВВП 15% ВВП 2 % ВВП
=3% ВВП } 615. Які функції виконує бюджет

а.  Акумулятивну
б.  Розподільчу
в.  Контрольну
г.  Всі відповіді правильні

610.  Доходи бюджету поділяють

а.  Податкові надходження
б.  Неподаткові надходження
в.  Трансферти
г.  Всі відповіді правильні

611.  Органи Державної фіскальної служби здійснюють

а.  Справляння податків
б.  Облік платників податків
в.  Контролюють своєчасність подання податкових звітів
г.  Всі відповіді правильні

612.  Національний банк України (НБУ) є



а.  Центральним банком, який проводить єдину державну політику в сфері грошового обігу,
кредиту та забезпечення стабільності національної грошової одиниці;
б.  Емісійним центром;
в.  Органом банківського нагляду;
г.  Всі відповіді правильні

613.  Органи ДФС здійснюють

а.  аналізують причини і оцінюють дані про факти порушень податкового законодавства; 
б.  проводять перевірки фактів приховування і заниження сум податків, інших платежів;
в.  розглядають звернення громадян, підприємств, установ і організацій з питань
оподаткування
г.  Всі відповіді правильні

614.  Органи місцевого самоврядування здійснюють

а.  затверджують програми соціально-економічного розвитку;
б.  затверджують місцеві бюджети;
в.  здійснюють контроль за виконанням місцевих бюджетів;
г.  Всі відповіді правильні

615.  Фінанси населення поділяються на

а.  Фінанси населення зайнятого в державному секторі економіки
б.  Фінанси населення зайнятого в приватному секторі економіки
в.  Фінанси само зайнятого населення
г.  Всі відповіді правильні

616.  Складовими елементами фінансового механізму є

а.  Фінансове забезпечення
б.  Фінансове регулювання
в.  Фінансові важелі
г.  Всі відповіді правильні

617.  В фінансову систему входять

а.  Фінанси населення
б.  Державні фінанси
в.  Фінанси суб’єктів господарювання
г.  Всі відповіді правильні

618.  До державних фінансів відносять

а.  Державний і місцевий бюджети
б.  Державні цільові фонди
в.  Фінанси державного сектору
г.  Всі відповіді правильні

619.  До фінансів суб’єктів господарювання відносять

а.  Фінанси комерційних підприємств і організацій
б.  Фінанси некомерційних установ і організацій
в.  кошти фінансових посередників
г.  Всі відповіді правильні

620.  До основних учасників страхового ринку відносять

а.  Страховики – продавці страхових послуг
б.  Страхувальники – юридичні та дієздатні фізичні особи, які уклали із страховиками



договори страхування.
в.  професійні аналітики страхових ризиків (непрямі страхові посередники),
г.  Всі відповіді правильні

621.  До основних суб'єктів страхування відносяться

а.  страховик
б.  страхувальник
в.  застрахований
г.  Всі відповіді правильні

622.  До фондів соціального страхування відносять

а.  Пенсійний фонд
б.  Фонд соціального страхування України
в.  Фонд загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття.
г.  Всі відповіді правильні

623.  Види загальнообов'язкового державного соціального страхування

а.  пенсійне страхування;
б.  страхування у зв'язку з тимчасовою втратою працездатності та витратами, зумовленими
народженням та похованням;
в.  медичне страхування;
г.  Всі відповіді правильні

624.  Що не відноситься до загальнообов’язкового державного соціального страхування

а.  пенсійне страхування;
б.  страхування у зв'язку з тимчасовою втратою працездатності та витратами, зумовленими
народженням та похованням;
в.  медичне страхування;
г.  страхування автотранспорту

625.  З державного Пенсійного фонду виплачуються

а.  Пенсія за віком
б.  Пенсія по інвалідності внаслідок загального захворювання
в.  Пенсія у зв’язку з втратою годувальника
г.  Всі відповіді правильні

626.  В Україні доходи фізичних осіб оподатковуються за

а.  пропорційною системою
б.  прогресивною системою
в.  комбінованою системою
г.  Всі відповіді правильні

627.  Чи можна дистанційно відкрити депозит в банку =можна якщо у вас є кредитна картка банку
можна за домовленістю сторін можна через посередника не можна } 634. Що необхідно для
відкриття депозиту

а.  паспорт
б.  ідентифікаційний код
в.  . наявність коштів
г.  Всі відповіді правильні

628.  Що необхідно для одержання кредиту



а.  паспорт
б.  ідентифікаційний код
в.  наявність доходу або застави
г.  сі відповіді правильні

629.  Форма перерозподілу і використання фінансових ресурсів, які знаходяться в розпорядженні
центральних органів влади та органів місцевого самоврядування, мають цільове призначення, яке
втілюється в чітко визначених джерелах утворення та напрямах використання коштів – це

а.  державні цільові фонди
б.  бюджет
в.  статутний капітал
г.  вірної відповіді немає

630.  Методами фінансового контролю є?

а.  перевірки
б.  ревізія
в.  всі відповіді правильні
г.  аналіз

631.  Принцип обґрунтованості бюджету полягає у?

а.  формуванні на реалістичних макропоказниках економічного і соціального розвитку
держави та розрахунках надходжень до бюджету та витрат бюджету
б.  тому, що до складу бюджетів включаються всі надходження до бюджетів та витрати
бюджетів, що здійснюються відповідно до нормативно – правових актів органів державної
влади, органів влади АРК, органів державного самоврядування
в.  відповідності повноважень на здійснення витрат обсягу надходжень до бюджету на
відповідний бюджетний період
г.  використанні бюджетних коштів на цілі визначені бюджетним призначенням

632.  Кошторис може застосовуватись як?

а.  плановий документ, в якому встановлюється обсяг бюджетних асигнувань бюджетній
установі
б.  звітний документ про стан використання бюджетних асигнувань бюджетною установою
в.  бюджетний запит розпорядника бюджетних коштів
г.  фінансовий документ щодо постатейного розпису доходів та видатків бюджетної установи
в бюджетний період

633.  Назвіть види норм за економічним змістом?

а.  матеріальні, факультативні, обов’язкові
б.  матеріальні, фінансові, бюджетні
в.  матеріальні, індивідуальні, комбіновані
г.  бюджетні, індивідуальні, факультативні

634.  Згідно з Бюджетним кодексом розмежування видатків між місцевими бюджетами може
здійснюватися на основі принципу?

а.  прозорості
б.  рівноправності
в.  економічної доцільності
г.  субсидіарності

635.  Функція податків створює орієнтири для розвитку виробничої діяльності



а.  фіскальна
б.  стимулююча
в.  контрольна
г.  накопичувальна

636.  Фізична чи юридична особа, на яку згідно законодавства покладено обов'язок платити
податок

а.  платник податку
б.  об’єкт податку
в.  працівник Державної фіскальної служби
г.  усі відповіді вірні

637.  Податкові надходження –це

а.  ПДВ
б.  Доходи від власності
в.  Доходи від підприємницької діяльності
г.  Адміністративні збори та платежі

638.  Грошові відносини, що опосередковують кругообіг грошових фондів підприємств,
громадських організацій та населення

а.  бюджет
б.  централізовані фінанси
в.  децентралізовані фінанси
г.  фінанси підприємств

639.  Яка найважливіша функція податків

а.  регулююча
б.  контролююча 
в.  фіскальна
г.  Накопичувальна

640.  Система економічних відносин з приводу формування, розподілу та використання доходів та
грошових фондів суб'єктів господарювання в процесі відтворення це

а.  державні фінанси
б.  місцеві фінанси
в.  фінанси підприємств
г.  фінанси населення

641.  Юридична особа, на яку законом покладено обов'язок платити податок встановлений для
фізичної особи

а.  платник податку
б.  об’єкт податку
в.  працівник Державної фіскальної служби
г.  податковий агент

642.  Витрати від операційної діяльності включають

а.  собівартість реалізованої продукції
б.  адміністративні витрати
в.  витрати на збут
г.  всі відповіді правильні

643.  Скільки є рівнів Пенсійного забезпечення



а.  2 
б.  4
в.  1 
г.  3

644.  Хто такі актуарії

а.  Пропонують страхові послуги
б.  Перевіряють страхові компанії
в.  Експерти, агенти
г.  За допомогою методів математичної статистики обчислюють страхові тарифи

645.  Якого виду страхування немає

а.  Обов’язкове страхування 
б.  Майнове страхування
в.  Добровільне страхування
г.  Всі перелічені є

646.  Позичальники

а.  надають позичку в тимчасове користування під процент
б.  отримують позику під певні гарантії
в.  залучають фінансові ресурси 
г.  вкладають грошові кошти в різні види цінних паперів

647.  Діяльність держави у сфері встановлення ставок податків

а.  бюджетна політика
б.  податкова політика
в.  податки
г.  податкове законодавство

648.  Де здійснюються котирування акцій

а.  валютній біржі
б.  фінансовійбіржі
в.  фондовій біржі
г.  всі відповіді правильні

649.  Емісія акцій– це

а.  знецінення 
б.  випуск додаткової кількості акцій
в.  податки
г.  фінанси

650.  Емітенти

а.  залучають фінансові ресурси за рахунок випуску (емісії) цінних паперів страхова
компанія
б.  вкладають грошові кошти в різні види цінних паперів 
в.  отримують позику під певні гарантії
г.  надають позичку в тимчасове користування

651.  Частина фінансового ринку, де об'єктом купівлі-продажу виступають акції, формується попит
і ціна на неї – це

а.  страховий ринок
б.  ринок цінних паперів



в.  фондовий ринок
г.  фінансовий ринок

652.  Документи встановленої форми з відповідними реквізитами, що посвідчують грошові або інші
майнові права, визначають взаємовідносини особи, яка їх розмістила (видала), і власника та є
об’єктом купівлі продажу на фондовому ринку – це

а.  договори купівлі-продажу
б.  цінні папери
в.  договори страхування
г.  вірної відповіді немає

653.  Організаційно оформлений, постійно діючий ринок, на якому здійснюється торгівля цінними
паперами

а.  валютна біржа
б.  фондова біржа
в.  фінансовий ринок
г.  ринок фінансових послуг

654.  Сукупність усіх бюджетів, які формуються і діють на території певної держави це

а.  Державний бюджет
б.  Місцеві бюджети
в.  Зведений бюджет
г.  Держказначейство

655.  В якому віці чоловіки можуть іти на пенсію

а.  59,5 років
б.  65 років
в.  55 років
г.  62 роки

656.  В якому віці жінки можуть іти на пенсію

а.  60 років
б.  65 років
в.  55 років
г.  62 роки

657.  Найбільша частка в доходній частині Державного бюджету належить:

а.  Неподатковим надходженням
б.  Доходам від операцій з капіталом
в.  Податковим надходженням
г.  Цільовим фондам

658.  У фазі спаду економічного циклу в умовах сучасної економіки:

а.  ціни підвищуються
б.  ціни не змінюються, або зростають
в.  ціни залежать від ринкового попиту
г.  ціни знижуються

659.  Скорочення виробництва в країні називають:

а.  дефляцією
б.  девальвацією



в.  інфляцією
г.  стагнацією

660.  У фазі піднесення економічного циклу:

а.  ціни підвищуються в довгостроковому періоді
б.  ціни не змінюються довгостроковому періоді
в.  ціни знижуються довгостроковому періоді
г.  ціни то зростають, то знижуються

661.  Первинною називають зайнятість:

а.  за сумісництвом
б.  при якій людина працює протягом робочого дня
в.  за основним місцем роботи
г.  що здійснюється без укладання трудового договору і ґрунтується на взаємній довірі
робітника і роботодавця

662.  Не належить до принципів ринку:

а.  конкуренція
б.  ринкове ціноутворення
в.  наявність суб’єктів ринкових відносин
г.  повна зайнятість

663.  Виберіть найповніше визначення предмету економіки:

а.  економіка вивчає гроші, банківську систему, капітал
б.  економіка вивчає змінні величини, поведінка яких впливає на стан народного
господарства
в.  економіка вивчає, як суспільство використовує обмежені ресурси для виробництва різних
товарів та послуг з метою задоволення потреб його членів
г.  економіка вивчає діяльність, яка включає виробництво та обмін товарами

664.  Мікроекономічна теорія вивчає, як ринкова економіка визначає:

а.  ціну товару
б.  ціну послуг
в.  ціну економічних ресурсів
г.  будь-які ціни

665.  На потреби людей не впливають

а.  клiматичнi та географiчнi умови життя
б.  нацiональнi особливості й традицi
в.  ціни на споживчі блага
г.  рівень освіти

666.  Хто (що) є головною продуктивною силою суспільства?

а.  засоби праці і виробництва
б.  комп’ютерно-інформаційна система
в.  наука як результат матеріалізації наукових знань
г.  людина з її потенційними здібностями до удосконалювання

667.  Заощадження - це:

а.  нагромаджене майно домогосподарств
б.  доходи всіх суб’єктів економіки



в.  частина доходу, вкладена в цінні папери
г.  невитрачена частина доходу домогосподарств

668.  Якщо облікова ставка НБУ знижується, то:

а.  пропозиція грошей збільшиться
б.  пропозиція грошей не зміниться
в.  пропозиція грошей зменшиться
г.  пропозиція грошей не пов’язана з рівнем облікової ставки

669.  До місцевих податків і зборів зараховують:

а.  Акцизний податок
б.  Плату за землю
в.  Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки
г.  Податок на додану вартість

670.  Фіскальна функція податків полягає

а.  встановленні бар’єрів на шляху розвитку малого середнього бізнесу
б.  боротьбі з фінансово-олігархічними групами
в.  мобілізації коштів, які надходять у розпорядження домогосподарств
г.  мобілізації коштів, які надходять у розпорядження держави

671.  Облікова процентна ставка — це:

а.  плата позичальника банкові за тимчасове користування грошима
б.  ставка процента, під яку центральний банк країни надає кредит комерційним банкам
в.  плата, що її здійснюють юридичні і фізичні особи банку за надані ним послуги
г.  ставка процента, під яку центральний банк країни надає кредит підприємцям і
домогосподарствам

672.  Бюджетні трансферти це:

а.  Доходи від власності та підприємницької діяльності
б.  Адміністративні збори і платежі
в.  Кошти, одержані бюджетами одного рівня від бюджетів іншого рівня на безоплатній та
безповоротній основі
г.  Плата за користування природними ресурсами

673.  Обмеженість трудових ресурсів зумовлена:

а.  загальною кількістю населення країни і часткою працездатних людей
б.  загальною кількістю безробітних в країні
в.  наявними капітальними ресурсами в країні
г.  потребами виробництва в робочій силі певної спеціальності та рівня кваліфікації

674.  Яке практичне значення для виробників має теорія граничної корисності?

а.  знаючи зв’язок між суб’єктивною оцінкою певного споживчого блага і його кількістю
виробник може передбачити момент насичення ринку і переключитися на виробництво
інших товарів
б.  виробник, розпочинаючи виробництво повинен враховувати суб’єктивну оцінку щодо
свого товару з боку споживача
в.  вона допомагає йому визначити якісні характеристики товару, що виробляється
г.  вона допомагає виробнику визначити цінові параметри своєї продукції

675.  Раціональна поведінка споживача передбачає, що він...



а.  намагається максимізувати можливість задоволення своїх потреб
б.  намагається задовольнити тільки першочергові потреби
в.  задовольняє свої потреби, виходячи з необхідності зберігати навколишнє середовище
г.  мінімізує свої потреби, виходячи з обмеженості наявних економічних благ

676.  Серед запропонованих нижче тверджень визначте вірне:

а.  питання "що, як і для кого виробляти" повинні розв’язуватись тільки в умовах ринкової
економіки
б.  якщо економіка ефективна, то в ній не діє закону спадної віддачі факторів виробництва
в.  всі точки на КВМ характеризують структуру виробництва за умов ефективної економіки
г.  при збільшенні об’ємів випуску якої-небудь продукції альтернативні витрати її
виробництва зростають

677.  Що із наведеного нижче не призводить до монополії:

а.  патенти
б.  ліцензії
в.  виробництво і збут товарів, що має багато субститутів
г.  контроль над стратегічними ресурсами, необхідними для виробництва товару

678.  Ринок знаходиться у рівноважному стані, якщо:

а.  не виникає надлишку товарів та послуг
б.  не виникає дефіциту товарів та послуг
в.  обсяг попиту дорівнює обсягу пропозиції
г.  все вірно

679.  Які фактори впливають на ринковий попит?

а.  смаки і перевага споживачів
б.  населення і число споживачів на ринку
в.  споживчі очікування щодо майбутніх цін і доходів
г.  усе вірно

680.  Які фактори впливають на ринкову пропозицію?

а.  ціни на ресурси для виробництва даного товару
б.  характер і рівень застосовуваної технології
в.  податки і дотації
г.  усе вірно

681.  Вкажіть правильне твердження:

а.  попит на послуги зв’язку знизився у зв’язку зі зростанням тарифів
б.  при зменшенні цін на житло попит на нього зріс
в.  величина попиту на автомобілі зросла при зростанні доходів споживачів
г.  ціна на масло зросла, тому попит на маргарин збільшився

682.  Економічно активне населення країни - це:

а.  сукупність усіх зайнятих і усіх безробітних
б.  частина населення країни, яка бажає і вміє працювати
в.  частина населення, яка зайнята на виробництві й отримує майбутні професії в
навчальних закладах країни і за її межами
г.  сукупність зайнятих в усіх сферах господарства країни

683.  Профіцит державного бюджету - це:



а.  перевищення доходів держави над її видатками
б.  збільшення доходів держави
в.  перевищення державних видатків над доходами
г.  зростання надходжень до бюджету через значне нарощування обсягів виробництва

684.  Будуючи економічні моделі, економісти:

а.  розробляють припущення, які спрощують ситуацію
б.  включають усю наявну інформацію
в.  мають використовувати тільки математичні методи
г.  все вірно

685.  До системи фінансів не належать:

а.  грошові засоби домогосподарств
б.  грошові засоби фірм і громадських організацій
в.  гроші державних установ
г.  грошові цінні папери

686.  Мікроекономіка не вивчає:

а.  поведінку споживача
б.  механізм функціонування ринку досконалої і недосконалої конкуренції
в.  ціну, попит, пропозицію
г.  рівень цін

687.  Розв’язується на мікрорівні проблема:

а.  як стимулювати економічне зростання
б.  як подолати інфляцію
в.  що і скільки виробляти
г.  як забезпечити повну зайнятість

688.  Доходи "домогосподарства" включають:

а.  зарплату, проценти, дотації , пенсію
б.  зарплату, прибуток, трансферти, ренту
в.  зарплату, прибуток, процент, трансферти
г.  зарплату, прибуток, процент, ренту

689.  Номінальний ВВП визначається за цінами:

а.  попереднього року
б.  наступного року
в.  поточного року
г.  базового року

690.  Необхідність економіко-теоретичного осмислення суспільного розвитку і виникнення
відповідних економічних шкіл викликана:

а.  потребою у відкриттях і подорожах
б.  пошуком джерела суспільного багатства
в.  захистом класових інтересів
г.  нерозумінням природних процесів і явищ

691.  Не належать до суб’єктів економіки:

а.  домогосподарства
б.  державні установи



в.  сільськогосподарський сектор
г.  все вірно

692.  Яке з нижченаведених слів за сенсом найтісніше пов’язане зі словом "економічний":

а.  безкоштовний
б.  рідкісний
в.  дешевий
г.  надмірний

693.  Альтернативна вартість вибору – це…

а.  всі блага, які ми хотіли б мати, але не маємо
б.  всі блага, які нам не потрібні у житті
в.  те краще, від чого ми відмовились внаслідок нашого рішення
г.  те, що ми отримали внаслідок прийняття нашого рішення

694.  Комплементарними називають товари, якi...

а.  замiнюють один одного при споживаннi
б.  доповнюють один одного при споживаннi
в.  задовольняють тiльки фiзiологiчнi потреби людини
г.  задовольняють тiльки духовнi потреби людини

695.  Знайдiть повний перелiк виробничих ресурсів

а.  земля, капітал,підприємницькі здібності, iнформацiя
б.  природнi ресурси, трудовi ресурси, пiдприємницькi здібності, інформація
в.  природнi ресурси, капiтал, праця, підприємницькі здібності
г.  природнi ресурси, капiтал, праця, iнформацiя

696.  Укажіть три основних фактори виробництва

а.  знаряддя праці, виробничі відносини, людина
б.  засоби виробництва, праця, працівник
в.  праця людини, предмет праці, засоби праці
г.  відносини між людьми, працівник, праця

697.  Укажіть складові продуктивних сил суспільства

а.  праця, робоча сила і предмети праці
б.  працівник, спосіб виробництва, засоби виробництва
в.  спосіб виробництва, знаряддя праці, людина
г.  засоби виробництва і люди з досвідом і навичками

698.  Вкажіть, що визначає етапи економічного розвитку суспільства

а.  рівень розвитку засобів праці
б.  розвиток здатності людини до праці
в.  рівень розвитку продуктивних сил
г.  різноманітність матеріальних благ і їхня кількість

699.  Економічна ефективність припускає, що:

а.  доходи перевищують витрати
б.  при збільшенні виробництва одного товару необхідно скоротити виробництво іншого
товару
в.  ресурси використовуються економно
г.  все вірно



700.  Економічні блага відрізняються від неекономічних тим, що економічні блага ...

а.  задовольняють потреби людини
б.  необхідні для життя людини
в.  їхній розподіл пов’язаний з обігом грошей
г.  немає вірної відповіді

701.  Ефективність виробництва – це...

а.  кількість економічних благ, які були вироблені в суспільстві за рік
б.  співвідношення результатів та витрат ресурсів при виробництві економічних благ
в.  величина чистого прибутку, заробленого підприємством при виробництві економічних
благ
г.  зв’язок кількості виробленої продукції з її якістю

702.  Закон зростання альтернативних витрат діє, якщо крива виробничих можливостей має
вигляд...

а.  будь-якої кривої
б.  прямої
в.  прямої або опуклої кривої
г.  опуклої кривої

703.  Крива виробничих можливостей ілюструє:

а.  кількість виробничих ресурсів, що має суспільство
б.  обмеженість ресурсів та безмежність потреб
в.  альтернативи виробництва двох товарів при обмежених ресурсах
г.  альтернативи споживання двох товарів при обмежених ресурсах

704.  Якщо точка фактичного обсягу виробництва у країні знаходиться на площі, яка обмежена
кривою виробничих можливостей, то це означає, що...

а.  економіка використовує всі ресурси, які вона має
б.  спостерігається цілковита зайнятість капітальних та природних ресурсів
в.  наявне ефективне управління економікою
г.  використання виробничих ресурсів неповне

705.  Політика "дорогих грошей" здійснюється:

а.  з метою зменшення ділової активності
б.  для збільшення ВВП країни
в.  з метою зростання ділової активності
г.  для стимулювання зайнятості населення

706.  Стимулюючою монетарною політикою є:

а.  політика "дорогих грошей"
б.  політика "дешевих грошей"
в.  політика, націлена на підвищення доходів населення
г.  політика, націлена на перерозподіл доходів на користь малозабезпечених верств
населення

707.  Якщо ринкова ціна нижча від рівноважної, то:

а.  з'являються надлишки товарів
б.  формується ринок покупця
в.  виникає дефіцит товарів
г.  падає ціна ресурсів



708.  Якщо галузь збиткова, то фірми виходять з ринку. Це буде відображено на графіку:

а.  зміщенням кривої попиту праворуч
б.  зміщенням кривої пропозиції ліворуч
в.  зміщенням кривої пропозиції праворуч
г.  зміщенням кривої попиту ліворуч

709.  Слід очікувати збільшення пропозиції яловичини якщо :

а.  зростає прибутковість м'ясо-молочних фермерських господарств
б.  збільшились тарифи на транспортування великої рогатої худоби до м’ясокомбінату
в.  зменшилось поголів’я великої рогатої худоби на фермах
г.  робітникам м’ясокомбінату підвищили заробітну плату

710.  Якщо ціна кави в зернах зросте, то крива попиту на кавомолки ...

а.  не зміниться
б.  зсунеться ліворуч
в.  зсунеться праворуч
г.  буде відображати прямий зв’язок між кількістю товару та цінами

711.  Якщо одночасно спадає попит і пропозиція на ринку певного товару, то:

а.  одночасно спадає рівноважна ціна та рівноважна кількість
б.  рівноважна ціна спадає, але вплив на рівноважну кількість не визначений
в.  рівноважна ціна та рівноважна кількість не змінюються
г.  рівноважна кількість зменшується, але вплив на рівноважну ціну не визначений

712.  Якщо величина попиту на телевізори більша за величину пропозиції, то:

а.  виробництво телевізорів зменшиться
б.  на ринку телевізорів виник дефіцит
в.  на ринку телевізорів виник надлишок
г.  ціни на телевізори спадатимуть

713.  Зниження цін на папір змістить:

а.  криву попиту на книги праворуч
б.  криву пропозиції книг ліворуч
в.  криву попиту на книги ліворуч
г.  криву пропозиції книг праворуч

714.  До товарів-субститутів належать:

а.  вареник і сметана
б.  одяг і взуття
в.  ялинка і смерека
г.  бензин і автомобіль

715.  Що станеться на ринку, де існує конкуренція, якщо обсяг пропозиції перевищить обсяг
попиту?

а.  споживчий попит зросте
б.  виробники збільшать випуск
в.  ринкова ціна зросте
г.  виникне надлишок товарів

716.  Що із наведеного викличе зростання попиту на вершкове масло?



а.  зростання цін на маргарин
б.  зменшення покупців вершкового масла
в.  підвищення цін на вершкове масло
г.  зростання цін на одяг

717.  Якщо галузь прибуткова, то на ринку з’являються нові фірми. Це буде відображено на
графіку:

а.  зміщенням кривої попиту праворуч
б.  зміщенням кривої пропозиції праворуч
в.  зміщенням кривої пропозиції ліворуч
г.  зміщенням кривої попиту ліворуч

718.  Найбільш вірогідним є падіння пропозиції учнівських зошитів внаслідок:

а.  зниження доходів споживачів
б.  підвищенням цін на блокноти
в.  очікування зниження цін на канцтовари
г.  підвищення ціни на папір

719.  Якщо одночасно зростають попит і пропозиція на ринку певного товару, то:

а.  одночасно зростають рівноважна ціна та рівноважна кількість
б.  рівноважна ціна та рівноважна кількість не змінюються
в.  рівноважна ціна зростає, але вплив на рівноважну кількість не визначений
г.  рівноважна кількість збільшується, але вплив на рівноважну ціну не визначений

720.  Якщо уряд встановив ціну на хліб нижчу від рівноважної, то:

а.  одночасно падають рівноважна ціна та рівноважна кількість
б.  рівноважна ціна та рівноважна кількість не змінюються
в.  рівноважна ціна зростає, але вплив на рівноважну кількість не визначений
г.  рівноважна кількість зменшується, але вплив на рівноважну ціну не визначений

721.  Виробнича потужність підприємства по виготовленню певної продукції визначається
параметрами:

а.  площею приміщення та кількістю персоналу
б.  немає правильної відповіді
в.  кількістю персоналу та продуктивністю обладнання
г.  кількістю технологічного обладнання, його продуктивністю, часом роботи

722.  Нематеріальний актив, вартість якого визначається як різниця між балансовою вартістю
активів підприємства та його звичайною вартістю, що виникає в результаті використання кращих
управлінських якостей, домінуючої позиції на ринку товарів (робіт, послуг), нових технологій тощо,
називається:

а.  гудвіл
б.  опціон
в.  ф'ючерс
г.  дериватив

723.  При складанні калькуляції витрати групуються за ознакою:

а.  основні, накладні
б.  немає правильної відповіді
в.  прямі, непрямі
г.  трудові, матеріальні, грошові



724.  Вхідний потенціал підприємства має такі складові:

а.  обсяг продукції та надання послуг
б.  ресурси, енергія, інформація, підприємництво
в.  матеріальні, трудові, фінансові ресурси, інформація
г.  технічний та організаційний рівень виробництва

725.  До факторів, що визначають виробничу потужність, відносяться:

а.  кількість устаткування (площі), фонд часу роботи устаткування, продуктивність
устаткування
б.  фактори технічного та організаційного рівня виробництва
в.  продуктивність праці, продуктивність устаткування
г.  виробнича програма.

726.  Структура асортименту продукції - це:

а.  склад та співвідношення між товарами, які утворюють асортиментну гаму підприємства
б.  склад товарів, які утворюють асортиментну гаму
в.  перелік продукції однакового призначення
г.  більш деталізована товарна класифікація

727.  Номенклатура продукції підприємства - це:

а.  перелік передбачених для виготовлення видів продукції
б.  співвідношення окремих виробів у їх загальному обсязі
в.  перелік видів продукції, які підприємство зняло з виробництва
г.  всі відповіді невірні

728.  Основними складовими основного капіталу підприємства є:

а.  основні то оборотні фонди
б.  основні фонди та оборотні кошти
в.  оборотні кошти, нематеріальні активи, довгострокові фінансові вкладення
г.  основні фонди, нематеріальні активи, довгострокові фінансові вкладення

729.  Виробнича структура основних фондів підприємства відображає:

а.  склад і співвідношення основних фондів відносно ролі і функцій у технологічному процесі
б.  склад і співвідношення основних фондів між їх активною та пасивною частками
в.  склад і співвідношення основних фондів між їх групами за віком
г.  склад і співвідношення основних фондів за їх призначенням

730.  Під нематеріальними активами розуміють:

а.  засоби праці, які функціонують у виробництві довше одного року, мають вартість понад
установлений ліміт
б.  умовну вартість об’єктів промислової та інтелектуальної властивості, а також інших
майнових прав, які визначаються об’єктом права власності конкретного підприємства
(господарства)
в.  предмети, що служать менше одного року, незалежно від їх вартості
г.  тільки наукові дослідження

731.  Відновна вартість основних засобів дорівнює:

а.  фактичній сумі витрат підприємства на придбання, транспортування, монтаж, побудову і
спорудження основних засобів
б.  первісній вартості за вирахуванням зносу
в.  витратам на створення, будування, придбання, транспортування і монтаж даного



предмету основних засобів у сучасних умовах, за діючими цінами на момент переоцінки
г.  вартості, за якою основні фонди відображаються на балансі підприємства

732.  Балансова вартість основних засобів визначається на рівні:

а.  їх залишкової вартості
б.  їх первісної вартості
в.  їх відновлюваної вартості
г.  немає правильної відповіді

733.  Балансова вартість нематеріальних активів визначається на рівні:

а.  первісної вартості
б.  залишкової вартості
в.  первісної вартості з урахуванням індексації
г.  відновлюваної вартості

734.  Розрахунок амортизаційних відрахувань методом залишку, що зменшується, передбачає:

а.  нарахування амортизації відповідно до норм амортизації рівномірно, на протязі
нормативного строку служби
б.  здійснення значної частки амортизаційних відрахувань в перший рік використання
основних фондів (до 30%)
в.  нарахування амортизації на підставі залишкової вартості
г.  нарахування амортизації на підставі строку корисної служби основних засобів

735.  Процес прискореної амортизації основних засобів включає:

а.  начислення амортизації за сумою цифр числа років експлуатації основних фондів
б.  начислення амортизації відповідно до норм амортизації рівномірно, протягом
нормативного строку служби
в.  засіб формування процесу накопичення капіталу, прискорення оновлення та модернізації
машин і устаткування з метою підвищення конкурентоспроможності на світових ринках
г.  начислення амортизації на підставі балансової вартості основних засобів

736.  Коефіцієнт оновлення основних засобів підприємства розраховується на підставі:

а.  середньорічної вартості основних засобів
б.  вартості основних засобів на початок року
в.  залишкової вартості основних засобів
г.  вартості основних засобів на кінець року

737.  Фондовіддача розраховується на підставі:

а.  вартості основних фондів на початок року
б.  середньорічної вартості основних фондів
в.  середньорічної вартості пасивної частки основних фондів
г.  вартості основних фондів на кінець року

738.  Коефіцієнт екстенсивного використання основних фондів відображає:

а.  загальну ефективність використання основних фондів
б.  ефективність використання устаткування відносно часу
в.  ефективність використання устаткування відносно його потужності
г.  рух основних фондів

739.  Фондомісткість розраховується на підставі:

а.  обсягу товарної продукції
б.  обсягу готових виробів



в.  обсягу випущеної продукції
г.  обсягу готових виробів та напівфабрикатів

740.  Коефіцієнт вибуття основних фондів розраховується на підставі:

а.  вартості основних фондів на кінець року
б.  середньорічної вартості основних фондів
в.  залишкової вартості
г.  вартості основних фондів на початок року

741.  Основними складовими оборотного капіталу підприємства є:

а.  оборотні кошти, нематеріальні активи
б.  короткострокові та довгострокові фінансові вкладення
в.  оборотні кошти та короткострокові фінансові вкладення
г.  нематеріальні активи та короткострокові фінансові вкладення

742.  Які з джерел утворення оборотних коштів відносяться до власних?

а.  емісія цінних паперів
б.  короткострокові кредити
в.  довгострокові кредити
г.  статутний фонд, прибуток, амортизаційний фонд

743.  До споруд із перелічених об’єктів основних фондів належать:

а.  адміністративний корпус
б.  критий перехід між обробним і складальним цехом
в.  приміщення матеріального складу
г.  водопровід обробного корпусу підприємства

744.  Швидкість обороту обігових коштів залежить від:

а.  тривалості виробничого циклу
б.  структури витрат на виробництво
в.  обсягу випущеної продукції
г.  організації праці на підприємстві

745.  Основними показниками оборотності оборотних коштів є:

а.  середньорічний залишок оборотних коштів
б.  коефіцієнт оборотності
в.  тривалість одного обороту
г.  коефіцієнт оборотності

746.  При скороченні тривалості кожного обороту кількість обертів:

а.  зменшується
б.  не змінюється
в.  зменшується або збільшується
г.  збільшується

747.  До нормованих оборотних коштів належать:

а.  гроші у касі та на банківських рахунках
б.  виручка від реалізації
в.  виробничі запаси, готова продукція на складі, залишки незавершеного виробництва
г.  дебіторська заборгованість, несплачена продукція

748.  Транспортний запас охоплює оборотні кошти, які:



а.  відволікаються з моменту сплати рахунків постачальника і до прибуття вантажу на склад
одержувача
б.  знаходяться на складі підприємства
в.  забезпечують матеріалами виробництво в разі перевищення фактичних строків поставки
матеріалів проти планових
г.  немає правильної відповіді

749.  Максимальний поточний запас розраховується на підставі:

а.  середньодобового календарного споживання матеріалів
б.  середньодобового споживання матеріалів у робочі дні
в.  максимального календарного споживання матеріалів
г.  мінімального календарного споживання матеріалів

750.  Норматив оборотних коштів на незавершене виробництво розраховується на підставі:

а.  тільки тривалості виробничого циклу
б.  тривалості виробничого циклу та коефіцієнту зростання витрат
в.  собівартості реалізованої продукції
г.  собівартості товарної продукції

751.  Коефіцієнт зростання витрат розраховується на підставі:

а.  лише поточних витрат
б.  лише витрат на сировину та матеріали
в.  лише сукупних витрат на виробництво
г.  суми одноразових витрат та половини поточних витрат

752.  Норматив готової продукції на складі розраховується на підставі:

а.  поточних витрат
б.  виробничої собівартості та середньодобового випуску продукції
в.  сукупних витрат
г.  половини поточних витрат

753.  Продуктивність праці розраховується на підставі:

а.  обсягу реалізованої продукції
б.  обсягу товарної продукції
в.  обсягу незакінченого виробництва
г.  обсягу валової продукції

754.  Відрядна оплата праці визначається:

а.  на підставі посадових окладів
б.  на підставі розцінок за виконані роботи та відомості про виробіток
в.  на підставі відпрацьованого часу і тарифної ставки за годину
г.  на підставі розцінок за виконані роботи та відпрацьованого часу

755.  Тарифна сітка - це шкала, яка складається з:

а.  тарифних розрядів і тарифних коефіцієнтів
б.  лише тарифних коефіцієнтів
в.  лише тарифних розрядів
г.  тарифних розрядів і тарифних ставок

756.  Відрядно-прогресивна система оплати праці передбачає:

а.  оплату праці з урахуванням премії
б.  оплату праці за кількома розцінками



в.  оплату праці лише за однією розцінкою
г.  оплату праці залежно від відпрацьованого часу робітників

757.  Посадовий оклад — це:

а.  сума тарифної частки заробітної плати та доплат до неї
б.  сума тарифної частки заробітної плати з урахуванням премій
в.  абсолютний розмір заробітної плати, установлений відповідно до посади за штатним
розкладом
г.  немає правильної відповіді

758.  За способом включення елементів затрат в об'єкт обліку і калькуляції затрати поділяються
на:

а.  прямі, непрямі
б.  трудові, матеріальні, грошові
в.  основні, накладні
г.  змінні, умовно-постійні

759.  У складі матеріальних затрат відображаються:

а.  платежі по обов'язковому страхуванню майна
б.  вартість напівфабрикатів та комплектуючих, які входять до складу продукції, яка
випускається
в.  знос нематеріальних активів
г.  витрати на утримання та обслуговування устаткування

760.  За характером зв'язку з обсягами виготовлення продукції затрати поділяються на:

а.  прямі, непрямі
б.  одиничні, комплексні
в.  змінні, постійні
г.  основні, накладні

761.  До непрямих витрат належать:

а.  затрати на оплату праці основних робітників
б.  затрати на сировину та матеріали
в.  затрати на утримання та обслуговування устаткування, з допомогою якого
виготовляється конкретний вид продукції
г.  амортизація основних фондів та нематеріальних активів

762.  До постійних витрат належать:

а.  основна заробітна плата основних робітників
б.  затрати на сировину та матеріали
в.  затрати на напівфабрикати та комплектуючі
г.  загальногосподарські витрати

763.  Приріст витрат, що пов’язаний з випуском додаткової одиниці продукції - це:

а.  сукупні витрати
б.  граничні витрати
в.  змінні витрати
г.  умовно-постійні витрати

764.  Паливо на технологічні цілі належить до:

а.  прямих витрат
б.  накладних витрат



в.  граничних витрат
г.  непрямих витрат

765.  Кошторис витрат на виробництво складається на підставі:

а.  групування затрат за економічними елементами
б.  групування затрат за статтями калькуляції
в.  розподілу затрат на основні та накладні
г.  розподілу затрат на прямі та непрямі

766.  Момент (термін), коли підприємство має досягти порога рентабельності, розраховується на
підставі:

а.  фактичного обсягу реалізації та фактичної ціни реалізації
б.  критичного обсягу реалізації та фактичної ціни реалізації
в.  критичного та фактичного обсягів реалізації
г.  критичного обсягу реалізації

767.  Прибуток від реалізації :

а.  виручка від підприємницької діяльності
б.  дохід від підприємницької діяльності
в.  виручка від реалізації продукції за мінусом повної собівартості
г.  додатковий продукт у грошовому вираженні

768.  Рентабельність - це показник, який характеризує:

а.  відносну дохідність або прибутковість
б.  розмір прибутку
в.  ефективність використання засобів виробництва
г.  ефективність зниження виробничих витрат

769.  Ознаки, за якими підприємства відносять до групи малих підприємств:

а.  розмір статутного фонду
б.  розмір отримуваного прибутку
в.  чисельність працюючих та розмір валового доходу за рік
г.  величина валового обороту підприємства за рік

770.  Пасив балансу:

а.  характеризує певні фінансові пропорції
б.  відображає наявність і використання коштів на певну дату
в.  показує напрямки розміщення коштів (капіталу)
г.  характеризує джерела коштів (капіталу)

771.  Довгострокові боргові зобов’язання - це ті, які:

а.  погашаються в межах року
б.  погашаються за півроку
в.  погашаються не раніше ніж за рік від дати складання балансу
г.  погашаються в межах 9 місяців

772.  До короткострокових пасивів належать:

а.  заборгованість за майно в оренді
б.  дебіторська заборгованість
в.  короткострокові кредити
г.  кредиторська заборгованість: за одержані товари, аванси, видані векселі, за
розрахунками по оплаті праці, виплаті податків тощо



773.  До запозиченого капіталу належать:

а.  резервний фонд
б.  спеціальні фонди та цільове фінансування
в.  довгострокові та короткострокові боргові зобов’язання
г.  емісія цінних паперів

774.  Вихідний потенціал підприємства представлений:

а.  обсягом випущеної продукції та надання послуг
б.  обсягом реалізованої продукції
в.  обсягом наявних ресурсів
г.  обсягом робіт промислового характеру

775.  За формами власності всі підприємства можна поділити наступні групи:

а.  головні, дочірні, асоційовані, філіали
б.  кооперативні, орендні, господарські товариства
в.  концерни, консорціуми, холдингові компанії, корпорації
г.  приватні, колективні, державні

776.  Залишкова вартість основних засобів дорівнює:

а.  первісній вартості за вирахуванням зносу
б.  фактичній сумі витрат підприємства на придбання, транспортування, монтаж, побудову і
спорудження основних засобів
в.  вартості, за якою всі основні фонди відображаються на балансі підприємства
г.  вартості основних засобів у сучасних умовах за діючими цінами

777.  Коефіцієнт інтенсивного використання основних фондів відображає:

а.  загальну ефективність використання основних фондів
б.  ефективність використання устаткування відносно часу
в.  ефективність використання устаткування відносно його продуктивності
г.  рух основних фондів

778.  Фондоозброєність розраховується на підставі:

а.  вартості основних фондів на початок періоду
б.  вартості основних фондів на кінець періоду
в.  залишкової вартості основних фондів
г.  середньорічної вартості основних фондів

779.  Коефіцієнт оборотності оборотних коштів розраховується на підставі:

а.  обсягу випущеної продукції
б.  обсягу реалізованої продукції або її собівартості
в.  залишків нереалізованої продукції
г.  залишків незакінченого виробництва

780.  До накладних витрат належать:

а.  загальногосподарські витрати
б.  затрати на сировину та матеріали
в.  затрати на утримання та обслуговування технологічного устаткування
г.  затрати на паливо для технологічних цілей

781.  Амортизаційна вартість – це:



а.  сума первісної та залишкової вартості
б.  різниця між первісною та залишковою вартістю
в.  різниця між первісною та ліквідаційною вартістю
г.  сума первісної та ліквідаційної вартості

782.  Обсяг нематеріальних активів формує:

а.  необоротні активи підприємства
б.  основний капітал підприємства
в.  оборотні фонди підприємства
г.  оборотний капітал підприємства

783.  Поняття "валовий прибуток", означає:

а.  виручку, яку отримали внаслідок продажу продукції
б.  грошову масу, яка дорівнюється вартості товару
в.  різницю між обсягом реалізованої продукції в грошовому виразі (без ПДВ та акцизу) та її
собівартістю
г.  чистий дохід підприємства

784.  Показник "фондовіддача", характеризує:

а.  обсяг товарної продукції, який приходиться на 1 грошову одиницю основних виробничих
фондів
б.  обсяг основних фондів на 1 грошову одиницю реалізованої продукції
в.  рівень технічної озброєності виробництва
г.  немає правильної відповіді

785.  Товариство, статутний фонд якого поділений на частки, і засновники якого несуть
відповідальність у розмірі своїх внесків, називається:

а.  повним товариством
б.  товариством з додатковою відповідальністю
в.  командитним товариством
г.  товариством з обмеженою відповідальністю

786.  До змінних відносяться витрати, розмір яких:

а.  змінюється в залежності від тривалості роботи підприємства
б.  змінюється в залежності від обсягу виробництва
в.  змінюється в перерахунку на одиницю продукції
г.  підвищується у зв’язку з інфляцією

787.  Сукупність економічно однорідних витрат називається:

а.  калькуляційною статтею
б.  елементом витрат
в.  кошторисом
г.  калькуляцією

788.  Статутний фонд товариства з обмеженою відповідальністю поділений на:

а.  акції
б.  цінні папери
в.  внески
г.  окремі частини

789.  Сукупність спеціальних знань та практичних навичок, що визначають ступінь підготовленості
працівника до виконання функцій обумовленої складності, називається:



а.  кваліфікацією
б.  спеціальністю
в.  професією
г.  роботою

790.  Сума, яку підприємство заплатило за придбання, монтаж та введення в експлуатацію об’єкта
основних засобів, називається вартістю:

а.  ліквідаційною
б.  відновною
в.  залишковою
г.  первісною

791.  Короткострокові боргові зобов’язання - це ті, які:

а.  погашаються в межах року;
б.  погашаються за півроку;
в.  погашаються не раніше ніж за рік від дати складання балансу;
г.  погашаються в межах 9 місяців.

792.  Зростання залишків готової продукції на складах підприємства в кінці місяця відносно
початку свідчить про:

а.  збільшення обсягів виробництва
б.  зменшення обсягів реалізації
в.  збільшення обсягів реалізації
г.  між наведеними показниками не існує прямого зв’язку

793.  Коефіцієнт товарності вказує на:

а.  рівень продукції, що вироблена на даному підприємстві для подальшої реалізації, в
загальному обсязі продукції
б.  рівень витрат підприємства щодо створення товарної продукції
в.  середню швидкість реалізації продукції підприємства
г.  немає вірної відповіді

794.  Які виробничі процеси виконуються машинами під наглядом робітника:

а.  механізовані
б.  автоматизовані
в.  автоматичні
г.  ручні

795.  Співвідношення кількості звільнених працівників з будь-яких причин до середньооблікової
чисельності – це показник:

а.  частки окремих категорій працівників
б.  плинності кадрів
в.  продуктивності праці
г.  немає вірної відповіді

796.  Спеціалістами вищої кваліфікації називають працівників:

а.  із середньою освітою та деяким практичним досвідом
б.  що обіймають певні посади, але не мають спеціальної освіти
в.  що мають наукові ступені і звання
г.  з вищою спеціальною освітою та значним практичним досвідом

797.  На підприємствах із значною тривалістю виробничого циклу:



а.  показники товарної та валової продукції практично тотожні
б.  валова продукція підприємства є значно більшою за товарну
в.  товарна продукція підприємства є значно більшою за валову
г.  між наведеними показниками не існує прямого зв’язку

798.  Розраховують наступні види рентабельності:

а.  розрахункову рентабельність
б.  цехову рентабельність
в.  загальновиробничу рентабельність
г.  всі відповіді – не вірні

799.  Спеціальність – це:

а.  вид трудової діяльності, здійснення якої потребує спеціальних знань
б.  більш вузький різновид трудової діяльності в межах професії
в.  сукупність спеціальних знань і практичних навичок, що визначають ступінь
підготовленості працівника до виконання професійних функцій обумовленої складності
г.  всі відповіді – вірні

800.  Кожен підприємець під час прийняття рішення щодо того, що виробляти, для кого виробляти
і як виробляти керується:

а.  інтересами суспільства
б.  інтересами держави
в.  власними інтересами
г.  власними можливостями

801.  Які суб’єкти господарювання не є юридичними особами?

а.  холдингові компанії
б.  кооперативи
в.  повні товариства
г.  приватні особи

802.  Підприємство як суб’єкт ринкової економіки:

а.  самостійно вирішує усі питання господарської діяльності
б.  погоджує з органами влади ціни на придбання ресурсів
в.  погоджує з органами держави напрямки використання прибутку
г.  затверджує у відповідних органах норми витрат ресурсів

803.  Цінний папір, який надає право власності на частку майна і прибутку акціонерного
підприємства, – це...

а.  акції
б.  облігації підприємств
в.  компенсаційні сертифікати
г.  приватизаційні сертифікати

804.  Що не відноситься до принципів підприємницької діяльності:

а.  вільний вибір бажаного виду діяльності
б.  самостійне формування програми діяльності
в.  вільне ціноутворення і розпорядження прибутком
г.  державне регулювання обсягів виробництва

805.  До основних належать засоби виробництва:



а.  беруть участь у виробництві один цикл і переносять свою вартість на новий продукт
повністю
б.  беруть участь у виробництві кілька циклів і переносять свою вартість на новий продукт
повністю
в.  беруть участь у виробництві кілька циклів і переносять свою вартість на новий продукт
частинами
г.  готова продукція та кошти в розрахунках і касі

806.  Яка вартість основних виробничих засобів втрачається в результаті зношення:

а.  первісна вартість
б.  споживна вартість
в.  вартість і споживна вартість
г.  жодна не втрачається

807.  Під моральним зносом основних фондів слід розуміти:

а.  втрату основними фондами споживчих властивостей внаслідок інтенсивного
використання
б.  появу на ринку імпортних основних фондів аналогічного призначення
в.  втрату вартості основним фондами внаслідок появи на ринку дешевих або більш
продуктивних аналогів
г.  матеріальний знос основних фондів, внаслідок чого вони перестають відповідати
необхідним вимогам

808.  Відмітьте, який з висловів є вірним:

а.  справедлива вартість основних засобів завжди є більшою від їхньої первісної вартості
б.  справедлива вартість основних засобів в більшості випадків дорівнює їхній ринковій
вартості, що визначена експертами
в.  реальна вартість основних засобів завжди є вищою від їх справедливої вартості
г.  справедлива вартість основних засобів завжди є меншою від їхньої первісної вартості

809.  Ліквідаційну вартість основного засобу визначають таким шляхом:

а.  вирахування суми зносу від первісної вартості основного засобу
б.  реалізації основного засобу після закінчення строку його використання
в.  реалізації основного засобу після закінчення строку його корисного застосування без
витрат на реалізацію
г.  обміну основного засобу після переоцінки на новий засіб

810.  Підприємство, в статутному фонді якого іноземна інвестиція становить 10 % відноситься до:

а.  спільного підприємства
б.  національного підприємства
в.  підприємства з іноземними інвестиціями
г.  іноземного підприємства

811.  Коефіцієнт оновлення основних засобів визначають за відношенням:

а.  суми основних фондів на кінець року до їх вартості на початок року
б.  вартості вибулих основних засобів до суми всіх основних засобів на початок року
в.  введених за рік основних засобів до вартості всіх основних засобів на кінець року
г.  вартості основних засобів, що надійшли протягом року, до первісної вартості всіх
основних засобів на початок року

812.  Коефіцієнт зносу основних засобів визначають за відношенням:



а.  суми зносу до середньорічної вартості основних фондів
б.  первісної вартості основних засобів за мінусом зношення до їх первісної вартості
в.  суми основних фондів на кінець року до вартості вибулих
г.  заново введених основних фондів за рік до вартості на кінець року

813.  Ефективність використання основних фондів підприємства прямо характеризується
показником:

а.  фондоозброєність
б.  фондозабезпеченість
в.  фондовіддача
г.  рівень рентабельності

814.  Які показники характеризують рівень використання матеріальних ресурсів?

а.  матеріаломісткість продукції, матеріаловіддача
б.  питома вага накладних витрат у собівартості продукції
в.  амортизація будівель
г.  вартість офісного обладнання

815.  Коефіцієнт матеріаловіддачі визначають відношенням:

а.  матеріальних витрат до валової продукції
б.  матеріальних витрат до чистої продукції
в.  валової продукції до матеріальних витрат
г.  товарної продукції до матеріальних витрат

816.  Яка ознака лежить в основі поділу основних фондів на активну і пасивну частини?

а.  паспортна продуктивність
б.  рівень дохідності
в.  ступінь спрацьованості
г.  характер участі у виробничих процесах

817.  Хто вперше запропонував розпізнати поняття “Економіка” і “Хрематистика”?

а.  А.Сміт
б.  Ксенофонт
в.  Платон
г.  Аристотель

818.  Хто вперше ввів у науковий обіг поняття “Політична економія”

а.  А. Сміт 
б.  Дж. Кейнс
в.  А. Монкретьєн 
г.  А. Маршалл

819.  Елементом теоретичної системи Ф.Кене є:

а.  Вчення про “невидиму руку”
б.  Вчення про чистий продукт
в.  Вчення про трудову вартість
г.  Вчення про додаткову вартість

820.  До економічних поглядів У. Петті відноситься:

а.  Вчення про гроші, розподіл праці, активний протекціонізм
б.  Вчення про ренту, ціну землі, позичковий процент 



в.  Вчення про граничну корисність, прибуток, граничну продуктивність 
г.  Вчення про додаткову вартість, капітал, ціну виробництва

821.  Творцем економічної статистики (Політична арифметика) є:

а.  У. Петті 
б.  А. Сміт 
в.  А. Маршалл 
г.  А. Курно 

822.  Теорія народонаселення належить:

а.  А. Сміту
б.  Ж. Сею
в.  Д. Рікардо 
г.  Т. Мальтусу 

823.  Хто вважається основоположником сучасної макроекономіки?

а.  А. Сміт
б.  А. Маршалл 
в.  К. Менгер
г.  Дж. Кейнс 

824.  Основним в концепції маржиналізму є дослідження:

а.  Капіталу, додаткової вартості, раціонального розміщення ресурсів і оптимального їх
використання
б.  Використання граничних величин як інструменту для аналізу економічних процесів
в.  Ціноутворення на основі трудових затрат 
г.  Поведінки окремих фірм і “потреби споживача”

825.  Теорія нової економічної історії аналізує як одну з головних категорій:

а.  Граничний продукт
б.  Сукупний попит
в.  Раціональну поведінку суб’єктів ринку
г.  Трансакційні витрати

826.  До фондів обігу відносяться:

а.  матеріальні ресурси підприємства
б.  готова до реалізації продукція, готівка в касі та на рахунках підприємства
в.  транспортні засоби підприємства
г.  прибуток

827.  Фінансовими називаються інвестиції...

а.  які фінансуються за рахунок фінансових коштів підприємства
б.  які використовуються для придбання акцій, облігацій та інших цінних паперів
в.  направлені на вдосконалення активної частини основних фондів
г.  вкладені у нематеріальні активи підприємства

828.  Первинною ланкою у структурі національної економіки є:

а.  сукупність юридичних осіб
б.  підприємство
в.  приватні підприємці
г.  об’єднання підприємств



829.  Ринкові умови господарювання підприємства не передбачають:

а.  конкуренцію
б.  централізоване планування
в.  наявність приватної власності
г.  свободу підприємницького вибору

830.  Фондоозброєність – це відношення:

а.  середньорічної вартості основних фондів до обсягу випуску продукції
б.  середньорічної вартості основних фондів до середньоспискової чисельності робітників
в.  річної суми прибутку до середньорічної вартості фондів
г.  обсягу випуску продукції до середньорічної вартості фондів

831.  До ключових ознак підприємства не належить:

а.  організаційна єдність
б.  відособлене майно
в.  майнова відповідальність
г.  прагнення до отримання прибутку

832.  Підприємство набуває прав юридичної особи з дня:

а.  державної реєстрації
б.  виготовлення печатки підприємства
в.  відкриття розрахункового рахунку
г.  підписання установчих документів

833.  За способом утворення та формування статутного фонду підприємства класифікують на:

а.  головні, дочірні, асоційовані, філії
б.  унітарні, корпоративні
в.  комерційні, некомерційні
г.  національні, іноземні, спільні

834.  Найпростішою формою договірного об’єднання підприємств є :

а.  консорціум
б.  корпорація
в.  асоціація
г.  холдинг

835.  Об’єднання громадян на основі членства для спільної виробничої або господарської
діяльності, яке засноване на їхній особистій трудовій участі – це:

а.  товариство з обмеженою відповідальністю
б.  акціонерне товариство
в.  виробничий кооператив
г.  приватне підприємство

836.  Підприємство, майно якого є власністю трудового колективу, кооперативу, іншого статутного
товариства, суспільної чи релігійної організації, це:

а.  сімейне підприємство
б.  приватне підприємство
в.  орендне підприємство
г.  колективне підприємство

837.  Постачальники відносяться до факторів зовнішнього середовища:



а.  прямого впливу
б.  непрямого впливу
в.  обидві відповіді – неправильні
г.  обидві відповіді – правильні

838.  Учасники товариства з повною відповідальністю відповідають за борги товариства:

а.  у межах належних їм внесків
б.  у межах належних їм внесків і майном у розмірі, кратному внеску
в.  усім належним їм майном
г.  усі відповіді неправильні

839.  Назвіть добровільне об’єднання підприємств, суб’єкти якого мають юридичну і господарську
самостійність:

а.  асоціація
б.  корпорація
в.  консорціум
г.  холдинг

840.  Виробнича структура підприємства — це:

а.  склад та співвідношення між його виробничими підрозділами та їх просторове
розміщення
б.  склад і співвідношення між виробничими та невиробничими підрозділами підприємства
в.  співвідношення між організаціями, що обслуговують колектив підприємства
г.  апарат управління підприємством

841.  Первинним ринком, який визначає перспективи розвитку інших, є:

а.  ринок робочої сили
б.  ринок цінних паперів
в.  ринок товарів
г.  ринок засобів виробництва

842.  Що є передумовою припинення підприємницької діяльності згідно Господарського Кодексу
України:

а.  власна ініціатива підприємця
б.  припинення існування підприємця
в.  рішення суду у випадках, передбачених Господарським Кодексом та іншими законами
г.  всі відповіді – вірні

843.  До різновидів організаційної структури управління підприємством не належить структура:

а.  дивізіональна
б.  корпусна
в.  лінійно-штабна
г.  множинна

844.  Утворення тимчасових предметно-спеціалізованих груп – це:

а.  лінійна структура управління
б.  матрична структура управління
в.  функціональна структура управління
г.  дивізіональна структура управління

845.  Організаційні методи управління поділяються на:



а.  регламентні та економічні
б.  соціально-психологічні та розподільчі
в.  регламентні та розподільчі
г.  все перелічене є вірним

846.  Поняття "засоби виробництва" і "виробничі фонди":

а.  рівнозначні
б.  поняття "засоби виробництва" ширше, ніж поняття "виробничі фонди"
в.  поняття "виробничі фонди" ширше, ніж поняття "засоби виробництва"
г.  поняття економічно не пов’язані.

847.  Коефіцієнт оновлення основних фондів визначається як відношення:

а.  вартості введених фондів до вартості усіх фондів на кінець року;
б.  вартості введених фондів до їх загальної вартості на початок року;
в.  вартості введених фондів до середньорічної вартості усіх фондів;
г.  вартості введених фондів до середньоквартальної вартості усіх фондів.

848.  Фізичний знос основних фондів — це:

а.  поступове перенесення їх вартості на собівартість випущеної продукції
б.  втрата частини вартості фондів під впливом науково-технічного прогресу (НТП)
в.  матеріальний знос основних фондів, внаслідок чого вони перестають відповідати
необхідним вимогам
г.  втрата частини вартості фондів з результаті появи на ринку більш досконалого
обладнання

849.  Який з показників характеризує ефективність використання основних фондів:

а.  фондовіддача
б.  коефіцієнт зносу
в.  коефіцієнт відновлення
г.  коефіцієнт вибуття

850.  Основні засоби підприємства:

а.  використовуються у незмінній натуральній формі
б.  повністю переносять свою вартість за один виробничий період
в.  переносять свою вартість на вартість продукції частинами протягом усього терміну
служби
г.  усі відповіді неправильні

851.  Первісна вартість основних фондів формується за рахунок:

а.  ціни основних фондів
б.  початкової чи відновної вартості
в.  витрат на демонтаж
г.  амортизаційних відрахувань

852.  Фондомісткість — це відношення:

а.  середньорічної вартості основних фондів до обсягу випуску продукції
б.  обсягу випуску продукції до середньорічної вартості фондів
в.  річної суми прибутку до середньорічної вартості фондів
г.  обсягу випуску продукції до середньорічної чисельності працівників

853.  Прямими податками є:



а.  податки на всі види доходів
б.  податки на продаж товарів
в.  податки на перепродаж товарів
г.  податки з обороту

854.  До прямих податків не належить:

а.  податок на додану вартість
б.  податок на спадщину
в.  податок на доходи фізичних осіб
г.  податок на прибуток підприємств

855.  До функцій Національного банку України не належить

а.  розрахунково-касове обслуговування підприємств
б.  забезпечення стабільності розвитку банківської системи
в.  встановлення норм обов’язкових резервів
г.  продаж державних цінних паперів

856.  Аналізуючи ціни на товари в різних магазинах, Ви використовуєте функцію грошей:

а.  міри вартості
б.  засобу обігу
в.  засобу нагромадження
г.  засобу платежу

857.  Повна зайнятість ресурсів означає, що:

а.  всі наявні виробничі ресурси використовуються у виробництві
б.  всі придатні до виробництва ресурси використовуються прибутково
в.  все працездатне населення країни повністю зайнято у виробництві
г.  всі капітальні ресурси працюють на повну потужність

858.  Якщо заморозки знищили урожай цитрусових, то:

а.  одночасно росте рівноважна ціна та рівноважна кількість
б.  рівноважна ціна росте, а рівноважна кількість зменшується
в.  рівноважна ціна росте, але вплив на рівноважну кількість не визначений
г.  рівноважна кількість зменшується, але вплив на рівноважну ціну не визначений

859.  Як зміниться рівноважна ціна та кількість, якщо уряд надав субсидії виробникам
сільськогосподарської продукції.

а.  одночасно падає рівноважна ціна та рівноважна кількість
б.  рівноважна ціна і рівноважна кількість не зміниться
в.  рівноважна ціна росте, але вплив на рівноважну кількість не визначений
г.  рівноважна кількість росте, а рівноважна ціна падає

860.  Збільшення попиту на товар приведе до...

а.  зміщення кривої пропозиції вправо
б.  зміщення кривої пропозиції вліво
в.  зростання величини пропозиції
г.  зменшення величини пропозиції

861.  Чистий прибуток – це:

а.  доход керуючого фірмою
б.  доход від реалізації продукції



в.  виручка від продажу мінус витрати на оплату факторів виробництва
г.  виручка від продажу мінус витрати виробництва мінус податки

862.  Яке із даних тверджень вірне:

а.  виробництво і продуктивність – це одне і те ж
б.  ріст виробництва автоматично веде до зростання продуктивності
в.  продуктивність росте при повному залученні ресурсів
г.  зростання продуктивності приводить, за інших рівних умов, до зростання обсягів
виробництва

863.  Природний рівень безробіття - це ситуація, коли в країні існує:

а.  фрикційне і сезонне безробіття
б.  фрикційне безробіття
в.  структурне і циклічне безробіття
г.  структурне і фрикційне безробіття

864.  Зайняті - це частина населення, яка:

а.  залишається, якщо від чисельності працездатного населення відняти чисельність
працездатних, але непрацюючих
б.  залишається, якщо від чисельності економічно активного населення відняти безробітних
в.  залишається, якщо від чисельності працездатного населення відняти тих працездатних,
які не працюють і не хочуть працювати
г.  дорівнює чисельності економічно активного населення без безробітних

865.  Бухгалтерським називається прибуток, який...

а.  залишається у підприємця після всіх відрахувань
б.  обчислюється як різниця між виручкою та явними витратами фірми
в.  обчислюється як різниця між виручкою та внутрішніми витратами фірми
г.  тимчасово отримує підприємець завдяки сприятливій ринковій кон’юнктурі

866.  Економічні витрати – це:

а.  явні витрати
б.  неявні витрати
в.  різниця між явними і неявними витратами
г.  сума явних і неявних витрат

867.  Бухгалтерські витрати – це:

а.  явні витрати
б.  неявні витрати
в.  різниця між явними і неявними витратами
г.  сума явних і неявних витрат

868.  Природний рівень безробіття - це:

а.  сума рівнів фрикційного і структурного безробіття
б.  сума рівнів структурного і циклічного безробіття
в.  сума рівнів фрикційного і циклічного безробіття
г.  сума рівнів сезонного і циклічного безробіття

869.  Безробітні – це:

а.  частина економічно активного населення за мінусом кількості зайнятих
б.  частина працездатного, але не працюючого населення, яка залишається після віднімання
кількості осіб, що не бажають працювати



в.  непрацююча частина працездатного населення
г.  фізичні особи, які бажають працювати, але працюють у зв’язку із поганим станом здоров’я

870.  При збільшенні випуску продукції:

а.  зменшуються середні змінні витрати
б.  збільшуються середні змінні витрати
в.  зменшуються середні постійні витрати
г.  зменшуються сукупні витрати

871.  Вкажіть одне неправильне твердження:

а.  при будь-якій конкуренції фірма має прибуток в тому випадку, якщо TR перевищує TC
б.  навіть у випадку різкого скорочення виробництва фірми всі постійні витрати будуть
збережені
в.  заробітна плата директора фірми – це змінні витрати
г.  середні постійні витрати скорочуються при збільшенні обсягу виробництва

872.  Амортизація основних фондів – це:

а.  знос основних фондів
б.  процес перенесення вартості основних фондів на собівартість виготовленої продукції
в.  ремонт основних фондів
г.  витрати по утриманню основних фондів

873.  Рівень безробіття розраховується як процентне підношення:

а.  чисельності безробітних до чисельності зайнятих
б.  чисельності непрацюючих до робочої сили
в.  чисельності безробітних до чисельності працездатного населення
г.  чисельності безробітних до чисельності робочої сили

874.  Які організаційно - правові форми підприємств існують в Україні?

а.  приватне, державне, орендне, кооперативне, змішане підприємство
б.  приватне, колективне , комунальне, державне, змішане підприємство
в.  концерни, консорціуми, асоціації, корпорації, змішане підприємство
г.  командитне, громадське, орендне, приватне, колективне підприємство

875.  Ринок товарів в послуг знаходиться у рівноважному стані, якщо:

а.  не виникає надлишку товарів та послуг
б.  не виникає дефіциту товарів та послуг
в.  обсяг попиту дорівнює обсягу пропозиції
г.  все вірно

876.  Посилення тенденцій до монополізації в економіці будь-якої країни приводить:

а.  до ефективного розподілу і використання ресурсів
б.  до зменшення тиску державного регулювання
в.  до більш гострої конкуренції
г.  до більш високих цін

877.  Не належить до функцій ринку:

а.  досягнення високого рівня життя в країнi
б.  диференціація виробників
в.  ефективний розподiл ресурсів
г.  факторний розподiл доходiв



878.  Після закінчення школи Ви вступили до університету, де навчаєтеся безкоштовно. Що з
переліченого могло бути альтернативною вартістю Вашого рішення вступити до університету:

а.  гроші, які Ви могли б заробити, якщо б замість навчання пішли працювати
б.  знання, які Ви отримаєте, навчаючись в унiверситетi
в.  гроші, які Вам довелося би заплатити, якби навчання в унiверситетi було платним
г.  гроші, які Ви зможете заробити по закiнченнi навчання в унiверситетi

879.  Хто з представників економічної науки першим описав переваги спеціалізації та розподiлу
праці?

а.  Адам Смiт
б.  Давiд Рiкардо
в.  Карл Маркс
г.  Мілтон Фрiдман

880.  Проблема "що виробляти"…

а.  може стояти тільки перед приватним підприємцем, але не перед державним
підприємством
б.  може розглядатися як проблема вибору альтернативи на кривій виробничих можливостей
в.  виникає тільки в командній економіці, якщо планові органи не володіють достовірною
інформацією
г.  виникає тільки в ринковій економіці внаслідок стихійності ринкового механізму

881.  Граничні витрати – це:

а.  максимально можливі витрати фірми.
б.  мінімально можливі витрати фірми.
в.  приріст витрат при прирості обсягів виробництва
г.  витрати в розрахунку на одиницю товару

882.  Яких два типи економічного росту характеризують поняття "якість економічного росту"?

а.  результативний і прогресивний
б.  екстенсивний і інтенсивний
в.  прогресивний і регресивний
г.  продуктивний і інтенсивний

883.  Яку черговість фаз передбачає економічний цикл ?

а.  підйом, бум, скорочення, спад
б.  пожвавлення, підйом, депресія, спад
в.  криза, депресія, пожвавлення, підйом
г.  спад, скорочення, пожвавлення, бум

884.  Уточніть, що з запропонованого є економічними функціями держави?

а.  розподільна: соціально-орієнтований розподіл ресурсів і доходів
б.  стабілізаційна: макроекономічне регулювання
в.  нормативно-правова як функція створення „загальних правил” економічної діяльності
г.  все вірно

885.  Що відноситься до числа суспільних благ?

а.  все вірно
б.  національна оборона
в.  охорона суспільного порядку і освітлення вулиць
г.  установлення маяків і регулювання паводків



886.  Що розуміється під первинним (функціональним) розподілом національного доходу?

а.  це розподіл національного доходу у вигляді заробітної плати
б.  це розподіл національного доходу у вигляді прибутку
в.  це розподіл національного доходу у вигляді ренти та відсотку
г.  все вірно

887.  Що таке індивідуальний розподіл національного доходу?

а.  це розподіл національного доходу між окремими людьми, родинами
б.  це розподіл національного доходу незалежно від того з яких джерел вони надійшли
в.  це розподіл здійснення за допомогою податкової політики, додаткових виплат, різних
пільг і доплат
г.  все вірно

888.  Що передбачає стабілізаційна функція держави?

а.  регулювання макроекономічних показників (зайнятість, безробіття, інфляція)
б.  забезпечення соціальної стабільності в суспільстві
в.  стабільність грошової одиниці
г.  все вірно

889.  Який вид доходів населення відображає характер купівельної спроможності грошової
одиниці?

а.  номінальний доход
б.  реальний доход
в.  особистий доход
г.  сукупний доход

890.  Вкажіть економічні важелі державного регулювання

а.  індикативне планування
б.  бюджетно-податкова політика і грошово-кредитна політика
в.  цінова і антимонопольна політика
г.  все вірно

891.  Валовий внутрішній продукт — це:

а.  сума всіх вироблених товарів і послуг
б.  сума всіх кінцевих товарів і послуг, вироблених на території країни вітчизняними
виробниками
в.  сума всіх кінцевих товарів і послуг, вироблених на території країни як вітчизняними, так і
іноземними виробниками
г.  сума всіх кінцевих товарів і послуг, вироблених і реалізованих на території країни як
вітчизняними, так і іноземними виробниками

892.  Що з перерахованого включається до складу ВВП:

а.  купівля нових акцій у брокера
б.  купівля облігацій у корпорації
в.  послуги домогосподарки
г.  вартість нового підручника в місцевій книгарні

893.  Додана вартість товару — це:

а.  сума виплаченої на підприємстві зарплати за вироблену впродовж року продукцію і
річних відрахувань на амортизацію
б.  ринкова ціна обсягу продукції підприємства мінус поточні матеріальні витрати



в.  валова продукція підприємства плюс поточні матеріальні витрати
г.  ринкова ціна обсягу продукції, виробленої підприємствами

894.  Величина національного доходу дорівнює:

а.  різниці між ЧНП і сумою непрямих податків на бізнес
б.  різниці між ВНП і сумою амортизації
в.  сумі ВВП і доходів, отриманих громадянами даної країни за кордоном
г.  різниці між особистим доходом і податками

895.  Припустимо, що номінальна ставка відсотка складає 20% в місяць, а місячний темп інфляції
- 15%. Реальна ставка відсотка дорівнює...

а.  4,3%
б.  6,8%
в.  4,7%
г.  5%

896.  Уточніть види грошово-кредитної політики:

а.  кредитна експансія (заохочення) і кредитна рестрикція (обмеження)
б.  зміна дисконтної ставки та норми обов’язкових резервів комерційних банків
в.  покупка і продаж цінних паперів держави на відкритому ринку
г.  все вірно

897.  Яке з запропонованих визначень розкриває сутність інфляції?

а.  це знецінення грошей як природний процес
б.  це знецінення грошей внаслідок росту цін
в.  це знецінення паперових грошей за рахунок емісії грошей
г.  це знецінення грошей унаслідок зниження вартості золота

898.  Які два основних механізми інфляційного процесу Ви знаєте?

а.  попиту і витрат
б.  галопуюча і гіперінфляція
в.  внутрішня й імпортована
г.  гіперінфляція і повзуча

899.  Як називається інфляція, що виявляється як нерівновага на макроекономічному рівні у бік
попиту і виражається через підвищення цін?

а.  галопуюча
б.  прихована
в.  відкрита
г.  внутрішня

900.  Як називається інфляція, що зв’язана з макроекономічною рівновагою і супроводжується
загальним державним контролем над цінами?

а.  галопуюча
б.  прихована
в.  відкрита
г.  внутрішня

901.  Вкажіть основні причини виникнення інфляції попиту як порушення рівноваги між сукупним
попитом та сукупною пропозицією з боку попиту.

а.  розширення державних замовлень (військових і соціальних)
б.  збільшення попиту на засоби виробництва в умовах 100 % завантаження виробничих



потужностей
в.  ріст купівельної спроможності трудящих
г.  все вірно

902.  Вкажіть невірне твердження :

а.  Реальний доход на відміну від номінального - це доход після відрахування всіх податків
б.  Використовуваний доход завжди менший, ніж особистий доход
в.  До складу ВВП не входить виплата стипендії студенту університету
г.  Чистий національний продукт перевищує національний доход на величину амортизації

903.  Трансфертні платежі це:

а.  незароблені доходи домогосподарств
б.  доходи зароблені , але не отримані домогосподарствами
в.  видатки бюджету
г.  державні витрати

904.  Фіскальна політика може бути:

а.  стимулюючою та стримуючою
б.  прогресивною і регресивною
в.  справедливою і не справедливою
г.  немає правильної відповіді

905.  Яку з перелічених величин враховують при визначені національного доходу ?

а.  пенсії
б.  стипендії
в.  заробітну плату
г.  державну допомогу по безробіттю

906.  Ринкова вартість всіх кінцевих товарів і послуг, вироблених економікою країни за рік ,
називається:

а.  Чистим національним продуктом
б.  Особистим доходом
в.  Валовим національним продуктом
г.  Валовим внутрішнім продуктом

907.  Національний доход - це:

а.  ВВП за відрахуванням амортизації
б.  Вартість вироблених за рік товарів і послуг
в.  Доход, який заробили і отримали домашні господарства за рік
г.  Доход, призначений для особистих витрат, що залишився після сплати податків

908.  Що з переліченого нижче не входить до складу ВВП ?

а.  Купівля акцій
б.  Оплата послуг телемайстра
в.  Оплата викладачу за прочитану лекцію
г.  Оплата оренди за житло

909.  Чистий національний продукт дорівнює ВВП , з якого вирахувано:

а.  Податки
б.  Заробітну плату, амортизацію та податки
в.  Амортизацію
г.  Заробітну плату та амортизацію



910.  Що з перерахованого є суспільним благом?

а.  швидкісний потяг "Київ-Львів"
б.  хліб
в.  бензин
г.  вуличний ліхтар

911.  До трансфертів не відносяться:

а.  Стипендії, що виплачуються за рахунок держави
б.  Зарплата держслужбовця
в.  Субсидії та дотації з держбюджету різним підприємствам
г.  Державна допомога безробітним

912.  Під робочою силою розуміють:

а.  економічно активне населення
б.  економічно активне населення без врахування безробітних, які шукають роботу
в.  все населення країни працездатного віку
г.  частину громадян, які тимчасово не працюють в зв’язку з навчанням, лікуванням,
відпочинком тощо

913.  Що з наведеного не відноситься до фаз ділового циклу:

а.  вершина
б.  спад
в.  піднесення
г.  інфляція

914.  У період спаду відбувається найбільше скорочення обсягу виробництва і зайнятості в
галузях, що виробляють:

а.  капітальні блага і споживчі товари тривалого користування
б.  предмети щоденного вжитку
в.  одяг
г.  продукти харчування

915.  Інфляція попиту виникає тоді, коли:

а.  сукупний попит зростає за умов повної зайнятості
б.  збільшуються витрати на одиницю продукції
в.  сукупний попит зростає на горизонтальному відрізку сукупної пропозиції
г.  зростають ціни на сировину

916.  Якщо обсяг номінального ВВП зріс на 20%, а ціни зросли на 21%, то:

а.  Реальний ВВП зріс
б.  Реальний ВВП на душу населення зріс
в.  Реальний ВВП скоротився
г.  Реальний ВВП на душу населення скоротився

917.  Робітник, який втратив роботу з причини спаду в економіці відноситься до категорії
безробітних, охоплених:

а.  структурною формою безробіття
б.  циклічною формою безробіття
в.  фрикційною формою безробіття
г.  технологічним безробіттям

918.  Уряд збільшує виплати по безробіттю в умовах:



а.  економічного спаду
б.  економічного піднесення
в.  повної зайнятості
г.  будь-якої фази економічного циклу

919.  Врожай, зібраний у поточному році, був розподілений вождем племені так само, як і в
минулому році в умовах:

а.  ринкової економічної системи
б.  командно-адміністративної системи
в.  будь-якої економічної системи
г.  традиційної економічної системи

920.  Уряд встановлює планові завдання для виробників сільськогосподарської продукції в умовах:

а.  ринкової економічної системи
б.  командно-адміністративної системи
в.  будь-якої економічної системи
г.  змішаної економічної системи

921.  Ефективна економіка передбачає:

а.  зростання обсягів виробництва за рахунок використання додаткових ресурсів
б.  створення однакових стартових умов для всіх верств населення
в.  зростання експортної складової у валовому внутрішньому продукті
г.  повну зайнятість усіх виробничих ресурсів

922.  Виробничі відносини – це відносини між людьми:

а.  стосовно присвоєння матеріальних благ
б.  що складаються у процесі виробництва, розподілу, обміну і споживання матеріальних
благ
в.  щодо купівлі-продажу товарів
г.  що виникають у процесі виробництва матеріальних благ

923.  Яка з функцій грошей найвразливіша при інфляції:

а.  міри вартості
б.  засобу обігу
в.  засобу платежу
г.  засобу заощадження

924.  До принципів кредитування не належить:

а.  платність
б.  забезпеченість
в.  строковість
г.  прибутковість

925.  До функції ринку не належить розподіл:

а.  інвестицій
б.  прибутку підприємств
в.  товарів
г.  економічних ресурсів

926.  У результаті підвищення ціни товару А виручка зросла. На цій підставі можливо
стверджувати:



а.  попит перевищував пропозицію
б.  попит був еластичний
в.  попит був нейтральним
г.  попит був нееластичним

927.  У результаті підвищення ціни товару А виручка зменшилась. На цій підставі можливо
стверджувати:

а.  попит перевищував пропозицію
б.  попит був еластичний
в.  попит був нейтральним
г.  попит був нееластичним

928.  Показниками ефективності суспільного виробництва можуть бути:

а.  продуктивність праці
б.  фондовіддача
в.  матеріаловіддача
г.  все перераховане правильно

929.  До функції ринкової системи належить:

а.  інформація про ринкову кон’юнктуру
б.  стимулювання виробництва певних товарів
в.  координація попиту та пропозиції
г.  всі вказані відповіді правильні

930.  Основна діяльність підприємства – це:

а.  створення відповідних умов для сприяння розвиткові підприємства і пристосуванню його
до змін кон'юктури
б.  всі етапи процесу виробництва від придбання ресурсів до гарантійного обслуговування,
які відбуваються безпосередньо на підприємстві
в.  комплекс процедур, що застосовується для удосконалення процесу створення вартості і
для забезпечення стабільної діяльності підприємства
г.  всі відповіді невірні

931.  Споживча вартість це:

а.  пропорції в яких обмінюються товари
б.  суспільно необхідні витрати праці на виробництво товару
в.  здатність товару задовольняти певні потреби споживача товару
г.  найнижча із корисностей від споживання даного блага

932.  Мінова вартість це:

а.  пропорції в яких обмінюються товари
б.  суспільно необхідні витрати праці на виробництво товару
в.  здатність товару задовольняти певні потреби споживача товару
г.  найнижча із корисностей від споживання даного блага

933.  Економічне зростання відбувається при:

а.  зростанні наукових досліджень для виробництва
б.  зростанні обсягу суспільного виробництва
в.  зростанні імпорту продукції
г.  всі відповіді вірні

934.  Екстенсивними факторами розвитку економіки є:



а.  підвищення продуктивності праці
б.  зниження фондомісткості продукції
в.  збільшення кількості працівників
г.  всі відповіді вірні

935.  Результатом економічного зростання є:

а.  збільшення прибутку
б.  краще задоволення потреб людей
в.  зростання фондомісткості
г.  всі відповіді вірні

936.  Інтенсивний тип розвитку економіки характеризує:

а.  освоєння нових виробничих площ
б.  залучення додаткових трудових ресурсів
в.  вдосконалення технології
г.  всі відповіді вірні

937.  До якого типу підприємства належить підприємство, власником якого виступають одна або
декілька осіб, що відповідають за його борги усім своїм майном:

а.  приватне
б.  індивідуальне
в.  орендне
г.  акціонерне

938.  До якого типу підприємств належить підприємство, створене в результаті акумуляції коштів
великої кількості власників:

а.  спільне
б.  акціонерне
в.  орендне
г.  приватне

939.  До якого типу підприємств належить підприємство, за стан якого засновники несуть
відповідальність у межах свого внеску:

а.  індивідуальне
б.  орендне
в.  товариство з обмеженою відповідальністю
г.  приватне

940.  До якого типу об’єднань належать договірні об’єднання підприємств, створені з метою
координації господарської діяльності:

а.  корпорації
б.  асоціації
в.  консорціуми
г.  концерни

941.  Визначте, за допомогою чого здійснюється диференціація заробітної плати:

а.  перерозподілу національного доходу
б.  тарифної системи
в.  реальних доходів
г.  всі відповіді вірні

942.  Величина прожиткового мінімуму залежить від:



а.  вартості споживчого кошика
б.  облікової ставки кредиту
в.  розміру номінальної заробітної плати
г.  всі відповіді невірні

943.  Визначте, яка функція внутрішньогалузевої конкуренції є головною:

а.  зниження ціни
б.  скорочення витрат виробництва
в.  встановлення ринкової ціни
г.  всі відповіді невірні

944.  В умовах ринку кількість товару визначає:

а.  уряд
б.  покупці
в.  виробники
г.  всі відповіді невірні

945.  Кон’юнктура ринку – це :

а.  певне співвідношення між попитом і пропозицією
б.  маса товарів на ринку
в.  грошовий вираз потреби
г.  діючі контрагенти 

946.  Як називають кредит, пов’язаний з наданням в оренду рухомого і нерухомого майна (машин,
обладнання, приміщень) :

а.  лізинговий
б.  іпотечний
в.  ломбардовий
г.  споживчий

947.  Демпінг – це:

а.  продаж товарів і послуг за монопольно високими цінами
б.  продаж товарів і послуг за кордон за цінами, нижчими ніж у власній країні
в.  продаж товарів і послуг за кордон за цінами, вищими ніж у власній країні
г.  всі відповіді вірні

948.  Протекціонізм – це:

а.  економічна політика держави, спрямована на захист власних виробників
б.  політика держави, яка захищає свою територію
в.  політика держави, яка не робить ніяких економічних обмежень
г.  всі відповіді невірні

949.  Причиною виникнення товарного виробництва є:

а.  зростання продуктивних сил у рабовласницькому суспільстві
б.  поява та розвиток міст у середньовіччі
в.  зародження світового ринку
г.  економічне відокремлення виробників та поява приватної власності на засоби
виробництва

950.  Меркантилісти виступали за:

а.  державне регулювання зовнішньої торгівлі
б.  не втручання держави в економічне життя



в.  пріоритетний розвиток сільськогосподарського виробництва
г.  всі відповіді невірні

951.  Основним джерелом примноження національного багатства меркантилісти вважали:

а.  сільське господарство
б.  зовнішню торгівлю
в.  працю
г.  всі відповіді невірні

952.  Фізіократи вперше в економічній науці поставили питання про:

а.  джерело багатства нації
б.  критерії продуктивної праці
в.  наявність в економіці об’єктивних законів
г.  економічну ефективність

953.  "Невидима рука ринку" за А. Смітом це:

а.  об’єктивні економічні закони, які діють незалежно від волі і бажання людей
б.  державне регулювання економічних процесів у ринковій економіці
в.  механізм узгодження економічних інтересів конкуруючих держав
г.  змагання між суб’єктами ринку за найбільш вигідні умови ринку

954.  Верхня межа ціни, визначена державою, застосовується:

а.  для вимірювання ціни праці
б.  для стримування падіння цін на товари
в.  для запобігання зростанню цін на товари
г.  для забезпечення рівності попиту і пропозиції на товари

955.  Прогресивним вважається такий тип оподаткування, при якому ставка:

а.  збільшується у міру зростання доходу
б.  залишається незмінною незалежно від розмірів доходу
в.  знижується у міру зростання доходу
г.  спочатку підвищується, а потім знижується у міру зростання доходу

956.  Різноманітні варіанти економічного вибору підприємства графічно відображає крива:

а.  виробничих можливостей
б.  граничних витрат
в.  попиту
г.  пропозиції

957.  Якщо точка фактичної угоди знаходиться на перетині кривих попиту та пропозиції, то ця
угода вигідна:

а.  покупцю
б.  продавцю
в.  обом
г.  нікому

958.  Що з перерахованого не належить до первинних доходів суб'єктів?

а.  заробітна плата
б.  пенсія
в.  прибуток
г.  рента



959.  Стратегічне планування – це:

а.  вид планування, який охоплює річний період та розробляється за певною сукупністю
розділів (виробництво продукції, планування МТЗ і збуту,
б.  фінансове планування
в.  всебічне комплексне планування, призначене для забезпечення здійснення місії
організації та досягнення її цілей
г.  вид планування, який передбачає деталізацію планових завдань у розрізі окремих
операцій і розрахований на тривалий період часу

960.  Оперативне управління діяльністю підприємства включає:

а.  календарне планування та диспетчеризацію
б.  стратегічні, поточні та календарні плани
в.  стилі керівництва та методи планування
г.  форми і системи виробничого планування

961.  Виберіть найбільш повне визначення організаційної структури управління:

а.  сукупність управлінських рівнів, між якими наявні зв’язки субординації, які створюються
для вирішення поточних завдань
б.  сукупність органів та рівнів управління, між якими існує система взаємозв’язків, які
забезпечують виконання управлінських функцій для досягнення цілей підприємства
в.  сукупність виробничих підрозділів, з допомогою яких вхідні сировина та матеріали
перетворюються у кінцевий продукт (товар або послугу)
г.  організаційно відособлений орган управління, призначений для виконання окремої функції
або ряду функцій менеджменту

962.  Економічні методи управління – це:

а.  прийоми і способи управління, які базуються на моральному заохоченні працівників
б.  прийоми і способи управління, які включають дії організаційного, розпорядчого та
дисциплінарного характеру
в.  прийоми і способи управління, які мають у своїй основі використання економічних
законів, інтересів і показників
г.  прийоми і способи управління, які визначаються економічною ситуацією, яка склалася на
підприємстві і у країні загалом

963.  Економічність, як принцип планування, передбачає:

а.  використання таких методів планування, які забезпечать точність планових прогнозів
б.  залучення максимальної можливої кількості учасників до процедури планування, в першу
чергу тих, які задіяні у процесі його реалізації
в.  застосування економічних важелів впливу на персонал для забезпечення своєчасної
реалізації планових завдань
г.  витрати на здійснення процесу планування повинні бути меншими за ефект, який
очікується від запланованих заходів та процесів

964.  Поточні плани підприємства – це:

а.  сукупність завдань, які конкретизують і доповнюють стратегічний план на короткий
проміжок часу і охоплюють річний період
б.  вид управлінської діяльності, який визначає перспективу і майбутній стан організації на
період від одного до п’яти років
в.  плани, які складаються керівниками вищих рівнів за результатами маркетингових
досліджень



г.  це плани, які розробляються на підприємстві при застосуванні потокового методу
організації виробничих процесів

965.  До економічних методів управління належать:

а.  інструкції, правила, положення, норми і нормативи, штрафні санкції
б.  накази і розпорядження, статут, закони, нормативно-правові акти
в.  техніко-економічне планування, бюджетування, кредитування, матеріальна мотивація
персоналу
г.  дії організаційного, розпорядчого та дисциплінарного характеру

966.  Частина населення, яка забезпечує пропозицію робочої сили для виробництва товарів та
послуг, - це:

а.  трудові ресурси
б.  економічно-активне населення
в.  зайняті працівники
г.  персонал підприємства

967.  Методи управління – це:

а.  засоби впливу керуючої системи на керовану з метою досягнення цілей, поставлених
перед підприємством
б.  форма впливу на людей для отримання великих прибутків
в.  визначене коло завдань, які стоять перед посадовою особою або структурним
підрозділом апарату управління
г.  всі відповіді невірні

968.  Виробнича програма відображає:

а.  продукцію, яка має бути вироблена у плановому періоді, у якісному розрізі, виходячи з
наявного попиту на продукцію
б.  вимоги до технології виготовлення продукції, особливості виробничого процесу та вимоги
до якості продукції
в.  асортиментний та номенклатурний склад продукції у кількісному розрізі, який має бути
виготовленим у плановому періоді, виходячи з наявного попиту на продукцію, заключених
договорів, наявних замовлень
г.  сукупність технологічних операцій, які формують виробничий процес виготовлення
продукції із вказівкою тривалості здійснення кожної з них та вимог до застосовуваного
обладнання

969.  Ситуація, коли обсяг результативності операційної системи забезпечує покриття усіх витрат
та нульовий прибуток, має назву:

а.  стратегічне планування
б.  точка беззбитковості
в.  крива беззбитковості
г.  крива життєвого циклу

970.  Виробнича потужність підприємства - це:

а.  мінімально можливий випуск продукції підприємством за певний час
б.  мінімально необхідний обсяг випуску продукції для забезпечення рентабельності
діяльності підприємства
в.  максимально можливий обсяг випуску продукції підприємством за певний час у
встановленій номенклатурі і асортименті при повному завантаженні обладнання і
виробничих площ
г.  максимально можливий обсяг випуску продукції підприємством протягом місяця з метою



виконання запланованих показників, визначених на основі результатів маркетингових
досліджень

971.  Екстраполяція – це:

а.  метод планування фінансових потоків організації
б.  метод прогнозування, за допомогою якого на основі минулих тенденцій визначається
майбутнє
в.  метод прогнозування, який визначає кореляційні зв’язки між обертами прогнозування
г.  метод визначення конкурентоспроможності підприємства на ринку

972.  Вкажіть, хто з нижченаведених науковців є автором моделі "5 сил конкуренції"?

а.  А. Томпсон
б.  М. Портер
в.  П. Лоуренс
г.  І. Ансофф

973.  Яка з наведених стратегій передбачає концентрацію уваги підприємства на якомусь одному
виді бізнесу ?

а.  спеціалізації
б.  диверсифікації
в.  стабілізації
г.  виживання

974.  Первинний ринок, який визначає перспективи розвитку інших:

а.  ринок робочої сили
б.  ринок цінних паперів
в.  ринок товарів
г.  ринок засобів виробництва

975.  Конвертованість валюти – це:

а.  ціна грошової одиниці однієї країни, що виражається в грошових одиницях інших країн
б.  здатність національної валюти обмінюватися на валюти інших країн та міжнародні
платіжні засоби
в.  втручання національного банку в операції на валютному ринку з метою впливу на курс
іноземної валюти
г.  гарантована державою можливість обміну національної валюти на іноземну

976.  Вказати, яким чином від’ємний чистий експорт впливає на виробництво в межах країни:

а.  збільшує
б.  зменшує
в.  не змінює
г.  стає від’ємним

977.  Крива Філіпса показує взаємозв’язок між:

а.  витратами і безробіттям
б.  природним і циклічним безробіттям
в.  фактичним безробіттям і витратами економіки
г.  інфляцією і безробіттям

978.  Індекс, який показує, як змінився рівень цін упродовж певного проміжку часу, якщо структура
виробництва і споживання не змінилися, це:



а.  індекс споживчих цін
б.  індекс Леспейреса
в.  індекс Пааше
г.  індекс Фішера

979.  Якій фазі економічного циклу відповідає ця характеристика: оновлення капіталу,
модернізація виробництва, відновлення інвестиційного процесу, активізація попиту, збільшення
зайнятості?

а.  спаду
б.  дну
в.  пожвавленню
г.  піку

980.  Падіння курсу національної валюти спричиняє:

а.  зниження ціни експорту й імпорту
б.  збільшення ціни експорту й імпорту
в.  зниження ціни експорту й збільшення ціни імпорту
г.  збільшення ціни експорту й зменшення ціни імпорту

981.  Зростання курсу національної валюти спричиняє:

а.  зниження ціни експорту й імпорту
б.  збільшення ціни експорту й імпорту
в.  зниження ціни експорту й збільшення ціни імпорту
г.  збільшення ціни експорту й зменшення ціни імпорту

982.  Коефіцієнт, який показує зв’язок між змінами інвестицій та змінами величини прибутку, а
також обґрунтовує, що між змінами інвестицій та ВНП існує стійка залежність, має назву?

а.  гранична схильність до заощаджень
б.  гранична схильність до споживання
в.  акселератор
г.  мультиплікатор

983.  Удосконалення технології переміщує:

а.  лінію попиту праворуч
б.  лінію попиту ліворуч
в.  лінію пропозиції праворуч
г.  лінію пропозиції ліворуч

984.  Рівновага фірми за технологією і витратами встановлюється у:

а.  точці перетину ізокванти та ізокости
б.  точці дотику ізокванти та ізокости
в.  точці дотику двох найближчих ізоквант
г.  точці перетину ізокванти з осями координат

985.  Зростаючий ефект масштабу виробництва має місце, коли:

а.  темп зростання обсягів виробництва перевищує темп зростання обсягів залучених
ресурсів
б.  темп зростання обсягів виробництва дорівнює темпу зростання обсягів залучених
ресурсів
в.  темп зростання обсягів залучених ресурсів перевищує темп зростання обсягів
виробництва



г.  темп зростання обсягів виробництва не пов'язаний зі зростанням обсягів залучених
ресурсів

986.  Коли ринкова ціна нижча за ціну рівноваги, то:

а.  виникають надлишки товарів
б.  виникає дефіцит товарів
в.  формується ринок покупців
г.  знижується ціна ресурсів

987.  При обчисленні коефіцієнта перехресної еластичності попиту враховується зміна попиту на
один товар і:

а.  зміна попиту на інший товар
б.  зміна ціни на інший товар
в.  зміна ціни на даний товар
г.  зміна доходу споживача

988.  Теорія "невидимої руки" належить:

а.  П. Буагільберу 
б.  А. Сміту
в.  К. Марксу
г.  А. Маршаллу

989.  Закон спадної граничної корисності сформулював:

а.  К. Менгер 
б.  Ф. Візер
в.  Г. Госсен 
г.  Дж. Кларк

990.  Хто є автором “Теорії порівняльних витрат (переваг)”?

а.  А. Сміт 
б.  Р. Кантильон 
в.  К. Маркс 
г.  Д. Рікардо

991.  Хто є автором розробки двох ідей: Теорії трьох факторів та Закону ринків?

а.  Ф. Кене
б.  Ж.Б. Сей
в.  А. Сміт 
г.  К. Маркс 

992.  Теорія підприємництва розроблена:

а.  А. Смітом і Д. Рікардо 
б.  Ж.Б. Сеєм і Дж. Міллем 
в.  Р. Кантильоном і Ж.Б. Сеєм 
г.  Дж. Міллем і Д. Рікардо 

993.  Модель загальної економічної рівноваги розробив:

а.  К. Менгер
б.  Л. Вальрас 
в.  А. Маршалл
г.  Дж. Кларк



994.  Представники німецької історичної школи розглядали політичну економію як науку про:

а.  Загальні закони економічного розвитку 
б.  Національне господарство
в.  Багатство 
г.  Закони розподілу

995.  Хто ввів у науковий обіг поняття "Економікс"?

а.  А. Сміт
б.  Д. Рікардо
в.  А. Маршалл
г.  К. Маркс

996.  Акцизний податок сплачується з:

а.  природних ресурсів
б.  усіх товарів народного споживання
в.  товарів, які переміщаються через митний кордон країни
г.  високорентабельних і монопольних товарів

997.  Страхові компанії функціонують у середовищі яке називаються:

а.  страхове поле
б.  страховий ринок
в.  державна територія
г.  усі відповіді правильні 

998.  Депозитними вважаються операції у банківській діяльності:

а.  здійснювати розрахунки між клієнтами
б.  прийом грошових вкладів від клієнтів
в.  надавати клієнтам позички і створювати нові платіжні засоби
г.  надавати клієнтам в користування сейфи

999.  У страхуванні страховим агентом є:

а.  юридична або фізична особа, яка самостійно здійснює страхові операції
б.  фізична особа, яка за дорученням страховика укладає договори страхування
в.  немає правильної відповіді
г.  штатний працівник страхової компанії, який встановлює причини настання страхових
випадків

1000.  Методами фінансового контролю вважаються?

а.  перевірка
б.  ревізія
в.  всі відповіді правильні
г.  аналіз

1001.  Дефіцит бюджету виникає в разі:

а.  перевищення надходжень
б.  перевищення доходів над видатками
в.  перевищення непродуктивних витрат
г.  перевищення видатків над доходами

1002.  Емісія цінних паперів, зокрема акцій – це



а.  знецінення 
б.  випуск додаткової кількості акцій
в.  податки
г.  фінанси

1003.  Специфічний товар, що реалізується на страховому ринку?

а.  страховий захист
б.  страхова послуга
в.  страхове покриття
г.  страховий ризик


